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ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΥΚΟΥΛΩΜΑ 
Άλλη μια «Κάθαρση»-Μαϊμού

s ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ: Ο Παπανδρέου 
αρνήθηκε να παρουσιασθεί στην 

επιτροπή...

s Οδηγούμεθα προς μία νέα «κάθαρ-
ση»-μαϊμού. Αυτοί που εξουσιάζουν 

τον τόπο δεν θέλουν να τιμωρηθούν οι 
ένοχοι και να πάνε οι κλέφτες φυλακή.

Τον τόπο αποδεικνύεται ότι τον κυβερνά ακόμη το 
ΠΑΣΟΚ! Με ύφος χιλίων Καισάρων, ο Βενιζέλος, 
κουνώντας το δάχτυλο «διέταξε» τον πρόεδρο της 
προανακριτικής κ. Μαρκογιαννάκη να αποβάλει τον 
βουλευτή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ από την επιτροπή 
λέγοντας: «Αυτό το φαινόμενο της κοινοβουλευτικής 
αλητείας, να το αποσύρετε από μπροστά μου». Αμέ-
σως μετά ο κ. Μαρκογιαννάκης εκτέλεσε την επιθυμία 
Βενιζέλου, αποβάλλωντας τον βουλευτή μας…

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ...
ΑΣΥΛΙΑΣ ΤΩΝ
ΚΑΤΑΧΡΑΣΤΩΝ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΚΑΙ ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΕΙΣ Ο ΑΛΕΞΗΣ

Ο SYRIZA ΠΑΕΙ... ΣΤΡΑΤΟ!
ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ...

Διαβάστε σήμερα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 2: ΤΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

s Σ.2

s Σ.6

ΣΦΟΔΡΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΡΑΓΚΑ
ΕΠΕΙΔΗ ΕΔΩΣΕ ΒΗΜΑ ΣΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ
Τις ίδιες αντιδράσεις έχουμε ζήσει σε επανάληψη τους τελευταίους μήνες, απέναντι σε αθλητές ή καλλιτέχνες, 
που «παρεκτρέπονται» από την επιβεβλημένη λάσπη του συστήματος και μιλάνε με ουδετερότητα ή και με 
συμπάθεια προς το κίνημά μας. Το μήνυμα είναι σαφές: Όποιος μιλάει για την Χρυσή Αυγή, έχει τελειώσει...

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΣΤΗ
ΖΑΚΥΝΘΟ ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
s Σ.12

s Σ.3

ΣΕΛ.3
Το δόγμα Οζάλ, 
ο Νταβούτογλου

και η νέα 
τουρκοκρατία

Τουρίστας επί πληρωμή...
Ζει πολυτελώς στις ΗΠΑ...

Κατέστρεψε μια χώρα...
Τον πληρώνουμε ακόμα!

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ;

s Σ.6

  ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 10

Η Ν.Δ. επιμένει στην 
εισαγωγή ξένων στις 
Στρατιωτικές σχολές
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Όσα έγιναν στην Προανακριτική 
και απέκρυψαν τα τσοντοκάναλα 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Με το παρόν κείμενο θα ήθελα να 
μεταφέρω στους αναγνώστες μας 
τα πραγματικά περιστατικά της 

τελευταίας επεισοδιακής συνεδρίασης της 
προανακριτικής. Την ημέρα της κατάθεσης 
Βενιζέλου ανέμενα με ακρίβεια ένταση και 
λεκτικά επεισόδια.

Είναι δεδομένη η φύση του ατόμου αυτού, 
η εγωπάθεια και η αμετροέπειά του, ο προ-
κλητικός τρόπος αντιμετώπισης των συνομι-
λητών του. Είναι γνωστό το επεισόδιο με τις 
επίμονες ερωτήσεις πολίτη σε διαδικτυακή 
εκπομπή του Χατζηνικολάου, όταν ο Βενιζέ-
λος είχε σηκωθεί όρθιος και χτυπούσε το χέρι 
στο τραπέζι, προκαλώντας και απειλώντας. 
Τα ίδια έκανε κατά καιρούς και στους ultra 
επαναστάτες του Σύριζα (Τσίπρας, Λαφαζάνης 
κλπ), οι οποίοι βεβαίως κάθονταν σούζα. 

Είχα την πεποίθηση ότι όσο περισσότερο 
έστρεφα τις ερωτήσεις μου προς τις ποινικές 
ευθύνες του προσώπου αυτού, τόσο πιθανό-
τερο ήταν να με προκαλέσει και να με εξοργί-
σει για να αποπροσανατολίσει. Δεν περίμενα 
ότι θα οδηγούσε εξαρχής τα πράγματα προς 
την κατεύθυνση αυτή, σε αγαστή συνεργασία 
με τους βουλευτές της ΝΔ, που έχουν γίνει 
τα καλύτερα δεκανίκια του διεφθαρμένου 
ΠΑΣΟΚ. Πράγματι ο Βενιζέλος ξεκίνησε να 
προκαλεί, προβαίνοντας εντελώς ΠΑΡΑΤΥ-
ΠΑ και ΠΑΡΑΝΟΜΑ σε δημόσιες δηλώσεις 
και υποτιμητικά σχόλια για την Επιτροπή σε 
δημοσιογράφους και ενώ η εξέτασή του είχε 
μόλις ξεκινήσει. Φυσικά αυτός ο μέγας ψεύ-
της εν συνεχεία αρνήθηκε τις δηλώσεις αυτές 
και μάλιστα με προκάλεσε σε προσωπικό 
επίπεδο για πολλοστή φορά. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Μόλις τώρα με ενημέρωσαν 
συνεργάτες μου ότι αναγράφεται στο διαδί-
κτυο πως ο μάρτυρας βγαίνοντας έξω κατά 
τη διακοπή, έκανε δηλώσεις σε κοινοβουλευ-
τικούς συντάκτες περί αυξημένης τεστοστε-
ρόνης στην Επιτροπή και άλλα τέτοια ευτρά-
πελα. Εάν έχει γίνει κάτι τέτοιο, έχει γίνει με 
προφανή σκοπό να διακωμωδηθεί ο ρόλος 
της Επιτροπής και το έργο της. Εγώ δεν θα το 
επιτρέψω. Καλώ κι εσάς να τον επαναφέρετε 
στη τάξη και να μην το επιτρέψετε αυτό. 

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Δεν μπορώ να ελέγ-
ξω κανένα για το τι κάνει έξω από την Επι-
τροπή. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, ο μάρτυρας 
προηγουμένως ανέφερε ότι βγάζουμε έξω 
Πρακτικά. Και αυτός το πρώτο δευτερόλεπτο 
που βγήκε έξω, έκανε ανόητες δηλώσεις που 
στοχεύουν στη διακωμώδηση του έργου 
αυτής της Επιτροπής. 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Σας λέω ότι όταν διακόψατε 
και η Επιτροπή δεν ήταν σε συνεδρίαση και 
βγήκα από την Αίθουσα, δεν έκανα καμία 
απολύτως δήλωση (ΣΗΜ. ΧΑ: Εδώ τον διέ-
ψευσαν ΟΛΟΙ οι κοινοβουλευτικοί συντάκτες, 
κανένας όμως δεν τόλμησε στα βραδινά δελ-
τία να πει πως ο Βενιζέλος είναι ένας μεγάλος 
ψεύτης). Όποιος, δε, έχει πρόβλημα και θεω-
ρεί ότι τον αφορούν ζητήματα τεστοστερόνης, 

να πάει να την ελέγξει. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Όσον αφορά τα περί τεστο-

στερόνης, κύριε μάρτυς, τα είδαμε όταν βγαί-
νετε στο Βήμα της Βουλής και λέτε «άντε 
καλέ», με ένα ύφος που δείχνει ασφαλώς ότι 
σας λείπει αυτή η συγκεκριμένη ορμόνη. 

Εδώ σχεδόν όλα τα μέλη της Επιτροπής 
(από ΝΔ μέχρι Σύριζα) σκάνε στα γέλια κυρι-
ολεκτικά και η ένταση εκτονώνεται. Παρ’ όλα 
αυτά ο Βενιζέλος συνεχίζει τις εις βάρος μου 
προκλήσεις. Θεωρεί πως έχει βρει την κατάλ-
ληλη ευκαιρία για να το πάει στα άκρα. Εγώ 
διατηρώ την ψυχραιμία μου. 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Είστε γνωστός. Ευφήμως. 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Είμαι γνωστός, αλλά 

όχι ως απατεώνας και εμπλεκόμενος σε σκάν-
δαλα. Είμαι γνωστός, αλλά με καθαρό μέτω-
πο, κύριε Πρόεδρε. 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Αυτό το φαινόμενο της κοινο-
βουλευτικής αλητείας, να το αποσύρετε από 
μπροστά μου. 

Κατά την τελευταία του φράση, ο πρόε-
δρος του πεθαμένου ΠΑΣΟΚ μου κούνησε 
επιδεικτικά το χέρι. Αυτή ήταν μία κίνηση 
που κυριολεκτικά με εξόργισε. Δεν είναι 
δυνατόν, μετά από τόσα χρόνια διώξεων, 
ύβρεων, δημόσιας διαπόμπευσης της Χρυ-
σής Αυγής από το διεφθαρμένο κύκλωμα 
ΠΑΣΟΚ-Βενιζέλου, να έρχεται ο άνθρωπος 
αυτός - ο απόλυτος καταστροφέας της χώρας 

- και να μας κουνάει το χέρι. Εκεί πραγματικά 
δε συγκράτησα την οργή μου, η οποία όμως 
εκδηλώθηκε αποκλειστικά και μόνο σε επί-
πεδο λεκτικό. Όσοι λένε ότι ήμουν έτοιμος να 
παίξω ξύλο είναι πολύ απλά καραγκιόζηδες 
και στοχεύουν στην δημιουργία εντυπώσεων. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Κατεβάστε το χέρι! Δεν σου 
επιτρέπω να μου κουνάς το χέρι! 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Άντε από εδώ! 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Άντε ρε χοντρέ τελεί-

ωνε. 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Φασίστα! Εξευτελίζεις το Κοι-

νοβούλιο. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Έτσι να μιλάς στους χαφιέδες 

μέσα στο ΠΑΣΟΚ, γελοίε! Χοντρέ! 

(Θόρυβος στην Αίθουσα) 
ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Κύριε Κασιδιάρη, 

σας παρακαλώ! 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Αυτός το ξεκίνησε. Εγώ προ-

σπαθώ πειστικά και με σοβαρό ύφος. Αυτός 
ο γελοίος το ξεκίνησε! 

(Θόρυβος στην αίθουσα) 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Βρε, άντε από δω πέρα! 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Έτσι να μιλάς στους χαχό-

λους και τους κλέφτες μέσα στο ΠΑΣΟΚ, 
γελοίε! Απατεώνα! Κλέφτη! 

Στο σημείο εκείνο πράγματι χτύπησα οργι-
σμένος το χέρι μου στο τραπέζι, με αποτέ-
λεσμα να πέσουν στο έδαφος ένα ποτήρι 
και μία πλαστική φιάλη με νερό. Τίποτα 

πέραν αυτού. Παρενέβη ο γραμματέας της 
επιτροπής κος. Κουτσούμπας, ο οποίος με 
αξιοπρεπέστατο ύφος μου ζήτησε να ηρεμή-
σω. Πράγματι έριξα τους τόνους, εκεί όμως 
τους ΑΝΈΒΑΣΑΝ ΕΚ ΝΈΟΥ οι βουλευτές της 
ΝΔ Γεωργιάδης και Μαρκογιαννάκης, με τον 
τελευταίο να αποφασίζει να μου στερήσει το 
δικαίωμα ερωτήσεων. 

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: Κύριε Κασιδιάρη, ηρε-
μήστε. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Τον είδες πώς μου φέρθηκε; 
Είναι δυνατόν να φέρεται έτσι; 

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: Κύριε Κασιδιάρη, σας 
παρακαλώ! 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Αυτός ξεκίνησε να βγαίνει 
έξω και να προσβάλλει… 

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Σας ανακαλώ εις την 
τάξη. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Να ανακαλέσετε το μάρτυρα. 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Να αποβληθεί από την 

αίθουσα. 
ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Σας ανακαλώ το 

λόγο! Σας στερώ το λόγο μέχρι πέρατος της 
συνεδρίασης. 

Ας σημειωθεί ότι ο Μαρκογιαννάκης, που 
ως πρόεδρος της επιτροπής όφειλε να είχε 
συμμαζέψει τον Βενιζέλο για την αντικανονική 
συμπεριφορά και τις εκτροπές του, δεν έβγα-
λε άχνα, ούτε διαφύλαξε το κύρος της Προα-
νακριτικής. Και μετά τα τσοντοκάναλα λένε ότι 
φταίει η Χρυσή Αυγή για την απαξίωση του 
κοινοβουλίου. Πριν αποχωρήσω ενημέρωσα 
ότι σκοπός της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ είναι η 
συγκάλυψη της υπόθεσης και πως θα κατέ-
θετα πρόταση μομφής κατά Μαρκογιαννάκη, 
κάτι που έπραξα αμέσως μετά: 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, σας έχω 
ζητήσει πολύ ήρεμα να επαναφέρετε το μάρ-
τυρα στην τάξη και δεν το κάνετε. 

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Σταματήστε. Θα σας 
αποβάλλω. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Ο μάρτυρας προκαλεί, προ-
σβάλλει και δημιουργεί πρόβλημα σε αυτή τη 
διαδικασία στην οποία μετέχουμε όλοι. Και 
δεν τον ανακαλείτε στην τάξη. Με προσέβαλε, 
μου κούνησε το χέρι με τρόπο υποτιμητικό. 
Αυτό εγώ δεν το ανέχομαι. Υπάρχουν εδώ 
άντρες που έχουν προσωπική τιμή και δεν 
ανέχονται τέτοιες συμπεριφορές από κανέναν. 

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι, 
αν δεν έγινε αντιληπτό –επειδή υπήρχαν 
φωνασκίες- αφού ανακάλεσα το συνάδελφο 
στην τάξη και δεν σταμάτησε να φωνα-
σκεί, επεβλήθη το δεύτερο πλέον πειθαρχικό 
μέτρο, που είναι η στέρηση του λόγου καθ’ 
όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης. 

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Έχω, λοιπόν, να δηλώσω 
και δημοσίως ότι είστε απατεώνες κι έχετε 
σκοπό τη συγκάλυψη της υπόθεσης. Γι’ αυτό 
το κάνετε αυτό. Αλλιώς, θα είχατε ανακαλέσει 
το μάρτυρα στην τάξη. Αυτό θα είχατε πράξει 
και όχι να αποβάλετε εμένα. Και πηγαίνω 
αμέσως να κάνω πρόταση μομφής στον Πρό-
εδρο της Βουλής. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Ας σημειωθεί ότι ο Μαρκογιαννάκης, που ως πρόεδρος της επιτροπής όφειλε να είχε 
συμμαζέψει τον Βενιζέλο για την αντικανονική συμπεριφορά και τις εκτροπές του, 
δεν έβγαλε άχνα, ούτε διαφύλαξε το κύρος της Προανακριτικής. Και μετά τα τσοντο-
κάναλα λένε ότι φταίει η Χρυσή Αυγή για την απαξίωση του κοινοβουλίου.

ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Ξανά μαζί σας με καθημερινές
ζωντανές εκπομπές, πλούσιο

πρόγραμμα και αρκετές εκπλήξεις

www.antepithesi.gr
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Ο απόηχος της εμφάνισης των τεσσάρων βουλευτών μας στον ΣΚΑΪ…

«Όποιος δίνει βήμα στην Χρυσή Αυγή 
θα τελειώνει»

Το βράδυ της Κυριακής, τέσσερις βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής μίλησαν ζωντανά στην εκπο-
μπή «Ελεύθερος Σκοπευτής» του Γ. Τράγκα, 
που προβάλει η τηλεόραση του ΣΚΑΪ. Τα όσα 
ειπώθηκαν από τους Συναγωνιστές μας πρέπει 
να ενόχλησαν τρομερά το μνημονιακό τόξο της 
χώρας αλλά και να δημιούργησαν θετικές εντυ-
πώσεις στους τηλεθεατές που είχαν μια (σπάνια) 
ευκαιρία να ακούσουν ζωντανά τις θέσεις μας και 
τις απαντήσεις μας στη λάσπη των ΜΜΕ. 

Εάν δεν με απατά η μνήμη μου, από την 
συνέντευξη του Γ.Γ. της Χρυσής Αυγής, Ν. Μιχα-
λολιάκου στον Μπογδάνο (όπου παραλίγο να 

αποχωρήσει ο… παρουσιαστής!) μέχρι το βράδυ 
της περασμένης Κυριακής, δεν εμφανίστηκε ΟΥΤΕ 
ΜΙΑ ΦΟΡΑ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΜΑΣ στο 
ΣΚΑΪ. Για να είμαστε ακριβείς, σε κανέναν σταθμό 
πανελλήνιας εμβέλειας δεν έχει μιλήσει ζωντανά 
η Χρυσή Αυγή, με μοναδική εξαίρεση τον Ηλία 
Κασιδιάρη στον ALPHA όταν εκείνοι παρουσί-
ασαν το γνωστό φωτομοντάζ του νοσοκομείου 
Τριπόλεως ως αληθινό περιστατικό και ο δημοσι-
ογράφος Σρόιτερ, αναγκάστηκε να το παραδεχθεί, 
αφού προηγουμένως είχαμε ανακοινώσει ότι θα 
κατατεθούν μηνύσεις. 

Το πρωί της Δευτέρας παρακολούθησα την 
ειδησεογραφία της ημέρας και έκπληκτος διαπί-
στωσα ότι μέσα σε λίγες ώρες, εγράφησαν αρνη-
τικές γνώμες για τον Γ. Τράγκα, ο οποίος έκανε 
το «έγκλημα» να καλέσει στην εκπομπή του ένα 
κόμμα που σύμφωνα με τις όλες τις μετρήσεις, 
ακολουθούν περισσότεροι από ένα εκατομμύριο 
Έλληνες! Το ενδιαφέρον στην υπόθεση είναι ότι 
δεν τον κατέκριναν μόνο τα «αριστερά» blog, 
αλλά και επώνυμοι συνάδελφοί του που απαρη-
γόρητοι, δεν μπορούν να κατανοήσουν το «παρα-
στράτημά» του. Ακόμα και «αντιμνημονιακοί», 
έψεξαν τον αντιμνημονιακό δημοσιογράφο, την 
ώρα μάλιστα που ακούστηκαν μεγάλες αλήθειες 
κατά του μνημονίου και της Γερμανικής επιτρο-
πείας από τα χείλη των Συναγωνιστών μας.

Η ιστοσελίδα aixmi.gr (του διευθυντή Ειδή-
σεων του MEGA, Χρήστου Παναγιωτόπουλου…) 
έγραψε ότι «Σε κάθε περίπτωση, οι εμετικές 
ύβρεις των Χρυσαυγιτών δεν εκπλήσσουν κανέ-
ναν πια. Αυτό που εκπλήσσει είναι η συνέπεια 
με την οποία ο Τράγκας -αλλά, κυρίως, το κανάλι 
του Γιάννη Αλαφούζου φροντίζει να προβάλλει τα 
μαθήματα μίσους του νεοναζιστικού μορφώμα-
τος.» Ο Ν. Χατζηνικολάου από την άλλη εξέφρασε 

την… θλίψη του (!) διότι δεν υπήρχαν στο studio 
εκπρόσωποι άλλων κομμάτων ώστε να μην μονο-
λογούν οι Χρυσαυγίτες… Αλήθεια, πότε άλλοτε 
εξέφρασε την θλίψη του ο Ν. Χατζηνικολάου, όταν 
μονίμως παρακολουθούμε σε όλα τα κανάλια 
τους υβριστικούς μονολόγους των εκπροσώπων 
του «συνταγματικού τόξου» κατά της Χρυσής 
Αυγής; Ποτέ.

Τις ίδιες αντιδράσεις έχουμε ζήσει σε επανά-
ληψη τους τελευταίους μήνες, απέναντι σε αθλητές 
ή καλλιτέχνες, που «παρεκτρέπονται» από την 
επιβεβλημένη λάσπη του συστήματος και μιλάνε 
με ουδετερότητα ή και με συμπάθεια προς το 
κίνημά μας. Από την άλλη, όποιος «ξεχασμένος» 
από την ζωή, θέλει δύο λεπτά δημοσιότητας, 
αρκεί να κάνει μια δήλωση κατά της Χρυσής 
Αυγής και ξάφνου ως διά μαγείας τυγχάνει ευρεί-
ας προβολής.

Ποιο είναι το υποδόριο μήνυμα λοιπόν που 
στέλνουν οι βουβουζέλες του καθεστώτος προς 
όποιον επιτρέπει (!) στην Χρυσή Αυγή να μιλήσει; 
«Μην κάνεις αυτό το λάθος γιατί θα σε τελειώ-
σουμε». Και να φανταστεί κανείς, ότι κάποιοι 
από αυτούς, έλεγαν πριν καιρό ότι θα πρέπει να 
αφήσουν την Χρυσή Αυγή να «εκτίθεται» στον 
λαό, αφού δήθεν δεν έχει θέσεις και θα φανεί το 
«αποκρουστικό» της πρόσωπο… Η τηλεθέαση 
της εκπομπής του Γ. Τράγκα πάντως μαρτυρά, 
ότι το μόνο «αποκρουστικό» στην όλη ιστορία, 
ήταν οι αντιδράσεις της επόμενης ημέρας και η 
απύθμενη υποκρισία εκείνων που δήθεν υπερα-
σπίζονται την «δημοκρατία» και την «ελευθερία 
του λόγου»… Απολαύστε λοιπόν τον πανικό τους 
και τους υποσχόμαστε ότι η Χρυσή Αυγή, μόνη 
και εναντίον όλων θα κερδίσει, γιατί κάποτε τα 
ψέματα καταρρέουν και η αλήθεια λάμπει.

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

O Syriza πάει... Στρατό!
Η «μεταστροφή» του ΣΥΡΙΖΑ με σκοπό την 

πολυπόθητη εξουσία δεν έχει όρια! Μετά από 
Γερμανία, ΗΠΑ, ΔΝΤ και London School of 
Economics, επισκέφθηκε και το κέντρο επιχει-
ρήσεων της Αεροπορίας, όπου παρακολούθη-
σε και… αναχαίτιση τουρκικών αεροσκαφών, 
δηλώνοντας ευχαριστημένος! Με κάθε τρόπο 
οι επιτελείς του προσπαθούν την εκλογική 
διείσδυση σε τμήματα του λαού με τα οποία η 
αριστερά είχε πάντοτε εχθρική σχέση, όπως οι 
Ένοπλες Δυνάμεις, με σκοπό να πάρουν το κάτι 
παραπάνω για να εξασφαλίσουν την πρώτη 
θέση στις εκλογές. Μέσα στα πλαίσια αυτής της 
στρατηγικής και η συνέντευξη που παραχώρη-
σε στον ιστότοπο onalert του Πάρι Καρβουνό-
πουλου. Αξίζει τον κόπο να σας παραθέσουμε 
κάποιες από τις ερωτήσεις και τις απαντήσεις 
του Αλέξη, που πλέον αγαπάει τον Στρατό…

Η συνέντευξη στο onalert
ΕΡΩΤΗΣΗ: «Σ΄ όλη την μεταπολίτευση η 

Αριστερά ήταν πάντα απέναντι στους εξοπλι-
σμούς… Τώρα είστε ένα κόμμα που θέλει  να 
κυβερνήσει. Έχετε στο μυαλό σας το “εξοπλι-
στικό μοντέλο” που πρέπει να ακολουθήσει η 
Ελλάδα; …» 

Ακολουθεί μία μακροσκελής απάντηση 
χωρίς συγκεκριμένη πρόταση και περιεχόμενο, 
651 λέξεων! Στην συνέχεια τίθεται η «επικίνδυ-
νη» ερώτηση: 

 «Δέχεστε σε κάθε ευκαιρία μαζικά πυρά για 

δηλώσεις ή τοποθετήσεις μελών και στελεχών 
σας που έχουν να κάνουν με τα λεγόμενα εθνι-
κά θέματα. Δηλώσεις για τα Σκόπια, τα Ίμια και 
άλλα πολλά… Δεν θέλω να κάνουμε τεστ πατρι-
ωτισμού εδώ ,αλλά μήπως πρέπει να εξηγήσετε 
με σαφήνεια τις θέσεις σας σ΄ αυτά τα θέματα; 
(Σκόπια-Θράκη-Ελληνοτουρκικά)»

Και πάλι δεν λέει τίποτε συγκεκριμένο ο 
Αλέξης, δεν λέει λέξη για το όνομα Μακεδονία 
και τα Σκόπια, ούτε για την δράση των πρα-
κτόρων της Τουρκίας στην Θράκης. Αντίθετα, 
καλύπτει τα στελέχη του, που προκαλούν συχνά 
με ανθελληνικές δηλώσεις λέγοντας:

«Η διατύπωση δημόσιου λόγου για τα 
εθνικά θέματα πρέπει να γίνεται με την επιβε-
βλημένη προσοχή έτσι ώστε να μην δίνει λαβή 
και επιχειρήματα σε όσους επιβουλεύονται τα 
κυριαρχικά μας δικαιώματα. Αλλά σε επίπεδο 
εσωκομματικών διεργασιών  θέλουμε και επι-
ζητούμε να υπάρχει αντίλογος…»

Τι εννοεί «αντίλογο» ο Αλέξης; Μα όλα αυτά 
που λένε κάποιοι «αστέρες» του ΣΥΡΙΖΑ ότι τα 
Σκόπια μπορούν να ονομάζονται «μακεδονία», 
ότι οι μουσουλμάνοι της Θράκης πρέπει να 
επιτρέπεται να λέγονται τούρκοι κλπ.

Ο Αλέξης, ο Στρατός
και η Χρυσή Αυγή

Ακολουθεί το θέμα ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και Ένο-
πλες Δυνάμεις. Σας παραθέτουμε την ερώτηση 
και ένα απόσπασμα από την απάντηση:

ΕΡΩΤΗΣΗ: «Τα μηνύματα που φθάνουν και 
από τις Ένοπλες Δυνάμεις πρέπει να σας πω ότι 
δεν είναι ευχάριστα σ΄ ότι αφορά στην διείσδυ-
ση της Χρυσής Αυγής. Και σ΄ αυτό νομίζω ότι 
ευθύνεστε κι εσείς, με την “αποχή” σας από 
το χώρο. Νέοι αξιωματικοί, υπαξιωματικοί, 
ΕΠΟΠ που βρίσκονται σε πραγματική απόγνω-
ση και ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας, 
θυμωμένοι, απογοητευμένοι, στρέφονται προς 
την οργάνωση της ΧΑ. Έχετε να τους πείτε 
κάτι για να τους πείσετε ότι αυτός ο δρόμος 
δεν οδηγεί πουθενά παρά μόνο στην απόλυτη 
καταστροφή; Και κυρίως έχετε να τους δείξετε 
άλλο δρόμο;»

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΣΙΠΡΑ:«… Όχι απλά 

δεν είναι λύση η Χρυσή Αυγή, αλλά είναι 
η συνταγή για την απόλυτη καταστροφή της 
χώρας και θα ήθελα με την ευκαιρία να τους 
καλέσω όχι απλά να της γυρίσουν την πλάτη 
αλλά να την ξεσκεπάσουν… Είναι θέμα τιμής 
λοιπόν να μην περάσει η Χρυσή Αυγή, όχι 
απλά σε στρατόπεδο αλλά ούτε καν έξω από 
την πύλη…» 

Και ποιος θα περάσει Αλέξη; Κάποιοι λου-
φαδόροι σαν και σένα και τους συντρόφους 
σου ή μήπως εκείνες οι συνιστώσες, που είναι 
υπέρ των αρνητών στράτευσης; Καλή η προ-
σπάθεια να παρουσιαστεί ο Αλέξης ως… φίλος 
του Στρατού, όμως είναι τόσο χοντροκομμένη η 
προπαγάνδα, που πέφτει στο κενό.

Η «παρεκτροπή» του Τράγκα
ήταν να καλέσει ένα κόμμα 
που γύρω του συσπειρώνονται
ένα εκατομμύριο Έλληνες...

Ο καλός στρατιώτης Αλέξης παρακολούθησε ζωντανά αναχαιτίσεις. Όλα για την εξουσία…
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

“Οδηγείτε τις Ε.Δ. σε παρακμή”
Στην επίκαιρη ερώτησή του ο Συναγωνιστής Πολύβιος Ζησιμόπουλος αναφέρθηκε 
στην πρόταση της κυβέρνησης των ΗΠΑ για δωρεάν παραχώρηση 400 αρμάτων 
Μ1Α1 ABRAMS. Τόνισε ότι η παραχώρηση των αρμάτων μάχης πολεμήθηκε λυσσαλέα 
από συγκεκριμένα εν Ελλάδι επιχειρηματικά συμφέροντα που θα ήθελαν να συνεχίσουν 
να παρεμβαίνουν στα γνωστά ζητήματα των εξοπλισμών. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι 
τα δημοσιεύματα των ξένων ΜΜΕ που ασχολήθηκαν με το θέμα, με παντελώς δια-
στρεβλωμένο τρόπο, προήλθαν αποκλειστικά από τα γερμανόφωνα κράτη (Ολλανδία, 
Αυστρία, Φινλανδία) που διαθέτουν προς πώληση μεταχειρισμένα Leopard-2. Ακόμα, 
οι  τούρκοι έχουν  αυξήσει τα άρματα τους με διαμέτρημα 120 χιλ., δημιουργώντας  
δυσμενή για τον ΕΣ αναλογία στο συσχετισμό του αρματικού δυναμικού. Επί του 
παρόντος, η μόνη πρόταση που μπορεί να ικανοποιήσει τις ανάγκες μας είναι αυτή της 
παραχώρησης των 400 Μ1Α1. Τέλος, για τη Χρυσή Αυγή η Εθνική Άμυνα συνδέεται με 
την ίδια την ύπαρξη του Έθνους μας. 

o Μπήκε η άνοιξη και τους βο(υ)λευ-
τές τους έχουν πιάσει φουσκοθαλασ-
σιές. Κλασικό παράδειγμα ο Γιώργος 
Πάντζας του Σύριζα, ίσως ένας από 
τους πιο αντιπροσωπευτικούς εκπρο-
σώπους της πολιτικής επιθεώρησης. Ο 
γνωστός ηθοποιός που τον τελευταίο 
καιρό έχει αλλάξει παλκοσένικο και 
δίνει παραστάσεις στην Βουλή, είναι 
πολύ διαχυτικός με τις κυρίες. Μην 
πάει στο πονηρό το μυαλό σας, αλλά 
είναι αλήθεια ότι αν τον πετύχεις στο 
ασανσέρ όλο και θα απλώσει το χεράκι 
του…. Το θέμα είναι μην σηκώσουμε 
εμείς μετά το δικό μας χέρι!

o Όλοι θα θυμάστε την μεγαλοπρεπή 
τάπα που έριξε πρόσφατα ο Συναγω-
νιστής Ηλιόπουλος στον βουλευτή του 
ΚΚΕ που αμφισβητούσε ότι η Παπαρήγα 
είχε στείλει τα παιδιά της σε αμερικάνι-
κα κολλέγια. Τι το ΄θελε ο αδαής μπολ-
σεβίκος; Την επομένη κυκλοφόρησε 
παντού στο διαδίκτυο συνέντευξη της 
Αλέκας στον Θεοδωράκη που εξηγούσε 

τους λόγους που πότισε τα παιδιά τους 
με αμερικάνική παιδεία. Για την ιστορία 
Γιάννης Γκιόκας λέγεται ο βουλευτής 
του ΚΚΕ που δεν ξέρει πού πάνε τα 
τέσσερα. Όχι , ότι ξέρουν οι υπόλοιποι.

o Το επεισόδιο του Συναγωνιστή Κασι-
διάρη με τον Βενιζέλο στην προανακρι-
τική επιτροπή δεν συζητήθηκε μόνο στα 
καφενεία, αλλά και μέσα στην Βουλή. 
Ενδεικτικές ήταν οι ατάκες που πιάσα-
με: “Τελείωσε το αλάθητο του Πάπα, 
κάποιος έπρεπε να του τα πει κατά-
μουτρα του αχώνευτου, λίγα του είπε” 
και πολλά άλλα, πάντα στο ίδιο μήκος 
κύματος. Επίσης, τις επόμενες ημέρες 
“έσπασαν” τα τηλέφωνα στην Μεσογεί-
ων από τα συγχαρητήρια που έδιναν οι 
φίλοι του Κινήματος στον Συναγωνιστή. 
Τώρα πώς γίνεται τα κανάλια να βγά-
ζουν το συμπέρασμα πως ο κόσμος 
ήταν επικριτικός απέναντι στην στάση 
του Κασιδιάρη, ένας… Μπόμπολας το 
ξέρει!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 10 Απριλίου (ώρα 19:00)  “Εθνικισμός και Χρυσαυγίτης”

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Ισλαμοποίηση της Ευρώπης’’

ΑΡΤΕΜΙΔΑ 11 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Αφιέρωμα στον Περ. Γιαννόπουλο’’

Β. ΠΡΟΑΣΤΙΑ 12 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Ομιλία Η. Παναγιώταρου 
για τις πολιτικές εξελίξεις”

ΠΥΡΓΟΣ 13 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Παρουσίαση του περιοδικού 
ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ και ομιλία για το Έπος της ΕΟΚΑ”

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Η Ελένη Ζαρούλια 
για τις μικρομεσαίες
επιχειρήσεις
Η Συναγωνίστρια Ελένη Ζαρούλια μίλησε 
στην Ολομέλεια για το νομοσχέδιο για τις 
ιδιωτικές επενδύσεις στη χώρα. Συγκε-
κριμένα, τόνισε ότι το εν λόγω σχέδιο 
νόμου το μόνο που έχει ως σκοπό είναι το 
ολοκληρωτικό ξεπούλημα της Ελλάδος. 
Ουσιαστικά, η μνημονιακή συγκυβέρνηση 
εξοστρακίζει την μικρή ιδιοκτησία χωρίς να 
διασφαλίζει τα δικαιώματα των Ελλήνων 
πολιτών. 
Στη συνέχεια συζητήσεως του νομοσχεδί-
ου, η Συναγωνίστρια κατήγγειλε τον νόμο 
«ταφόπλακα» για τους μεσαίους επενδυτές 
και επιχειρήσεις. Κατηγόρησε την κυβέρ-
νηση ότι παρέχει τα αναγκαία θεσμικά 
εργαλεία μόνο για τους μεγάλους επενδυ-
τές και επεσήμανε ότι η Εθνική οικονομία 
δεν θα ορθοποδήσει με το να έρθουν στην 
Ελλάδα οι ξένοι επενδυτές. Η Χρυσή Αυγή 
είναι υπέρ της Εθνικής παραγωγής και των 
Εθνικών επενδύσεων.

Γιατί καταψήφισαμε τον δήθεν «αναπτυξιακό» νόμο
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ:

«Το νομοσχέδιο αυτό κατατίθεται ύστερα από την ψήφιση μιας 
σειράς άλλων νομοσχεδίων, που σκοπό έχουν το ξεπούλημα 
αυτής της χώρας. Αποτελεί την τελευταία πράξη προκειμένου οι 
επενδυτές να τυγχάνουν ευνοϊκότερων ρυθμίσεων.
Με το παρόν νομοσχέδιο επιχειρείται να απλοποιηθούν τόσο 
οι διαδικασίες αδειοδότησης όσο και υλοποίησης των έργων. 
Αυτή όμως η προσπάθεια εγκυμονεί σημαντικούς κινδύνους και 
οφείλουμε να εστιάσουμε στο γεγονός ότι η παράληψη έκδοσης 
περιβαλλοντολογικών και πολεοδομικών αδειών καθώς και 
άδεια χρήσης αιγιαλού έρχεται και συμπληρώνει τον νόμο των 
αποκρατικοποιήσεων που προέβλεπε αποκρατικοποιήσεις και 
εκποίηση δημόσιας περιουσίας χωρίς όρους.
Αρχικά το νομοσχέδιο έδινε την δυνατότητα, παροχής πεντα-
ετούς άδειας παραμονής σε όσους υπηκόους τρίτων χωρών 
κατέχουν ακίνητη περιούσια στην Ελλάδα… Με τροπολογία 
τώρα επεκτείνεται και προβλέπεται ότι η άδεια παραμονής θα 
μπορεί να ανανεώνεται εφόσον υπάρχει σε ισχύ συμβόλαιο 
χρονομεριστικής μίσθωσης και το ελάχιστο τίμημα για την χρο-
νομεριστική μίσθωση δεν θα μπορεί να είναι μικρότερο των 
250.000 ευρώ.
Διαφαίνεται ξεκάθαρα ότι οι επενδυτές έρχονται και είναι μάλι-
στα, επενδυτές τρίτων χωρών και όχι μόνοι τους αλλά με τα 
της οικογενείας των, που ως είθισται είναι και πολυπληθείς. 
Δεν ξέρω κατά πόσο επενδυτές από τρίτες χώρες μπορούν να 
εντρυφήσουν στην κουλτούρα των Ελλήνων και να αποτελέ-
σουν εργοδότες ενός λαού όπως είναι οι Έλληνες εκτός εάν 
σκοπό τους έχουν να απασχολήσουν και εργαζομένους τρίτων 
χωρών που κατακλύζουν την πατρίδα μας. Είναι απαράδεκτο 
σε έναν αναπτυξιακό νόμο να θεσπίζεται και ο τρόπος διαμονής 
στην χώρα μας των ενδεχόμενων επενδυτών και μάλιστα με 
ευτελή οικονομικά κριτήρια, αντί να ορίζεται κατά περίπτωση 
η διαμονή τους ενεργοποιώντας επιχειρηματικές βίζες για την 
διάρκεια εκτέλεσης του έργου.
Με το νομοσχέδιο προωθείται, ανάμεσα σε άλλα, η άνευ όρων 
εκμετάλλευση των ακτών του Σαρωνικού από μεγάλες επιχει-
ρήσεις, ανάβοντας το πράσινο φως για μια πρωτοφανή λεη-
λασία της δημόσιας γης, περαιτέρω συρρίκνωση του δημόσιου 

χώρου της Αττικής, οριστική αποκοπή της πρωτεύουσας από τη 
θάλασσα και καταστροφή εξαιρετικά σημαντικών φυσικών απο-
θεμάτων και περαιτέρω υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των 
κατοίκων… Μάλιστα, για το σκοπό αυτό ιδρύεται η Παράκτιο 
Αττικό Μέτωπο Α.Ε., που –υπό την εποπτεία του ΤΑΙΠΕΔ– ανα-
μένεται να παραδώσει άνευ όρων σε κερδοσκόπους τα ακίνητα 
και τις υποδομές των ακτών του Σαρωνικού.

Πρόκειται για μία φωτογραφική διάταξη για το Grand Resort 
Lagonissi. Διαφωνούμε με την ίδρυση της «Αττικό Παράκτιο 
Μέτωπο Α.Ε.», η οποία με διαδικασίες fast track θα δώσει τις 
παραλίες στους ιδιώτες, διαφωνούμε ριζικά με την προσπάθεια 
να δοθεί συντελεστής δόμησης στο ξενοδοχείο Grand Resort 
Lagonissi. Θεωρούμε την παραπάνω ρύθμιση σκανδαλώδη… 
Τα αρχαιολογικά μας μνημεία επίσης μένουν απροστάτευτα 
καθώς και η περιουσία του κλήρου.
Εν κατακλείδι, για τους ξένους επενδυτές και τους εγχώριους 
μεγαλοεπενδυτές, όλα γίνονται πιο εύκολα!...Είναι δηλαδή πασι-
φανές ότι οι κρατούντες ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΥΤΗΣ 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΑΡΑ ΜΟΝΟΝ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗ ΤΗΣ με το αζη-
μίωτο!…» 
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Χρυσή Αυγή: 
Η Ελλάδα στο Φως   

 
Όσοι υποστήριξαν με πάθος την εισδοχή και 
την παραμονή της Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση, τελαλίζοντας από τα ΜΜΕ και από του 
βήματος της Βουλής τα πλουσιοπάροχα οφέλη 
που θα κόμιζε στην Ελλάδα, είναι ένοχοι για 
την κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα η 
χώρα. Ένοχοι γιατί, αν και μπορεί να μην ήξε-
ραν μέχρι πού θα έφθαναν οι εταίροι μας, υπέ-
γραψαν νόμους υποδούλωσης και εξάρτησης. 
Όσοι έβαλαν την Ελλάδα στη διαδικασία της 
διεθνούς εποπτείας, όσοι υπέγραψαν τα ατιμω-
τικά μνημόνια, θα λογοδοτήσουν ενώπιον του 
Έθνους για τις συμφορές που προκάλεσαν. 
Όσοι εξακολουθούν σήμερα, βλέποντας τα όσα 
συμβαίνουν σε Ελλάδα και Κύπρο, να υπερ-
θεματίζουν υπέρ της παραμονής της Ελλάδος 
στην Ε.Ε. όχι στη βάση μιας ισότιμης εμπορικής 
σχέσης, αλλά με κάθε κόστος, εγκληματούν 
εναντίον του λαού και του Έθνους. 
Η Χρυσή Αυγή εδώ και είκοσι τουλάχιστον 
χρόνια προειδοποιεί τον Ελληνικό λαό για την 
καταστροφική δράση των αποφάσεων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ελληνική αγροτική, 
κτηνοτροφική και βιοτεχνική παραγωγή και τον 
ελληνικό τρόπο ζωής. 
Τότε, μας έβρισκαν υπερβολικούς και ακραίους. 
Τώρα, ξέρουν ότι λέγαμε μόνον την αλήθεια. 
Ξέρουν ότι εμείς διαλέξαμε τον δύσκολο δρόμο 
όταν οι πωλητές υπαγορευμένων ειδήσεων 
ψεύδονταν ασύστολα προπαγανδίζοντας υπέρ 
του ευρωπαϊκού ονείρου. Τώρα που το ευρω-
παϊκό όνειρο το πληρώνει ο λαός μας πανά-
κριβα, τώρα εμείς λέμε: Εσύ που δεν θέλεις 
να πιστέψεις ότι η Χρυσή Αυγή λέει και τώρα 
αλήθεια. Εσύ που ελπίζεις ότι σε δυο τρία χρό-
νια όλα θα έχουν βελτιωθεί. Εσύ που επιλέγεις 
να κλείνεις τα μάτια και να στρουθοκαμηλίζεις 
χώνοντας το κεφάλι στην άμμο της παρακρατι-
κής παραπληροφόρησης. Εσύ που ακούς ακόμη 
τις φωνές που χρηματοδοτούν οι διεθνείς τοκο-
γλύφοι. Εσύ πρέπει να ξέρεις ότι δεν κινδυνεύει 
μόνο ο διπλανός σου. Σήμερα είναι ο γείτονας, 
αύριο θα είσαι εσύ, μεθαύριο θα ληστευθεί και 
θα ατιμαστεί ολόκληρη η Πατρίδα. 
Η Χρυσή Αυγή λέει: ως εδώ. Όχι στην υποταγή, 
όχι στη δουλεία, όχι στους τοκογλύφους, όχι 
στο νέο ραγιαδισμό, όχι στη νέα τουρκοκρατία. 
Είμαστε ακόμη, νομίζεις, υπερβολικοί; 
Καθώς πλησιάζει η πρώτη επέτειος από την 
είσοδο της Χρυσής Αυγής στο Ελληνικό Κοινο-
βούλιο, πρέπει να πούμε τούτο, για να το συνει-
δητοποιήσει ο αναγνώστης και να μπορέσει να 
χτίσει μαζί μας πάνω σε αυτό που για πρώτη 
φορά το Εθνικιστικό Κίνημα στην Ελλάδα 
πετυχαίνει: Μια μεγάλη προσφορά της Χρυσής 
Αυγής στο σύνολο των Ελλήνων, είναι ότι με 
την είσοδό της στη Βουλή έσπασε ένα ταμπού 
που είχε επιβάλλει στο λαό μας ο αριστεροκρα-
τούμενος τύπος και τα ΜΜΕ. 
Σήμερα μπορεί επιτέλους κάθε Έλληνας που 
αισθάνεται την καρδιά της Ελλάδος να χτυπά 
μέσα του, να λέει επιτέλους τη γνώμη του 
χωρίς φόβο. Ναι, επιτέλους μπορείς να σκέφτε-
σαι και να δρας μαζί με ανθρώπους που έχουν 
τις ίδιες απόψεις με σένα. Επιτέλους, 
μπορείς, συναγωνιστή αναγνώστη, να πεις 
ελεύθερα τη γνώμη σου όσο ακραία και ριζο-
σπαστική και αν ακουστεί στην αρχή από τον 
περίγυρό σου. Γιατί ναι, επιτέλους οι Έλληνες 
έχουν φωνή. Έχουν τη Χρυσή Αυγή. 
Για πρώτη φορά η φωνή του λαού, η φωνή του 
λαϊκού εθνικισμού της Χρυσής Αυγής, ακούγε-
ται, και θα ακούγεται ολοένα δυνατότερα. Για 
πρώτη φορά μετά από δεκαετίες καταπίεσης 
από την υποκριτική κυρίαρχη αριστερά και την 
αριστερόδουλη χαζοδεξιά, ο Ελληνικός λαός 
ξαναβρίσκει το θάρρος της γνώμης του. 
Αυτήν την κατάκτηση οφείλουμε όλοι να την 
προστατέψουμε και να την στεριώσουμε ώστε 
να είμαστε έτοιμοι να φέρουμε στο λαό μας την 
Χρυσή Αυγή που υποσχεθήκαμε στους εαυτούς 
μας και στην Πατρίδα μας και την οποία ήρθε 
η ώρα να πραγματώσουμε. Τώρα είναι η ώρα. 
Ζήτω η Νίκη. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Το δόγμα Οζάλ, ο Νταβούτογλου
και η νέα τουρκοκρατία

Είναι γνωστό τοις πάσοι ότι η συντρι-
πτική πλειοψηφία των λαθρομετανα-
στών που φτάνουν στην Πατρίδα μας, 
διέρχονται των ελληνοτουρκικών συνό-
ρων και είναι στην, επίσης συντριπτική, 
πλειοψηφία τους μουσουλμάνοι. Αυτό, 
βέβαια, καθόλου δεν συνάδει με την 
δήλωση του τούρκου υπουργού βιομη-
χανίας, Νιχάτ Εργκιούν, στο Γερμανικό 
Οικονομικό Συμβούλιο, ο οποίος είπε: 
«Η Τουρκία χρειάζεται εργατική δύναμη 
περισσότερο από ποτέ. Εάν, αντιθέτως, 

πλεονάζει σε σας, μπορείτε να στείλετε 
στην Τουρκία. Θα τους προσλάβουμε 
όλους, έχουμε τις δυνατότητες».

Γιατί, άραγε, η Τουρκία από την μία 
σπρώχνει εκατοντάδες χιλιάδες λαθρο-
μεταναστών στην Ελλάδα και από την 
άλλη ζητά από την Γερμανία να της 
στείλει εργατικό δυναμικό; Αξίζει σε 
αυτό το σημείο να δούμε, εν τάχει το 
«δόγμα Οζάλ», το οποίο θα μας βοηθή-
σει στην αναζήτηση της αλήθειας: «δεν 
χρειάζεται να κάνουμε πόλεμο με τους 

Έλληνες, αφού αρκεί να τους στείλουμε 
μερικά εκατομμύρια από εδώ μεριά και 
να τελειώνουμε μ’ αυτούς». 

Συνεπώς η Τουρκία μας στέλνει 
«από εδώ μεριά» εκατοντάδες χιλιάδες 
μουσουλμάνων που δεν είναι ικανοί 
για εργασία, αλλά ικανότατοι για την 
αποσταθεροποίηση της χώρας. Ακόμα 
αντηχούν, άλλωστε, οι δηλώσεις του 
υπουργού δικαιοσύνης ότι το 63% 
των φυλακισμένων είναι αλλοδαποί. Ο 
Λαζόπουλος σε εκπομπή του είχε βάλει 

παιδιά να παρουσιάζουν ψεύτικα στα-
τιστικά στοιχεία που λέγανε ότι και οι 
Έλληνες εγκληματούν. Ερώτηση: Πως 
γίνεται το 10% (έστω.) του πληθυσμού 
της Ελλάδας, να συμβάλει κατά 63% 
(τουλάχιστον.) στο ποσοστό των εγκλη-
μάτων; Σε τι αποσκοπούσε η προπαγαν-
διστική ενέργεια του Λαζόπουλου; Τις 
απαντήσεις καλείστε να τις δώσετε μόνοι 
σας αφότου τελειώσετε την ανάγνωση 
του κειμένου. 

Τον Φεβρουάριο του 2012 ένας 

Ελβετός βουλευτής, ο Αντρέας Γκρος, 
επισκέφτηκε την Ρόδο μαζί με μία τουρ-
κάλα βουλευτή, προκειμένου να ανακα-
λύψει μία «τουρκική μειονότητα». Αυτό 
έγινε προφανώς και μετά τις δηλώσεις 
του προέδρου των μουσουλμάνων της 
Ρόδου, ο οποίος δήλωσε: «Δεν είμαστε 
Τούρκοι, και δεν καλέσαμε τον Ελβετό 
βουλευτή στην Ρόδο». Ασχέτως αυτού ο 
Ελβετός βουλευτής μετά σύνταξε έκθεση 
που έγινε επίσημη έκθεση του Συμ-
βουλίου της Ευρώπης και μίλαγε για 
«τουρκικές κοινότητες σε Ρόδο και Κω» 
και έτυχε μεγάλης ικανοποίησης από την 
Τουρκία και το τουρκικό προξενείο της 
Κομοτηνής. 

Δεν θα σχολιάσουμε την «άκρα του 
τάφου σιωπή» από πλευράς του Ελληνι-
κού ΥΠΕΞ, άλλωστε αυτή είναι η νόρμα 
πάνω στην οποία κινείται το υπουργείο 
των προσκυνημένων και των αδρανών. 
Θα δούμε, όμως, ένα απόσπασμα από 
το βιβλίο του νυν υπουργού εξωτερικών 
της Τουρκίας, Αχμέτ Νταβούτογλου, «Το 
στρατηγικό βάθος. Η διεθνής θέση της 
Τουρκίας»: 

«Καμία χώρα δεν μπορεί να μείνει 
αδιάφορη σε ένα τέτοιο νησί που βρί-
σκεται στην καρδιά του ζωτικού της 
χώρου. Όπως τα Δωδεκάνησα, όπου 
δεν υπάρχει πλέον ένας επαρκής τουρκι-
κός πληθυσμός, εξακολουθούν να δια-
τηρούν τη σημασία του για την Τουρκία 
και όπως οι ΗΠΑ, παρόλο που δεν 
έχουν καμία πληθυσμιακή προέκταση 
προς την Κούβα και τα υπόλοιπα νησιά 
της Καραϊβικής, ενδιαφέρονται άμεσα 
γι’ αυτά, έτσι και η Τουρκία είναι υπο-
χρεωμένη από στρατηγική άποψη να 
ενδιαφέρεται για την Κύπρο πέραν του 
ανθρώπινου παράγοντα.»

Ο Νταβούτογλου, λοιπόν, εν έτει 
2001 παραδέχεται, σε μια αποστροφή 
του λόγου του γύρω από το ζήτημα της 
Κύπρου, την πλήρη απουσία τουρκι-
κού πληθυσμού στα Δωδεκάνησα, όμως 
δέκα χρόνια μετά μία βουλευτής της 
κυβερνήσεως του συνοδεύει έναν Ελβε-
τό βουλευτή για να τον ανακαλύψει και 
σε δεύτερο χρόνο να τον χρησιμοποιή-
σει πολιτικά, όπως έγινε με την Θράκη. 

Σκοπός αυτού του άρθρου δεν είναι 
να δούμε «τι κάνουν οι τούρκοι», με τα 
τουρκοσήριαλ, τους δημοσιογράφους  
και τους ψευδοϊστορικούς που διασπεί-
ρουν την προπαγάνδα τους και με τους 
«επιτρόπους» που δρουν σύμφωνα με 
τις εντολές τους. Οι τούρκοι για να 
είμαστε απολύτως ειλικρινείς πράττουν 
αυτό που πρέπει να πράξουν σύμφωνα 
με τα γεωπολιτικά τους συμφέροντα. Το 
πραγματικό ζήτημα είναι τι δεν πράττει 
η ελλαδική κυβέρνηση, η οποία όχι 
μόνο δεν κάνει κάτι για επέκταση της 
Ελληνικής επιρροής, αλλά δεν κάνει καν 
κάτι προκειμένου να σταματήσει την 
τουρκική επέκταση. Όμως, ο Ελληνικός 
Λαός δεν είναι άμοιρος ευθυνών, γιατί 
και «τρώει αμάσητη» την προπαγάνδα 
και ψηφίζει περιχαρής αυτόν που θα 
του πει ότι «λεφτά υπάρχουν». Ο Λαός 
δεν είναι άμοιρος ευθυνών γιατί πολλά 
χρόνια τώρα τον νοιάζουν περισσότερο 
τα «επιδόματα», παρά η Ελλάδα!

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

«Καμία χώρα δεν μπορεί να μείνει αδιάφορη σε ένα τέτοιο νησί που 
βρίσκεται στην καρδιά του ζωτικού της χώρου. Όπως τα Δωδεκάνησα, όπου 
δεν υπάρχει πλέον ένας επαρκής τουρκικός πληθυσμός, εξακολουθούν να 
διατηρούν τη σημασία του για την Τουρκία και όπως οι ΗΠΑ, παρόλο που δεν 
έχουν καμία πληθυσμιακή προέκταση προς την Κούβα και τα υπόλοιπα νησιά 
της Καραϊβικής, ενδιαφέρονται άμεσα γι’ αυτά, έτσι και η Τουρκία είναι 
υποχρεωμένη από στρατηγική άποψη να ενδιαφέρεται για την Κύπρο πέραν 
του ανθρώπινου παράγοντα.»
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 των Καιρών
Σημεία

Αντιδρούν 
για τους “ρομά”

Αγανακτισμένοι από την ανεξέλεγκτη εγκληματι-
κότητα των ‘’ρομά’’ και την αδιαφορία των αρμο-
δίων είναι οι κάτοικοι του χωριού Τραπεζοντή 
στην Λακωνία. Η Χρυσή Αυγή ανταποκρίθηκε στο 
κάλεσμα των κατοίκων για συμπαράσταση και τη 
Κυριακή το μεσημέρι κλιμάκιο συναγωνιστών της 
Τ.Ο. Σπάρτης παρευρέθηκε στην συγκέντρωση 
της δίκαιης αυτής διαμαρτυρίας τους. Η συγκέ-
ντρωση ξεκίνησε με ομιλίες πολιτών και στην 
συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον Υπεύθυνο της 
Χρυσής Αυγής Τ.Ο. Σπάρτης, συναγωνιστή Γεώρ-
γιο Ορφανάκο.  Η παρουσία της Χρυσής Αυγής 
καταχειροκροτήθηκε από τους παρευρισκόμε-
νους. Ακολούθησε πορεία διαμαρτυρίας στην 
εθνική οδό Σπάρτης - Γυθείου, με τους κατοίκους 
να φωνάζουν συνθήματα κατά της υποβάθμισης 
της περιοχής τους.

Μια δημοσκόπηση που την
έφαγε η μαρμάγκα!
Το πανεπιστήμιο Πάτρας έκανε μία δημοσκοπική έρευνα, η οποία δεν έτυχε 
προβολής από τα τουρκοκάναλα, διότι τολμάει να παρουσιάζει δεδομένα 
που είναι κοντά στην αλήθεια. Η εκτίμηση ψήφου δείχνει τα εξής αποτε-
λέσματα: ΣΥΡΙΖΑ: 31,1% Νέα Δημοκρατία: 18,6% ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 15,1% 
ΑΝ.ΕΛ: 7,5% ΠΑΣΟΚ: 5,9% ΚΚΕ: 5,8% ΚΚΕ: 4% ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ: 11,4%.
Σε αυτό, βέβαια, οφείλουμε να συμπεριλάβουμε ότι οι περισσότεροι ψηφο-
φόροι της Χρυσής Αυγής δεν δηλώνουν σε δημοσκοπήσεις την προτίμηση 
τους, φοβούμενοι την στοχοποίηση. Οπότε είναι προφανές ότι τα πραγματι-
κά ποσοστά της Χρυσής Αυγής είναι σίγουρο ότι κρύβονται εν πολλοίς στο 
«άλλο κόμμα», γεγονός σημαίνει ότι η Χρυσή Αυγή είναι δεύτερο κόμμα!

ΕΠΙ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ!
Εξοργιστική, ακόμα και για τα «κοινοβουλευτικά 
ήθη» της εποχής της γερμανικής επιτροπείας που 
βιώνουμε, παραμένει η τακτική του πρώην Πρωθυ-
πουργού Γ. Παπανδρέου, να απαξιώνει συστηματικά, 
δια της μονίμου απουσίας του, την Ολομέλεια και τις 
εργασίες της. Την ώρα που οι εκτός συνταγματικής 
ομαλότητας Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου 
καθυποτάσσουν στα κελεύσματα των δανειστών το 
νομοθετικό σώμα, ο 
κύριος υπεύθυνος και 
«πνευματικός πατέ-
ρας» της  εκτροπής 
αυτής,  περί άλλων 
τυρβάζει και μάλιστα, 
με την πλήρη ανοχή 
του Σώματος.
Παρά τις μεθοδευ-
μένες διαρροές για 
«περικοπές» στη βου-
λευτική του αποζημί-
ωση κατά τις ημέρες 
απουσίας του από το 
Κοινοβούλιο, όπως αποκαλύπτεται από πρόσφατα 
δημοσιεύματα, αυτές είναι όχι μόνο συμβολικές αλλά 
και άνευ ουσιαστικού περιεχομένου, αφού για το εξά-
μηνο Σεπτεμβρίου 2012- Μαρτίου 2013, οι αποδοχές 
του φέρονται να ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 
35.804, 28 ευρώ. Πληρώνουν τα... κορόιδα!

ΤΑ ΘΑΛΑΣΣΟΔΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΤΣΙΠΡΑ
Σάλο και πολλές απορίες σε τραπεζικούς κι όχι μόνο κύκλους έχει προκαλέσει η ευκολία με την 
οποία συνάδει δάνεια από διάφορα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα της χώρας ο ΣΥΡΙΖΑ. Σύμφω-
να με επίσημο πόρισμα, που συνέταξε η Διεύθυνση Εποπτείας του πιστωτικού συστήματος της 
Τράπεζας της Ελλάδος, πρόκειται ουσιαστικά για «θαλασσοδάνεια», ενώ σε αρκετές περιπτώ-
σεις δεν υπήρξε ούτε η στοιχειώδης εγγύηση που προβλέπει η νομοθεσία. Από διαβαθμισμένες 
εκθέσεις της ΤτΕ προκύπτει ότι το συνολικό ύψος των δανείων της Κουμουνδούρου ξεπερνά 
τα 8,2 εκατ. ευρώ. Αν και το μεγαλύτερο μέρος των δανείων έχει ληφθεί από την Εθνική, με το 
κόμμα των «άπλυτων» να έχει εκχωρήσει την κρατική χρηματοδότηση έως το 2018, εντύπωση 
προκαλεί το γεγονός ότι ο ΣΥΝ κατορθώνει να συνάδει δάνεια με διάφορες ιδιωτικές τράπεζες, 
όπως το τελευταίο των 200.000 ευρώ με την Αττική, χωρίς να παράσχει καμία εγγύηση, κάτι που 
επισημαίνει σε πόρισμά της η ΤτΕ, στελέχη της οποίας θεωρούν ότι υφίσταται μείζον θέμα με τις 
ταμειακές διευκολύνσεις των τραπεζών προς τον κ. Τσίπρα.

Σχέδιο Νόμου το οποίο ουσιαστικά «αμνη-
στεύει» μεγάλο αριθμό καταχραστών του 
Δημοσίου, προωθεί η κυβέρνηση.

Έγκριτοι νομικοί κύκλοι επισημαίνουν, όπως 
αναφέρει η εφημερίδα «Παραπολιτικά», ότι στην 
προσπάθεια αποσυμφόρησης των ελληνικών 
φυλακών, το υπουργείο Δικαιοσύνης υποπίπτει 
στο ολίσθημα να νομιμοποιεί τη δωροδοκία 
αλλά και τα παρεμφερή οικονομικά εγκλήματα. 
Από την άλλη μεριά, στελέχη του υπουργείου 
Δικαιοσύνης αντιτείνουν ότι προτιμούν την επι-
στροφή των «κλεμμένων» στα δημόσια ταμεία, 
παρά μια προσχηματική τιμωρία των προσώ-
πων που κατηγορούνται για τα αδικήματα του 
αποκαλούμενου «λευκού κολάρου». 

Ευνοούμενοι είναι ο Άκης Τσοχατζόπουλος, 
μερικοί από τους κατηγορούμενους του σκαν-
δάλου των υποβρυχίων, οι κατηγορούμενοι της 
υπόθεσης Siemens, καθώς και όσοι βρίσκονται 
φυλακισμένοι για φορολογικές παραβάσεις. 
Αντιθέτως, δεν ευνοούνται πρόσωπα που 
έχουν διωχθεί για αδικήματα όπως η απιστία, η 
υπεξαίρεση και η απάτη όπως για παράδειγμα 
οι συλληφθέντες για τη μεγάλη απάτη του ΙΚΑ 
Καλλιθέας.
Την ίδια στιγμή η θέση του πρώην υπουργού 
του ΠΑΣΟΚ, Άκη Τσοχατζόπουλου, επιβαρύ-
νεται περαιτέρω καθώς ερευνητές που έχουν 
αναλάβει την υπόθεση των μιζών από τα εξο-
πλιστικά προγράμματα, εντόπισαν τη διακίνηση 
60 εκατομμυρίων ευρώ, μέρος της παράνομης 

περιουσίας που απέκτησε μέσω δωροδοκίας. 
Το εν λόγω πόσο επιβεβαιώνεται από δεκάδες 
χειρόγραφες σημειώσεις που βρέθηκαν στο 
προσωπικό αρχείο του Άκη Τσοχατζόπουλου. 
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των δικαστών, τα 60 
εκατομμύρια αποτελούν «μέρος της παράνομης 
περιουσίας που απέκτησε ο πρώην υπουργός 
εκ της δωροδοκίας». Ωστόσο, οι δικαστικές 
έρευνες δεν έχουν κατορθώσει να ανακαλύ-
ψουν πού βρίσκονται τα χρήματα αυτά.
Το άθλιο κράτος πρέπει να πάψει να καλύπτει 
τις μίζες των πολιτικών κομμάτων, τα σκάφη, τα 
ελικόπτερα και τις παράνομες βίλες των νταβα-
τζήδων. Όχι μόνο ισόβια για τους καταχραστές 
δημοσίου χρήματος, αλλά και δήμευση των 
περιουσιών τους. Τα κλεμμένα πίσω!

Δήμευση περιουσίας αλλά και ισόβια

ΤΡΕΜΟΥΝ ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ
Αν υπάρχει κάτι το ενδιαφέρον στη παρουσίαση του βιβλίου του Γιάννη Πρετεντέρη, 
αυτό σίγουρα δεν ήταν η παρουσία όλης της ‘‘αφρόκρεμας’’ του μνημονιακού μπλόκ. 
Ποιος νοιάζεται για το ότι παρέστησαν ο Στουρνάρας, η Δαμανάκη, ο Χρυσοχοϊδης, η 
Καϊλή, ή οποιοσδήποτε άλλος απολογητής και υμνητής των διεθνών τοκογλύφων; 
Αυτό το οποίο ξεχώρισε ήταν τα όσα είπε ο γνωστός ‘‘εκλογολόγος’’ Ηλίας Νικολα-
κόπουλος: ‘‘Τρέμουμε τις ευρωεκλογές που έρχονται και το ευρωκοινοβούλιο που 
θα σχηματιστεί. Χρυσή Αυγή, Μπέπε Γκρίλο, Βρετανοί αντιευρωπαϊστές και τόσοι 
άλλοι…’’ Καλά κάνετε και τρέμετε, γιατί το ποσοστό της Χρυσής Αυγής στις ερχόμε-
νες ευρωεκλογές θα δημιουργήσει αίσθηση παγκοσμίως!

d Όλες οι λοιπές δημοσκοπήσεις δείχνουν 
«ισοπαλία» ΣΥΡΙΖΑ - Ν.Δ... Στην πραγματι-
κότητα ο Σαμαράς ακολουθεί τον κατήφορο 
του ΠΑΣΟΚ. Εδώ είμαστε και θα το δείτε...

ΔΕΝ ΤΟΥ ΑΡΕΣΕ Η ΕΚΠΟΜΠΗ... 
«Δεν μου άρεσε η εκπομπή του Γ. Τράγκα. Το είπα και στον ίδιο σήμερα το πρωί στον 
Real fm. Δεν κατάλαβα γιατί κάλεσε τέσσερις εκπροσώπους της Χρυσής Αυγής 
χωρίς να υπάρχει απέναντί τους επαρκής αντίλογος, ώστε να αντικρούσει τα επι-
χειρήματά τους». Αυτή ήταν η άποψη του N. Χατζηνικολάου για την εκπομπή του Γ. 
Τράγκα στον ΣΚΑΪ. Κι εμάς δεν μας αρέσει που καθημερινά μιλάνε για την Χρυσή 
Αυγή - χωρίς την Χρυσή Αυγή - οι δημοσιογράφοι τύπου Χατζηνικολάου και μας 
στερούν το δικαίωμα στον αντίλογο... Με την διαφορά ότι εμάς μας φιμώνουν, ενώ 
στην εκπομπή του Τράγκα, εκπρόσωποι άλλων κομμάτων απλώς... αρνήθηκαν να 
συμμετέχουν, γιατί ξέρουν καλά ότι θα τους στριμώχναμε άγρια... Πάντως να μην σου 
αρέσει ο ένας αποκλεισμός αλλά να μην λες τίποτα για τον κραυγαλέο αποκλεισμό 
της Χρυσής Αυγής από τα ΜΜΕ, είναι υποκρισία. Έτσι δεν είναι κύριε Χατζηνικολάου;
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Η ομάδα ασφαλείας της Κεντρικής Διοικήσεως στην οδό Μεσογείων αντιλή-
φθηκε πυρκαγιά σε κοντινό διαμέρισμα της περιοχής. Αμέσως Συναγωνιστές 
έσπευσαν προς βοήθεια των γειτόνων και κατέσβησαν την πυρκαγιά πριν 
ακόμα φτάσει η Πυροσβεστική, που ήρθε ομολογουμένως σε ελάχιστο χρονικό 
διάστημα, αποσοβώντας τον όποιο κίνδυνο για τους ηλικιωμένους κατοίκους 
του σπιτιού, αλλά και τους γείτονες. Άλλη μια γειτονιά της Ελλάδος αισθάνε-
ται ασφαλέστερη από την παρουσία των γραφείων της Χρυσής Αυγής.

Συνέβη και αυτό: 

Τα «παιδιά με τα μαύρα» είναι παντού...

Συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης 
εργαζομένων στα τσιμέντα Χαλκίδας είχε χθες η Αλέκα 
Σταλίνα Παπαρήγοβα. Μετά το πέρας της συνάντησης 
δήλωσε πως το κόμμα της είναι υπέρ των απολυμένων... 
Τι θράσος! Το κόμμα που πετάει στο δρόμο -και χωρίς 
αποζημίωση- τους ίδιους τους εργαζόμενους στην εφη-
μερίδα του, στον τηλεοπτικό του σταθμό, στις τυπογρα-
φικές του επιχειρήσεις κ.α. να τολμάει και να μιλάει για 
απολυμένους! Δεν τους έχει πει κανένας πως στο σπίτι 
του κρεμασμένου δε μιλάνε για σκοινί;

ΞΕΝΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ
Μετά τη χορηγία πετρελαίου από τον Σόρος για τη θέρμαν-
ση των Ελληνικών σχολείων σειρά έχει η ευγενική «χορη-
γία» ευρωπαίων αστυνομικών στα πλαίσια διακρατικής 
συμφωνίας. Σύμφωνα με δημοσιεύματα Γερμανία, Γαλλία, 
Αυστρία και άλλες χώρες έχουν καταθέσει αιτήματα προς 
τις ελληνικές αρχές, προκειμένου στο πλαίσιο των δια-
κρατικών συμφωνιών που πηγάζουν και από τη Συνθήκη 
Σέγκεν να υπηρετούν στην Ελλάδα για συγκεκριμένο χρο-
νικό διάστημα. Άραγε η επίσημη ηγεσία της ΕΛΑΣ τι γνώμη 
έχει για όλο αυτό; Είναι τόσο ανίκανη να διεξάγει απλούς 
τυπικούς ελέγχους διαβατηρίων ώστε να αποδέχεται την 
συνδρομή ευρωπαίων αστυνομικών; Μέσα σε αυτό το 
παραλήρημα ευγενικών χορηγιών από ευρωπαίους δεν 
θα απορήσουμε αν δούμε και εισαγόμενους δασκάλους να 
αναλάβουν τα εκπαιδευτικά μας ζητήματα!

ΜΕ ΛΙΓΗ ΤΥΧΗ ΘΑ ΠΙΑΣΟΥΝ ΤΟ 3%
ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΜΑΖΙ
Όλο και πληθαίνουν οι πληροφορίες, οι οποίες αναφέρουν 
ότι στις επόμενες εκλογές το ΠΑΣΟΚ και η ΔΗΜΑΡ θα 
κατέβουν από κοινού σε ενιαίο ψηφοδέλτιο. Πίσω, όμως, 
από τις γλυκανάλατες και καθωσπρεπίστικες  παρουσιά-
σεις διαφόρων πληροφοριών, υπάρχει η πραγματική είδη-
ση, η οποία έχει να κάνει με την τραγική πολιτική κατάστα-
ση στην οποία βρίσκονται τα δύο προαναφερθέντα απο... 

κόμματα. Γνωρίζουν πολύ καλά ότι με το ζόρι αγγίζουν το 
όριο του 3%... Δεν ξέρουμε αν θα πραγματοποιηθεί τελικά 
αυτός ο γάμος (ο οποίος αν γυριζόταν σε ταινία θα λεγόταν 
«Η νύφη του Φρανκεστάιν». Μην ψάχνετε ποια θα είναι η 
νύφη και ποιος ο Φρανκεστάιν…), προβλέπουμε, όμως, 
μετεκλογικό καυγά για το ποιος θα εκφράσει καλύτερα 
την… εξωκοινοβουλευτική κεντροαριστερά.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΚΕ
Κοντεύει η έναρξη του 19ου Συνεδρίου του ΚΚΕ, κι όσο 
περνάνε οι μέρες τόσο αυξάνονται τα… χτυποκάρδια 
στον Περισσό, γι’ αυτό που ’ρχεται (διάσπαση). Έτσι, μετά 
τις αντιηγετικές ρουκέτες που 
έριξε ο… σωσίας του Λένιν 
Μπογιόπουλος, ήρθε η σειρά 
του συντρόφου Χαλβατζή. Όχι 
του πατρός Σπύρου, κοινο-
βουλευτικού εκπροσώπου του 
κόμματος των νοσταλγών του… 
πατερούλη, αλλά του υιού Αλέ-
κου. Ο οποίος, στο προσωπικό 
μπλογκ που δημιούργησε προ 
καιρού, επιτίθεται με σφοδρό-
τητα στην Αλέκα και την παρέα 
της: «Οι θέσεις για το Συνέδριο 
αποτελούν κατά βάση απλώς αναδρομική νομιμοποίηση 
των εκτροπών που ζύμωνε και υλοποιούσε από χρόνια η 
πλειοψηφική (πλέον) φράξια που κουμαντάρει την ΚΕ του 
ΚΚΕ και όλο το κόμμα».

το κκε στο πλευρο των
εργαζομενων (εκτοσ 902

και ριζοσπαστη!)

Ο άνθρωπος ο οποίος έχει ανάγει σε αγαπη-
μένο χόμπι την εκτόξευση της απειλής πως 
θα βυθίσει τη χώρα στο σκοτάδι, κάθε φορά 
που απειλούνται τα προκλητικά προνόμια των 
μεγαλοσυνδικαλιστών, αντιμετωπίζει βαρύ-
τατες κατηγορίες, οι οποίες επισείουν ακόμη 
και την ποινή των ισόβιων δεσμών. Ο λόγος 
για τον «πολλά βαρύ» πρόεδρο της ΓΕΝΟΠ/
ΔΕΗ, Νίκο Φωτόπουλο, τον άλλοτε πραίτορα 
του ΠΑΣΟΚικού βαθέως Κράτους και νυν 
συμπορευόμενου με το παιδί της «αριστερής 
στροφής», Αλέκο Τσίπρα.

Ο κρατικοδίαιτος Συριζαίος - πλέον-  συνδικα-
λιστής, κατηγορείται για το αδίκημα της απιστί-
ας σε βαθμό κακουργήματος, προκαλώντας 
ζημία στη ΔΕΗ Α.Ε. ύψους  10.409.880,05 
ευρώ. Επιπλέον κατηγορείται πως έλαβε από 
τη ΔΕΗ Α.Ε., για λογαριασμό της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, 

δάνειο ύψους 500.000 ευρώ το έτος 2010, το 
οποίο δεν επεστράφη ποτέ. Επιπρόσθετα τον 
βαρύνουν οι κατηγορίες της λήψης μεγάλων 
χρηματικών ποσών του συνδικαλιστικού του 
φορέα, προκειμένου να διεξαχθούν ταξίδια και 
συνέδρια, τα οποία βεβαίως δε πραγματοποι-
ήθηκαν ποτέ, ενώ ταυτόχρονα κατηγορείται 
για εικονικά τιμολόγια τα οποία εκδόθηκαν για 
λογαριασμό της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ. Ο αριστεριστής 
βαρύμαγκας - και κατά δήλωσή του μαρξι-
στής- κρατικοδίαιτος συνδικαλιστής, είχε συλ-
λάβει για τα καλά το νόημα της αριστερίστικης 
ασυδοσίας επί της κρατικής περιουσίας, ήτοι 
της περιουσίας του Ελληνικού Λαού. Χαρα-
κτηριστικά αναφέρουμε πως σύμφωνα με το 
κατηγορητήριο το 2010, η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ έλαβε 
δάνειο 15.000 ευρώ από τη ΔΕΗ Α.Ε., για 
υποτιθέμενη μελέτη επί θεμάτων προσωπικού. 
Την διενέργεια της μελέτης ανέλαβε το δικη-

γορικό γραφείο του Λ. Αποστολίδη (πρώην 
υφυπουργού του ΠΑΣΟΚ), συνεργάτιδα του 
οποίου - συμπτωματικά- υπήρξε εκείνη την 
περίοδο η κόρη του μεγαλοσυνδικαλιστή της 
ΔΕΗ, Ρίζου! Ακόμη εξοργιστικότερο, το γεγο-
νός πως το ανωτέρω χρηματικό ποσό δαπα-
νήθηκε για την κατάθεση αίτησης ακύρωσης 
στο Συμβούλιο της Επικρατείας και αγωγής 
στα αστικά δικαστήρια κατά της ΔΕΗ Α.Ε..
Επί το απλούστερον, η ΔΕΗ πλήρωνε αδρά 
τους κρατικοδίαιτους εργατοπατέρες της 
Αριστεράς, προκειμένου οι ίδιοι να κινούνται 
δικαστικά κατά της εταιρείας! Αυτή είναι η 
ουσία του αριστερίστικου παρακράτους, αρχι-
κά του ΠΑΣΟΚ και τώρα του Σύριζα.
Κι ενώ όλα αυτά αποτελούσαν κοινό μυστικό 
για τον μαρξιστή της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, ο πρόεδρος 
του Σύριζα Αλέκος Τσίπρας, έσπευσε να τον 
εντάξει με περηφάνια στις ορδές των κρατικο-

συντήρητων του κόμματός του, που αγωνίζο-
νται με νύχια και δόντια για τη συντήρηση του 
υπάρχοντος Καθεστώτος της ρεμούλας και 
της διαφθοράς. 
Δυστυχώς όμως, ο μύθος  τον οποίο επιμε-
λώς χτίζει η παρασυναγωγή της Κουμουν-
δούρου σε συνεργασία με τους τοκογλύφους 
του διεθνούς κεφαλαίου και τα στρατευμένα 
δημοσιογραφικά φερέφωνα, καταρρέει, 
φέρνοντας στο φως την μία και μοναδική 
πραγματικότητα: η Αριστερή στροφή έχει ήδη 
λάβει χώρα από το έτος 1974 και οδήγησε 
αργά και μεθοδικά το Κράτος στη σημερινή 
χρεοκοπία σε όλα τα επίπεδα. Να τη χαίρεται 
ο Τσίπρας την αριστερή στροφή του και τους 
πρωταγωνιστές της, αλλά δε θα πάρουμε. Ο 
Λαϊκός Εθνικισμός δεν αποτελεί μονάχα ιστο-
ρική εθνική αναγκαιότητα, αλλά και απαίτηση 
των καιρών!

Αυτή είναι η «άσπιλη» Αριστερά του συνταγματικού τόξου

Ένας άθεος με αδυναμία στους μιναρέδες
Μετά την επαίσχυντη και δουλοπρεπή απόφαση της κυβέρνησης Σαμαρά, να προχωρή-
σουν με γοργό ρυθμό οι διαδικασίες για την ανέγερση ισλαμικού τεμένους στην Αθήνα, 
σειρά πήρε ο λαθροδήμαρχος Αθηναίων. Ισχυρίστηκε μάλιστα ο λαθροδήμαρχος, ότι έθεσε 
το ανωτέρω θέμα, κατά τη συνάντησή του με τον υπουργό Παιδείας. Συμπλήρωσε επί-
σης, πως η δημιουργία κεντρικού μουσουλμανικού τεμένους ανοίγει το δρόμο, ώστε να 
ξεκινήσει η διαδικασία αδειοδότησης σε χώρους 
που πληρούν τις προϋποθέσεις, οι οποίοι σήμερα 
λειτουργούν ως άτυποι χώροι λατρείας, ώστε να 
λειτουργούν νομίμως ένας έως δύο ανά δημοτι-
κό διαμέρισμα. Κάτι το οποίο σημαίνει δύο τζαμιά 
για κάθε ένα από τα 7 δημοτικά διαμερίσματα του 
Δήμου Αθηναίων! Η ισλαμοποίηση της Ελλάδος, 
ξεκινά από την πρωτεύουσα του ανώτερου Πολιτι-
σμού που γνώρισε ποτέ η ανθρωπότητα…
Τί άλλο να απασχολεί τον λαθρολάγνο δήμαρχο; 
Οι ορδές των πεινασμένων Ελλήνων δημοτών, οι 
οποίοι περιφέρονται αναζητώντας τροφή στα σκου-
πίδια; Οι Έλληνες άστεγοι οι οποίοι αναζητούν ένα 
κατά το δυνατόν ασφαλές κατάλυμα προκειμένου να 
περάσουν το βράδυ; Η εγκληματικότητα η οποία έχει 
φτάσει στα ύψη; Το παραεμπόριο ασιατών και αφρι-
κανών το οποίο έδωσε τη χαριστική βολή στις ήδη πληγείσες από τα φοροληστρικά μέτρα 
της κυβέρνησης επιχειρήσεις; Όχι βέβαια! Το πουλέν του Τζέφρυ Παπανδρέου, χρωστά 
πολλά σ’ εκείνους οι οποίοι τον εξέλεξαν.
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Τα πιστά σκυ-
λάκια της τρόικα 
έχουν δημιουρ-
γήσει στρατιές 
ανέργων και 
έχουν οδηγή-
σει 3.900.000 
Έλληνες κάτω 
από το όριο της 
φτώχειας. 

Στο δόκανο της εφορίας 2,4 εκατομμύρια 
φορολογούμενοι κάτω των 5.000 ευρώ

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τύπου οι 
διατάξεις του νέου φορολογικού νομοσχε-
δίου κρύβουν παγίδες για 2,4 εκατομμύρια 
φορολογούμενους με ετήσιο εισόδημα κάτω 
των 5.000 ευρώ, καθώς χαμηλοσυνταξιούχοι, 
χαμηλόμισθοι και άνεργοι καλούνται να υπο-
βάλλουν δηλώσεις ακόμα κι αν τα εισοδήματα 
του 2012 ήταν πενιχρά ή και μηδενικά.

Οι συγκεκριμένες κατηγορίες φορολογού-
μενων θα χρεωθούν από την εφορία με τα 
ελάχιστα ποσά τεκμηρίων διαβίωσης για τα 
σπίτια που μένουν, είτε είναι ιδιόκτητα είτε 
ενοικιαζόμενα. Τα πράγματα γίνονται ακόμα 
χειρότερα για όσους φορολογούμενους με 
εισόδημα κάτω τω 5.000 ευρώ έχουν ΙΧ αυτο-
κίνητα. Στις περιπτώσεις αυτές τα τεκμαρτά 
εισοδήματα για τα οποία θα φορολογηθούν 
θα «φουσκώσουν» ακόμα περισσότερο γιατί  
στα ποσά των ελάχιστων τεκμηρίων και των 
τεκμηρίων για τις κατοικίες, θα προστεθούν 

και τα ποσά από τα τεκμήρια των αυτοκινή-
των.

Τα πιστά σκυλάκια της τρόικα Σαμαράς και 
Στουρνάρας τηρώντας τις πολιτικές του μνη-
μονίου έχουν δημιουργήσει στρατιές ανέργων 
και έχουν οδηγήσει 3.900.000 Έλληνες κάτω 
από το όριο της φτώχειας. Με ψέματα και 

απάτες πήραν την εξουσία, για να τσακίσουν 
τον ελληνικό λαό με νέες αδικίες στη φορολο-
γία και υψηλότερη επιβάρυνση για μισθωτούς 
και συνταξιούχους.

Απαιτείται άμεσα μία εθνική ηγεσία που 
θα φέρει αληθινή κοινωνική δικαιοσύνη και 
αξιοκρατία στη χώρα.

Η ταφόπλακα της Μεταπολίτευσης...

Τροπολογία - Άσυλο στα κόμματα 
που χρωστούν εκατομμύρια ευρώ!

Νέοι φόροι σε χαμηλόμισθους 
Στο απυρόβλητο οι κεφαλαιοκράτες

Η τελευταία τροπολογία που πέρα-
σε η κυβέρνηση δια τριών βουλευτών 
της ΝΔ (Χριστογιάννης, Τσουμάνης, 
Σταμενίτης) και τυπικά επικυρώθηκε 
την Τρίτη, αποτελεί την επιτύμβια 
πλάκα του καθεστώτος της Μεταπολί-
τευσης. Η Χρυσή Αυγή αποκαλύπτει 
πως τεχνηέντως οι κοινοβουλευτικοί 
της ΝΔ με μία τροπολογία της τελευ-
ταίας στιγμής και από το παράθυρο, 
κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 
σχεδίου νόμου «Διαμόρφωση Φιλι-
κού Αναπτυξιακού Περιβάλλοντος για 
Στρατηγικές και Ιδιωτικές Επενδύσεις 

και άλλες διατάξεις» προσφέρει ασυ-
λία στα κόμματα που χρωστούν εκατο-
ντάδες εκατομμύρια ευρώ από δάνεια 
στις τράπεζες, τράπεζες που στην πλει-
οψηφία τους ανήκουν στο δημόσιο 

και έτσι κατ’ επέκτασιν προσφέρει 
ασυλία στους κλέφτες των χρημάτων 
του ελληνικού λαού.

Το αίσχος αυτό δεν καταγγέλθηκε 
ούτε από το γιαλαντζί αντιμνημονιακό  
ΣΥΡΙΖΑ ούτε από το δήθεν αντισυστη-
μικό ΚΚΕ.

Η κυβέρνηση Σαμαρά, μια κυβέρ-
νηση ψεύδους που δεν τηρεί καμία 
από τις προεκλογικές της εξαγγελίες 
περί κάθαρσης, αντί να λάβει μέτρα 
για να ελαφρύνει από τα βάρη που 
φόρτωσε η πολιτική ΝΔ και ΠΑΣΟΚ 
τον ελληνικό λαό και να διασφαλί-

σει το μόχθο του, λαμβάνει μέτρα 
για τα ληξιπρόθεσμα χρέη των κομ-
μάτων. Τα κόμματα του κατά Βενι-
ζέλο «συνταγματικού τόξου» ξέρουν 
να αλληλοκουκουλώνουν τις ανομίες 

τους. Γι’ αυτό και επιτίθενται με τόση 
λύσσα εναντίον του Λαϊκού Εθνικι-
στικού Κινήματος της Χρυσής Αυγής.

Η Χρυσή Αυγή από την πρώτη στιγ-
μή που εισήλθε στο Κοινοβούλιο έχει 
δηλώσει ότι δεν θα κάνει σπιθαμή 
πίσω από τις προεκλογικές της εξαγ-
γελίες και το πρόγραμμά της. Έχουμε 
σκοπό με τη δύναμη του Ελληνικού 
Λαού, με τη δύναμη της Ιδέας μας και 
τη Χάρη του Θεού να πραγματώσουμε 
τους πόθους του Λαού μας. Το σάπιο 
πολιτικό κατεστημένο της Μεταπολί-
τευσης, αυτό  που δημιούργησε την 
κρίση που βιώνει η Ελλάδα,  καταρ-
ρέει υπό το βάρος των ανομιών του. 
Η Χρυσή Αυγή με τις παρεμβάσεις 
της εντός του Κοινοβουλίου κατήγ-
γειλε το γεγονός της παράνομης χρη-
ματοδότησης των κομμάτων και της 
διασπάθισης του δημοσίου χρήματος. 
Ο λαός ξυπνάει και η Χρυσή Αυγή 
στέκεται στην εμπροσθοφυλακή του 
αγώνα για ελευθερία, ανεξαρτησία και 
δικαιοσύνη.

Ας γνωρίζουν οι πράκτορες του 
συστήματος πως ο πέλεκυς της δικαι-
οσύνης θα πέσει αμείλικτος και πως 
οι ένοχοι θα πληρώσουν. Δεν θα τους 
σώσει καμία τροπολογία, καμία ασυ-
λία. Θα ξεβρωμίσει ο τόπος. Οι μελλο-
ντικές εξεταστικές επιτροπές θα είναι 
επιτροπές ουσίας που θα καθαρίσουν 
την κόπρο του Αυγείου, την κόπρο της 
Μεταπολίτευσης. Οι Έλληνες πρέπει 
να είναι υπερήφανοι για τη Χρυσή 
Αυγή  και να ξέρουν ότι δεν θα τους 
προδώσουμε αλλά θα αγωνιστούμε με 
όλες μας τις δυνάμεις μαζί με το λαό, 
για τα δίκαια της Ελλάδος και των 
Ελλήνων.

Ω, ΕΦΟΡΙΑ!
Είσαι μεγάλη, Ω Εφορία! Καταλαβαίνω 
ότι ενδιαφέρεσαι για το καλό μου, Ω 
Εφορία! Γι’ αυτό φορολογείς το εισόδη-
μά μου, Ω Εφορία! Προσπαθώ να είμαι 
συνεπής στις φορολογικές μου υποχρε-
ώσεις, Ω Εφορία! Προπαντός προσπαθώ 
να αποκτήσω φορολογική συνείδηση, Ω 
Εφορία!
Μου είπες όμως ότι δεν αρκεί το εισόδη-
μά μου για να φορολογήσεις, Ω Εφορία! 
Σου πρόσφερα λοιπόν για φορολόγηση 
το δυαράκι που κατοικώ, Ω Εφορία! Το 
φορολόγησες κι αυτό, Ω Εφορία! Είμαι 
κατασυγκινημένος για το πόσο ενδιαφέ-
ρεσαι για το καλό μου, Ω Εφορία! Μου 
είπες ξανά ότι δεν φτάνει ούτε αυτό για 
τη τρόικα, Ω Εφορία! Γι’ αυτό μου είπες 
ότι θα φορολογήσεις κι’ ένα χωραφάκι 
που έχω στο χωριό, Ω Εφορία. Είμαι 
πρόθυμος να σου το δώσω, Ω Εφορία! Τι 
θα γινόμασταν χωρίς εσένα, Ω Εφορία;
Ξέρω ότι έχεις βάλει στο μάτι τις κατα-
θέσεις που έχω για τα γεράματά μου, Ω 
Εφορία! Εμπρός λοιπόν! Φορολόγησέ τες 
κι αυτές, Ω Εφορία! Παρ’ τες, Ω Εφορία! 
Όλα δικά σου, Ω Εφορία! Τι είπες; Δεν 
φτάνουν; Άδειασέ μου και τις τσέπες, Ω 
Εφορία! Έχω στη δεξιά μου τσέπη κάτι 
κέρματα, και στην κωλότσεπη 35 ευρώ. 
ΠΑΡΤΑ ΟΛΑ, Ω ΕΦΟΡΙΑ! Γιατί ΕΙΣΑΙ 
ΜΕΓΑΛΗ, Ω Εφορία!!!

Ο άγνωστος Χ
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Η συνέντευξη του Ρώσου γεωπολιτικού Αλεξάντρ Ντούγκιν στο περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Η Ελλάς, η Ρωσία και οι γεωπολιτικές εξελίξεις 
Προ ημερών δημοσιεύθηκε στο περιοδικό ΕΠΙ-
ΚΑΙΡΑ μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνέντευξη 
του γεωπολιτικού Αλέξαντρ Ντούγκιν, ο οποίος 
σύμφωνα με το περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ, ευρίσκεται 
πολύ κοντά στον πρόεδρο Πούτιν και στα κέντρα 
αποφάσεων της Μόσχας.

Από την συνέντευξή του και τα όσα δήλωσε προ-
κύπτουν σημαντικά πράγματα τα οποία αφορούν την 
χώρα μας και ιδιαίτερα την περίοδο αυτή, κατά την 
οποία παίζεται «χοντρό» γεωπολιτικό παιχνίδι στην 
περιοχή μας. Πριν αναφερθούμε στις θέσεις μας 
οφείλουμε να παραθέσουμε το σημαντικότερο ίσως 
απόσπασμα της συνεντεύξεως, η οποία αποτελεί 
μία σημαντική επιτυχία του περιοδικού ΕΠΙΚΑΙΡΑ 
και του δημοσιογράφου κ. Δ. Κωνσταντακόπουλου. 
Συγκεκριμένα αναφέρονται μεταξύ άλλων και τα εξής: 

«Αποκλειστικό: Ο «Εξ Απορρήτων» του Βλαντι-
μίρ Πούτιν μιλάει στα «Επίκαιρα» - Ο κορυφαίος 
Ρώσος γεωπολιτικός Αλεξάντρ Ντούγκιν μιλάει για 
την Ελλάδα 

ΕΡΩΤΗΣΗ: «...Κριτικοί, διανοούμενοι και πολι-
τικοί πιστεύουν ότι η Ελλάδα μετασχηματίστηκε σε 
πρωτότυπο, ιδιόμορφο είδος «αποικίας χρέους» του 
χρηματιστικού κεφαλαίου, με τη χρήση του «όπλου 
χρέους» και των συμφωνιών με την ΕΕ, την ΕΚΤ 
και το ΔΝΤ. Ο ελληνικός λαός και το κράτος έχασαν 
πολλή από την ανεξαρτησία και κυριαρχία που διέθε-
ταν πριν από το 2010. Αν αύριο ο ελληνικός λαός ή/
και μια ελληνική κυβέρνηση αποφασίσουν να αρνη-
θούν το ιδιαίτερο αποικιακό καθεστώς και τις συμ-
φωνίες επί των οποίων βασίζεται, θα μπορούσαν να 
περιμένουν υποστήριξη και βοήθεια από την Ρωσία; 

ΑΛΕΞΑΝΤΡ ΝΤΟΥΓΚΙΝ: Προκειμένου να προ-
βλέψουμε την πιθανή στρατηγική της σύγχρονης 
Ρωσίας σε μια τέτοια περίπτωση -που θεωρώ δυνατή 
και ρεαλιστική- πρέπει να καταλάβουμε τη ρωσική 
στάση απέναντι στην παρούσα, μεταμοντέρνα, χρη-
ματοκεντρική Παγκόσμια Τάξη. Υπάρχουν διάφοροι 
παράγοντες. 

Πρώτον, ο Πούτιν. Είναι προσωπικά αντίπαλος 
της μονοπολικής παγκοσμιοποίησης, που ελέγχεται 
από ανώτερους κοσμοπολιτικούς χρηματιστικούς 

κύκλους και προσπαθεί να αντιδρά πάντα απέναντι 
στην προσπάθεια να υπονομευτεί η εθνική ανεξαρ-
τησία ιδίως φιλικών χωρών, αλλά οι δυνατότητές 
του καθορίζονται από τις περιστάσεις και ο Πούτιν, 
ως ρεαλιστής, ποτέ δεν επιμένει σε περιπτώσεις που 
είναι σίγουρος ότι θα χάσει. 

Δεύτερον, η υψηλή οικονομική ελίτ της Ρωσίας 
είναι μερικά ενσωματωμένη στην παγκόσμια ελίτ και 
συνεχίζει να ακολουθεί εντολές δυτικών κέντρων, 
παρ’ όλη τη δράση του Πούτιν κατά της εξάρτησης 
και τον αγώνα εναντίον των ολιγαρχών. Αυτή η ελίτ 
θα τον πιέσει να μείνει μακριά από την Ελλάδα σε μια 
κρίσιμη κατάσταση, να μην επέμβει. 

Τρίτον, ο ρωσικός λαός γενικά γίνεται συναι-
σθηματικά όλο και περισσότερο αντιδυτικός με την 
έννοια του αντικοσμοπολίτη και αντιφιλελεύθερου. 
Θα υποστηρίξει μάλλον μια σκληρή γραμμή του 
Πούτιν στην περίπτωση μιας Ελλάδας που εξεγείρεται 
εναντίον της παγκόσμιας τάξης και των χρηματιστι-
κών της στρατηγικών. 

Τέταρτον, πολλά εξαρτώνται από τον ακριβή 

χρόνο μιας ενδεχόμενης «ελληνικής εξέγερσης» και 
την ισορροπία δυνάμεων στην περιοχή (Τουρκία, 
Συρία, Μέση Ανατολή, Νοτιανατολική Ευρώπη).» 

Από όσα δηλώνει, λοιπόν, ο Αλεξάντρ Ντούγκιν 
στη Ρωσία σήμερα υπάρχει μία διαμάχη μεταξύ μίας 
οικονομικής ελίτ, η οποία είναι απόλυτα ευθυγραμ-
μισμένη με τις δυνάμεις της παγκοσμιοποίησης και 
μίας δύναμης εθνοκεντρικής, η οποία αρνείται την 
«μονοπολική» παγκοσμιοποίηση για να χρησιμοποι-
ήσουμε τους όρους του Ρώσου γεωπολιτικού. Στην 
περίπτωση της Κύπρου είναι ξεκάθαρο ότι επικράτη-
σαν τα συμφέροντα της οικονομικής ελίτ. Ο Ντούγκιν 
επίσης δηλώνει ότι στην περίπτωση που η Ελλάδα 
θα αμφισβητήσει την παγκόσμια τάξη, η στάση της 
Ρωσίας θα εξαρτηθεί από το χρόνο στον οποίον θα 
συμβεί αυτό και από την ισορροπία δυνάμεων της 
περιοχής. Σε όλες τις περιπτώσεις είναι ξεκάθαρο 
ότι μόνο μια ισχυρή Ελλάδα θα μπορούσε να δια-
δραματίσει ένα γεωπολιτικό ρόλο και όχι ασφαλώς 
η ψοφοδεής Ελλάδα της κυβέρνησης του μνημονίου. 

Ν.Ε.

Ανοικτή η διαμάχη 
στη Μόσχα μεταξύ 
της δυτικόφιλης 
οικονομικής ελίτ και 
των παραδοσιακών 
δυνάμεων του ρωσι-
κού πατριωτισμού. 

Ελληνο-ισραηλινή «φιλία» και Χρυσή Αυγή
Θείος από το Σικάγο: Καταπολεμήστε την Χρυσή 
Αυγή και δώστε μας τον πλούτο σας! Ζητάμε πολλά;
 
Τσαρλς Μουρατίδης διευθυντής της οργάνωσης “Πρω-
τοβουλία για την Ενίσχυση της Ιστορικής Συμμαχίας 
Ελλάδας – Ισραήλ: «Η Χρυσή Αυγή είναι το ένα και 
μοναδικό σοβαρότατο πρόβλημα στην προσέγγιση και 
συνεργασία Ελλάδας - Ισραήλ.»

 
Μας… τελείωσαν τον τελευταίο καιρό (μετά το τηλεφώ-

νημα Νετανιάχου σε Ερντογάν) οι εγχώριοι κήρυκες της 
δήθεν ελληνο-ισραηλινής «φιλίας», εμφανίστηκαν ωστό-
σο… εισαγόμενοι. Ο πρώτος του είδους λέγεται Τσαρλς 
Μουρατίδης και δηλώνει «εκτελεστικός διευθυντής της μη 
κερδοσκοπικής οργάνωσης “Πρωτοβουλία για την Ενίσχυ-
ση της Ιστορικής Συμμαχίας Ελλάδας – Ισραήλ” (CHI, Circle 
for Hellas & Israel)», με έδρα το Σικάγο, χωρίς να διευκρι-
νίζει αν είναι Ελληνο-αμερικανός ή Εβραίος που έτυχε να 
γεννηθεί στην Ελλάδα και τώρα βρίσκεται στην Αμέρικα. 
Ο… θείος από το Σικάγο, λοιπόν, έδωκε συνέντευξη στην 
«Ελευθεροτυπία», όπου αποκαλύπτει… μετά παρρησίας 
το… αγκάθι στις ελληνο-ισραηλινές σχέσεις. Το οποίο –κατ’ 
αυτόν- δεν είναι η πατροπαράδοτη συμμαχία σιωνισμού 
και Τουρκίας, ούτε τα κοινά συμφέροντα που έχουν δια-
μορφωθεί κατά τους αιώνες, αλλά η… Χρυσή Αυγή και ο 
αντίκτυπός της στην ελληνική κοινωνία! Ιδού τι είπε:   

Παγκόσμιο πρόβλημα η Χρυσή Αυγή
«Η Χρυσή Αυγή είναι το μοναδικό και μάλιστα έντονο 

πρόβλημα. Σε φοβερά μεγάλο βαθμό. Όχι μόνο στην Ελλά-
δα, αλλά παγκοσμίως. Οι Ισραηλινοί δεν βλέπουν τη Χρυσή 
Αυγή και τα ρατσιστικά κόμματα ως κάτι περιθωριακό. Γι’ 
αυτούς είναι επέκταση της ιστορίας τους. Επέκταση του 

Ολοκαυτώματος. Οι Ισραηλινοί περιμένουν να δουν να 
αναπτύσσονται πρωτοβουλίες από την ελληνική κυβέρνηση 
σ’ αυτό το θέμα, ώστε να προχωρήσουν στις συνεργασί-
ες που θέλουν να προωθήσουν με την Ελλάδα. Σίγουρα 
υπάρχει κίνδυνος, εφόσον υπάρχει το ενδεχόμενο να πάρει 
μεγαλύτερη έκταση η αποδοχή αυτής της οργάνωσης στην 
ελληνική κοινωνία. Αν η Χρυσή Αυγή μπει πιο δυναμικά σε 
θέματα πολιτικής της χώρας, τότε θα υπάρξει πολύ σοβαρό 
θέμα στην προώθηση των σχέσεων Ελλάδας – Ισραήλ. 
Για τους Ισραηλινούς και γενικότερα για τους Εβραίους ο 
ρατσισμός και ο αντισημιτισμός είναι καταλυτικά θέματα. 
Αυτό που λέγεται ότι η Χρυσή Αυγή είναι ρατσιστές, δεν 
θέλουν τους μετανάστες, αλλά δεν ασχολούνται με τους 
εβραίους, δεν γίνεται αποδεκτό. Ρατσισμός και αντισημιτι-
σμός είναι έννοιες συνδεδεμένες. Και η απραξία της ελληνι-
κής κυβέρνησης πάνω στο θέμα της Χρυσής Αυγής μπορεί 
να αποτελέσει τροχοπέδη στην ανάπτυξη των σχέσεων 
μεταξύ των δύο χωρών. Μπορεί το Ισραήλ να μην προχω-
ρήσει σε περαιτέρω ενέργειες. Και οι παγκόσμιες εβραϊκές 
οργανώσεις βλέπουν πολύ αρνητικά την κατάσταση με την 
Χρυσή Αυγή στην Ελλάδα. Οι δύο πρωθυπουργοί συμφώ-
νησαν να γίνει συνάντηση μεταξύ των δύο κυβερνήσεων 
στο άμεσο μέλλον, στην οποία δεν είναι απίθανο να τεθεί 
το θέμα της Χρυσής Αυγής».

Και μετά απ’ όλο αυτό το κατεβατό, ο… θείος από το 
Σικάγο μπαίνει κατευθείαν στο «ψητό» και ζητά στα ίσια 
τον εθνικό μας πλούτο για λογαριασμό του Ισραήλ:

«Αυτά που πρέπει να κάνει η ελληνική κυβέρνηση είναι 
να ανακηρύξει την ΑΟΖ της και να βάλει άμεσα το Ισραήλ 
μέσα στο στρατηγικό της παιχνίδι στην έρευνα φυσικού 
αερίου/πετρελαίου στην Ανατ. Μεσόγειο/Κρήτη, ιδίως με 
τη χρήση εταιρειών που κάνουν την ίδια εργασία στην ΑΟΖ 
του Ισραήλ». Τα συμπεράσματα δικά σας!

ΜΝΗΜΗ ΠΕΡΙΚΛΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ

«ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΕΘΝΙΚΗ»
Στις 8 Απριλίου του 1910, φεύγει από κοντά μας 
ο Προφήτης του Ελληνικού Εθνικισμού, ο Περικλής 
Γιαννόπουλος. Μια τιτάνια μορφή του πνεύματος που 
ακόμα συνοδεύει τις σκέψεις των Ελλήνων και στοι-
χειώνει τους εφιάλτες των εθνοπροδοτών, επίκαιρος 
σήμερα πιο πολύ από ποτέ προφήτευσε την μορφή 
που θα πρέπει να λάβει η Ελληνική Επανάσταση:
Και η διέξοδος αυτή η μία και μοναδική είναι: Βαθύ-
τατη Πνευματική Επανάστασις Συνεπάγουσα και: 
Βαθύτατην Ηθικήν 
Επανάστασιν ήτοι: 
Επανάστασις Ατομι-
κή. Επανάστασις Κοι-
νωνική. Επανάστασις 
Πολιτική. Επανά-
στασις Ιδεολογική. 
Επανάστασις Φιλο-
λογική. Επανάστασις 
Καλλιτεχνική. Ναι. 
Βαθύτατη Πνευματι-
κή Επανάστασις, γεν-
νώσα ΦΩΣ. Καταρ-
ρακνώσουσα με φώς 
τα Σκοτάδια και τα 
ψεύματα. Πνευματική Επανάστασις, εξεγείρουσα 
όλας τας Ηθικάς, Πνευματικάς και Υλικάς Δυνάμεις 
ολοκλήρου της Φυλής, ενούσα αυτάς και οδηγούσα 
αποφασιστικώς ίνα δημιουργηθή, διαπλασθή και 
υπάρξη τέλος: 1ον Νέον Εθνικόν Πνεύμα 2ον Νέον 
Εθνικόν Ιδανικόν 3ον Νέα Εθνική Πίστις...
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Η Ν.Δ. επιμένει στην εισαγωγή 
ξένων στις Στρατιωτικές σχολές

Η εγκληματική για το Ελληνικό Έθνος κυβέρνηση Σαμαρά, δεν 
προχώρησε στην επαναφορά του Ελληνικού γένους, ως βασι-
κής προϋπόθεσης για την εισαγωγή στις στρατιωτικές σχολές, 
για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014.

Υπενθυμίζεται ότι το ζήτημα της επαναφοράς του ελληνικού 
γένους, ως αναγκαίου όρου ώστε να εισαχθεί κάποιος στις 
στρατιωτικές σχολές της χώρας, είχε θέσει ο Λαϊκός Σύνδεσμος-
Χρυσή Αυγή. Τις σχετικές ερωτήσεις είχε υποβάλλει στη Βουλή ο 
συναγωνιστής Πολύβιος Ζησιμόπουλος, στις 18 Ιουλίου και στις 
21 Φεβρουαρίου. Την επομένη της ερώτησης του συναγωνιστή 
μας, 85 βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας κατέθεσαν τροπολο-
γία στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας προκειμένου να 

απαγορευθεί η εισαγωγή στις παραγωγικές σχολές των Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, σπουδαστών οι οποίοι δεν 
είναι Έλληνες στο γένος.

Αν και η σχετική πρωτοβουλία του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή 
Αυγή, για τον εξοβελισμό των εθνικά επιζήμιων προεκτάσεων 
του λαθρονόμου Ραγκούση από Ένοπλες Δυνάμεις και Σώματα 
Ασφαλείας, βρήκε θετικότατη ανταπόκριση από την ηγεσία και 
τα στελέχη του Στρατεύματος, εν τούτοις, η κυβέρνηση Σαμαρά 

για μικροκομματικές σκοπιμότητες, αποφάσισε να μην υιοθετή-
σει την εθνικά ωφέλιμη και φυλετικά, ηθικά και ιστορικά δίκαιη 
πρόταση του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος. Αντιθέτως, η 
εκστρατεία της Χρυσής Αυγής για την επαναφορά του ελληνικού 
γένους ως προϋποθέσεως για την εισαγωγή στις ανωτέρω σχο-
λές, γνώρισε τη μήνι και τις λυσσώδεις αντιδράσεις του μαρξιστι-
κού δημοσιογραφικού εσμού, καθώς και των ερυθρών, ροζ και 
πράσινων αντεθνικών κοινοβουλευτικών συμμοριών.

Μπροστά στις υστερικές κραυγές των διεθνιστών μισελλήνων 
της Αριστεράς, η ψοφοδεής και πατριδοκάπηλη ελαφροδεξιά, 
σήμανε άτακτη υποχώρηση.

Κατόπιν δε των έντονων αντιδράσεων Βενιζέλου και Κουβέλη 
και προκειμένου να διασπαστεί το μέτωπο της κυβερνητικής 
παρασυναγωγής, ο «πατριώτης» Σαμαράς απέσυρε τη συγκεκρι-
μένη διάταξη, επιτρέποντας σε αλλοεθνείς να εισέρχονται στους 
εθνικά ευαίσθητους κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας. Μετά τη σημερινή «επιτυχία» της δειλής 
Δεξιάς, δεν απομένει παρά να πανηγυριστεί το γεγονός της επι-
χειρούμενης διάλυσης της εθνικής ενότητας εντός του Στρατεύμα-
τος με την ύψωση του σφυροδρέπανου και του ερυθρού αστέρος 
στο μαντρί της Συγγρού. Στους ιδεολογικούς μας αντιπάλους δε, 
εκείνους του μαρξιστικού μισελληνικού τόξου, οι οποίοι προ-
φανώς θα μιλήσουν για «νίκη κατά της Χρυσής Αυγής», έχουμε 
να πούμε τούτο και μόνο: η Χρυσαυγίτικη Νίκη δεν ακυρώθηκε, 
απλώς αναβλήθηκε για το πολύ κοντινό μέλλον. Η φυσική τάξη 
των πραγμάτων εντός των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας θα αποκατασταθεί με το γκρέμισμα του ανθελληνικού 
μεταπολιτευτικού Καθεστώτος και την οικοδόμηση του Εθνικού-
Λαϊκού Κράτους. Ο Ελληνικός Λαός δεν είπε την τελευταία του 
λέξη. ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΒΡΩΜΙΣΕΙ Ο ΤΟΠΟΣ!

Μπροστά στις υστερικές κραυγές των διεθνιστών 
μισελλήνων της Αριστεράς, η ψοφοδεής ελαφροδεξιά, 
σήμανε άτακτη υποχώρηση.

; Δυσοίωνο προβλέπεται το μέλλον για τα στε-
λέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και όσον αφορά 
τις απολαβές τους. Πέρα λοιπόν από την γενική 
κατάπτωση του επιπέδου των Ενόπλων Δυνάμεων, 
πέρα από τις συνθήκες διαβίωσης και εργασίας 
των στελεχών που πάνε από το κακό στο χειρότερο 
η μνημονιακή συγκυβέρνηση ετοιμάζεται για νέες 
επιδρομές στις αμοιβές των στελεχών.
 
; Αναλυτικότερα, προχθές Δευτέρα συνεδρίασε 
η Επιτροπή που ως σκοπό έχει την επεξεργασία 
του νέου ειδικού μισθολογίου. Λόγω του χρόνου 
στον οποίο γράφεται το παρόν άρθρο δεν γνω-
ρίζουμε ακόμα τα αποτελέσματα αυτής της συνε-
δρίασης, όμως όλες οι πληροφορίες λένε πως θα 
περιλαμβάνονται νέες μειώσεις.
 
; Ούτως ή άλλως στο Μεσοπρόθεσμο υπάρχει η 
πρόβλεψη για ψαλίδι στις δαπάνες του Υπουργείου 
Άμυνας. Το ψαλίδι αυτό, στο κομμάτι που αφορά 
τις αμοιβές είναι της τάξεως των 88.200.000 ευρώ 
για το 2014 ενώ τα έτη 2015,2016 προβλέπονται 
επιπλέον μειώσεις 5.900.000 και 5.100.000 ευρώ 
αντίστοιχα, τουλάχιστον.
 
; Σε αυτά τα ποσά πρέπει να προστεθούν και οι 
μειώσεις που θα γίνουν στις συντάξεις των απο-
στράτων. Αυτές υπολογίζονται στα 161.800.000 
ευρώ. Συνολικά δηλαδή, 261.000.000 ευρώ. Ορί-
στε και ολογράφως για όποιον δεν κατάλαβε: 
Διακόσια εξήντα ένα εκατομμύρια ευρώ. Το ποσό 
αυτό φυσικά και δεν θα λύσει το δημοσιονομικό 
πρόβλημα του κράτους. Θα καταφέρει όμως να 
δημιουργήσει πολλά άλλα προβλήματα. 
 
; Το ηθικό των στελεχών, που αποτελεί κρίσιμο 
παράγοντα σε μια κατάσταση κρίσης, θα φτάσει 
στο ναδίρ. Πέρα όμως από το ηθικό, πλέον είμαστε 
στο σημείο που για κάποια στελέχη, κυρίως τα 
χαμηλόβαθμα, υπάρχει πραγματικό πρόβλημα επι-
βίωσης. Είναι αμφίβολο το εάν θα μπορέσουν να 
ανταπεξέλθουν στις οικονομικές απαιτήσεις τους, 
εκτός και αν καταφύγουν σε πρακτικές φοιτητών, 
να μένουν δηλαδή δύο και τρεις στο ίδιο σπίτι.
 
; Δεν νομίζω βέβαια ότι μια τέτοια κατάσταση 
μπορεί να θεωρηθεί επαγγελματική αποκατάστα-
ση, ούτε ότι διασφαλίζει τις συνθήκες εκείνες που 
απαιτούνται προκειμένου τα στελέχη να συγκε-
ντρωθούν στο έργο τους και να αποδώσουν στο 
μέγιστο των δυνατοτήτων τους. Μεγάλος χαμένος 
φυσικά οι Ένοπλες Δυνάμεις που υποβαθμίζονται 
ακόμα περισσότερο με αποκλειστική ευθύνη της 
πολιτικής ηγεσίας και της προδοτικής πολιτικής 
υποταγής στο Μνημόνιο.
 
; Πάμε τώρα σε ένα θέμα που μάλλον θα μας 
απασχολήσει πολύ τις μέρες που έρχονται. Αν και 
κανονικά δεν θα ήταν θέμα της στήλης φρόντισαν 
να εμπλέξουν και τις Ένοπλες Δυνάμεις.
 
; Μιλάω για το ζήτημα της ανέγερσης του τεμέ-
νους στο χώρο του παλιού οχυρού του Ναυτικού, 
στο Βοτανικό. Πολλές πτυχές αυτού του ζητήματος 
είναι πιθανόν να επηρεάσουν την Εθνική Ασφάλεια 
και δυστυχώς κανείς δεν έχει σκεφτεί σοβαρά τις 
συνέπειες που είναι πάρα πολύ πιθανό να υπάρ-
ξουν.
 
; Αρχικά, κάτι που δεν έχει αναφέρει κανείς και 
πιστεύω εσκεμμένα. Το Ισλάμ, όπως και ο Χριστια-
νισμός δεν είναι μια ενιαία θρησκεία. Υπάρχουν 
δύο μεγάλα ρεύματα, οι Σιίτες και οι Σουνίτες και 
δεκάδες μικρότερα. Το να χτίσει λοιπόν το ελληνι-
κό κράτος ένα τζαμί δεν λύνει αυτομάτως το θέμα. 
Ποιό ακριβώς Ισλαμικό δόγμα θα χρησιμοποιεί 
το τζαμί;
 
; Αν πουν ορισμένοι πως θα μπορούν ορισμένοι 
να πηγαίνουν όλοι οι μουσουλμάνοι ανεξαρτήτως 
δόγματος, ή είναι άσχετοι με το θέμα ή λένε εσκεμ-
μένα ψέμματα. Τα δόγματα του Ισλάμ πολλές φορές 
λύνουν τις διαφορές τους με αίμα και στην Αθήνα 
με την τεράστια εγκληματικότητα αυτό είναι το 
τελευταίο που θα θέλαμε να μας συμβεί. Αυτά για 
αυτήν την εβδομάδα, αλλά θα συνεχίσουμε πάνω 
στο θέμα και την επόμενη.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ
Ηλεκτρονικό Κατάστημα Χρυσής Αυγής

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr «ΤΟΜΕΑΣ Χ»

του Η. Κασιδιάρη
«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»

του Ν. Λεμοντζή
«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 

ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου
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c Καλπάζει  η ελονοσία στην 
Λακωνία λόγω των χιλιάδων λαθρο-
μεταναστών  που ζουν στην περι-
οχή. Σύμφωνα με την επιδημιολο-
γική έκθεση για την ελονοσία στην 
Ελλάδα του Κέντρου Ελέγχου Πρό-
ληψης Νοσημάτων, τα κρούσματα 
έχουν φτάσει τον αριθμό είκοσι δύο 
(22). Σύμφωνα, δε, με δηλώσεις 
του Δημάρχου Ευρώτα ο αριθμός 
ανέρχεται σε τριάντα δύο (32)! Τις 
προηγούμενες ημέρες ένας 73χρονος 
πέθανε στο νοσοκομείο της Σπάρτης 
από την συγκεκριμένη νόσο. Καθώς 
διαβάσαμε στον ημερήσιο τύπο, 
παρότι η περιοχή έχει μπει σε κόκ-
κινο συναγερμό, το κράτος κοιμάται 
τον ύπνο του δικαίου! Τα 10 τουλά-
χιστον από τα κρούσματα αφορούν 
Έλληνες, από τους οποίους κανείς δεν 
έχει ιστορικό ταξιδιού σε χώρες που 
είναι ενδημικές στον ιό.

c Αυτό, πολύ απλά, σημαίνει ότι 
όσοι Έλληνες αρρώστησαν, κόλλησαν 
την αρρώστια από τους λαθρομε-
τανάστες, με τους οποίους ήρθαν 
σε επαφή. Διαμαρτύρεται ο κόσμος 
της περιοχής, διαμαρτύρονται και οι 
τοπικοί άρχοντες και όλοι μαζί  έχουν 
την απαίτηση και περιμένουν από το 
προδοτικό αυτό κράτος να τους λύσει 
ένα πρόβλημα που δημιουργήθηκε, 
κυρίως, από δική τους ευθύνη.

c Ξεχνούν ότι οι ίδιοι έδωσαν 
δουλειά και στέγη στα περιφερό-
μενα, ανά την Ελλάδα, στίφη των 
λαθραίων, οι οποίοι -χωρίς αυτά 
τα δύο δεδομένα- δεν θα υπήρχε 
περίπτωση να μείνουν στην περιο-
χή. Όταν βέβαια μιλάμε για στέγη, 
μην φανταστεί κανείς ότι πρόκειται 
για κάποιο διαμέρισμα που πλη-
ροί τις στοιχειώδεις συνθήκες υγιει-

νής. Απλά, εκεί που είχαν παλιά τον 
γάιδαρο, έβαλαν τώρα πέντε-δέκα 
λαθρομετανάστες. Εκεί μαγειρεύουν, 
εκεί κοιμούνται, εκεί κάνουν και την 
ανάγκη τους. Για πλύσιμο; Δεν συζη-
τάμε! Συζητάμε για ελονοσία και 
για διακίνηση εκατομμυρίων μαύ-
ρων ευρώ που δραπετεύουν από την 
Ελλάδα και καταλήγουν στις χώρες 
καταγωγής των λαθραίων. Συμπέ-
ρασμα; Τέτοιοι που είμαστε, τέτοια 
μας...αξίζουν.

c Σαν να μην έφταναν όσα βιώ-
νουμε καθημερινά, βγήκε και το Συμ-
βούλιο Ραδιοτηλεόρασης και ζητάει 
από τα κανάλια να μην προβάλλουν 
εικόνες φτώχιας από την Ελλάδα! 
Κύριοι καναλάρχες, προς Θεού, μην 
τους κάνετε αυτή την χάρη. Σας το 
ζητάμε εμείς, οι τηλεθεατές σας, και 
σας παρακαλούμε να υπερασπιστεί-
τε το δικαίωμα της πλουραλιστικής 
ενημέρωσης καθώς και την ποικιλία 
της διασκέδασης που μας προσφέ-
ρετε. Όχι που δεν μας αρέσουν τα 
προγράμματα που μας προβάλετε, 
όοοχι... αλλά, βρε αδερφέ, πώς να 
σας το πούμε, θέλουμε και λίγη ποι-
κιλία, λίγο εναλλαγή συναισθημάτων, 
κάτι το διαφορετικό δηλαδή.

c Θέλουμε, δηλαδή, ανάμεσα 
στις προβολές με τον Σουλεϊμάν τον 
μεγαλοπρεπή και την Σιλά, ή την 
Φατμαγκιούλ που αγάπησε τον βια-
στή της και που τόσο πολύ μας 
συγκινεί, ανάμεσα στις τσόντες που 
μας «φτιάχνουν» ή και τις εκπομπές 
με τους φούστηδες και με τις ξέκωλες 
βιζιτούδες των πρωϊνάδικων, που 
επίσης μας «φτιάχνουν» αλλά και 
μας μαθαίνουν πώς να μαγειρεύουμε 
με νέους τρόπους την αστακομακα-
ρονάδα μας, θέλουμε -πώς να σας 
το πούμε- να! Π.χ. αυτό: να δούμε 
με τι μαεστρία βουτάει μέσα στον 
κάδο απορριμμάτων ο πεινασμένος 
Έλληνας και αναδύεται χαρούμενος 
με το ξεροκόμματο στο χέρι!

c Θέλουμε να δούμε τον άστεγο, 
που κοιμάται αμέριμνος στο παγκάκι 
της πλατείας και απολαμβάνει ευτυ-
χισμένος τον έναστρο ουρανό και το 
φεγγάρι! Θέλουμε να δούμε εικόνες, 
όπως εκείνη της Τσικνοπέμπτης που 
κάποια Ελληνίδα ξεκίνησε από την 
άλλη άκρη της Αθήνας, πήγε στην 
Βαρβάκειο αγορά και από εκεί μας 
έδειξε θριαμβευτικά τις δύο φτε-
ρούγες κοτόπουλο που κατάφερε να 
πάρει δωρεάν. Ναι, αυτήν που έφυγε 
τρισευτυχισμένη!

c Επίσης θέλουμε να δούμε εικό-
νες, όπως εκείνες που έκαναν το 
γύρο του κόσμου. Μιλάμε για τις 
καταπληκτικές εικόνες, όπου χιλιάδες 
υψωμένα χέρια Ελλήνων, σε κάποια 
πλατεία της Αθήνας, προσπαθού-
σαν να αρπάξουν -ο καθένας για τον 
εαυτό του- την μία σακούλα με τα 
ζαρζαβατικά που κρατούσε εκείνος ο 
Έλληνας παραγωγός.

c Τέτοια θέλουμε, ποικιλία θέλου-
με και τα θέλουμε, όχι μόνο για 
την διασκέδασή μας, αλλά και για 
να διδαχθούμε τον τρόπο που τα 

καταφέρνουν όλοι αυτοί, ούτως ώστε 
να είμαστε προετοιμασμένοι για την 
ώρα που και εμείς θα βγούμε στον... 
δρόμο. Παρακαλούμε θερμά, λοιπόν, 
να μην υποκύψετε στις πιέσεις του 
ραδιοτηλεοπτικού και  μην μας τα 
στερήσετε. Σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων, οι... τηλεθεατές «σας.»

c Αναστασιάδης, λίγο πριν τις 
εκλογές: «θα φέρω την άνοιξη στην 
Κύπρο». Τελικά έφερε βαρύ χειμώνα, 
παγωνιά, φτώχεια, μιζέρια και άδηλο 
μέλλον για τους Κύπριους αδελφούς 
μας. ΚΑΗΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟΣ, ΚΑΗΜΕΝΗ 
ΕΛΛΑΔΑ, ΚΑΗΜΕΝΗ ΚΟΡΗ,  ΚΑΗ-
ΜΕΝΗ ΜΑΝΑ!

c Ανενόχλητη η τούρκικη κορβέτα 
BAFRA έκοβε βόλτες για ώρες, προ 
ημερών,  στις Κυκλάδες. Ενοχλήθηκε 
ή αντέδρασε κανείς; Όχι! Δεν μας 
ενδιαφέρει τι κάνουν οι τούρκοι στο 
Αιγαίο διότι, ως γνωστόν και  σύμ-
φωνα με την επικρατούσα άποψη 
της προοδευτικούρας του τόπου, το 
Αιγαίο ανήκει  στα... ψάρια, τα οποία 
με την σειρά τους πιθανότατα να  ανή-
κουν στους. τούρκους!

c Τι γίνεται με την τιμή του 
ψωμιού; Περιδιαβαίνοντας κάποιος 
την Χώρα, διαπιστώνει  μέχρι και 

διπλάσιες τιμές από περιοχή σε περι-
οχή. Πλήρης ασυδοσία και πλήρης 
αδιαφορία από τους αρμόδιους, την 
ώρα που ο Έλληνας υπολογίζει όχι 
μόνο την μία φρατζόλα αλλά και την 
μία... φέτα.

c Μιας και  ο λόγος για ψωμί, 
οι παλαιότεροι θα θυμούνται την 
λεγόμενη «γενιά  του Πολυτεχνείου», 
που φώναζε το περιβόητο εκείνο 
σύνθημα «ψωμί-παιδεία-ελευθερία». 
Τα ερωτήματα που πρέπει να τους 
θέσουμε σήμερα είναι τα εξής: πότε 
πεινάγατε; Τότε ή τώρα; Αν πεινάτε 
τώρα, γιατί δεν φωνάζετε το σύνθημα 
«ψωμί», που τόσο δυνατά  ξέρα-

τε τότε να το λέτε; Μουγκαθήκατε; 
Επειδή δεν πρόκειται να πάρουμε 
απάντηση, θα την δώσουμε εμείς. 
Τότε φωνάζατε «λύκος στα πρόβατα» 
και έτρεχαν οι αφελείς Έλληνες πίσω 
σας. Σήμερα, παρόλο που πεινάτε, 
δεν τολμάτε να το ξεστομίσετε γιατί 
αν το κάνετε θα σας κράξει ο Λαός, 
διότι τότε του λέγατε ψέμματα, άσχετα 
αν σήμερα είναι αλήθεια. Οι μόνοι 
που δικαιούνται σήμερα να ομιλούν 
είναι οι Εθνικιστές. Ακούστε τους: 
«ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»! Και 
ακόμη: «ΛΑΕ ΠΕΙΝΑΣ, ΓΙΑΤΙ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΣΚΥΝΑΣ;»

c Όσοι  πιστεύετε ότι δεν υπάρ-
χει ανάπτυξη και δεν γίνονται έργα 
στην Ελλάδα, σας πληροφορούμε 
ότι μόλις προχθές ανακοινώθηκε 
ένα αξιόλογο έργο.  Πρόκειται να 
κτιστούν... φυλακές και μάλιστα υψί-
στης ασφαλείας!

c Θα σας φαινόταν παράξενο αν 
σας λέγαμε ότι υπάρχουν και καλά 
νέα σήμερα στην Χώρα; Ιδού ένα: 
Ο πρόεδρος της προανακριτικής επι-
τροπής της βουλής, Μαρκογιαννά-
κης, δήλωσε ότι μετά τις τελευταίες 
εξελίξεις, καθίσταται επιβεβλημένη 
η κατάθεση του Γιωργάκη Παπαν-
δρέου.

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Καταγγελία: Σημεία και τέρατα στον ΟΤΕ!
• 500.000 Ευρώ ετησίως αμοιβή ΔΣ την ίδια στιγμή που ο 
Σόιμπλε ζητά βασικό μισθό 300 ευρώ!
• Ετήσια κέρδη 476 εκατομμύρια ευρώ μόνο για το 2012, 390 
εκατομμύρια ευρώ η “εξαγορά” με τις ευλογίες του υπόδικου 
Παπακωνσταντίνου!
• Καθημερινές παραβιάσεις του τηλεφωνικού απορρήτου 
τεκμηριωμένες από την ΑΔΑΕ

 
Την περασμένη εβδομάδα ήρθε ένα δελτίο τύπου στα 

γραφεία της εφημερίδας μου (Εθνικός Παρατηρητής) με εξορ-
γιστικές καταγγελίες, από τους εργαζόμενους στον ΟΤΕ. Ανα-
λογιζόμενος την ομερτά που επικρατεί γύρω από το θέμα του 
ξεπουλημένου και γερμανοκρατούμενου ΟΤΕ, εξοργίζομαι 
ακόμη περισσότερο για την κατάσταση που επικρατεί σε μια 
επιχείρηση Εθνικής σημασίας όπως είναι ο ΟΤΕ.  Ως φαίνεται 
συμβαίνουν σημεία και τέρατα και η δικαιοσύνη θα πρέπει 
άμεσα να διερευνήσει την ορθότητα των καταγγελιών των 
εργαζομένων. Παρακάτω το δελτίο τύπου των εργαζομένων:

Μείναμε… έμπλεοι από έκπληξη όπως θα λεγε και ο Σκα-
ρίμπας από τη μεγάλη αποκάλυψη της γερμανικής εφημερίδας 
Handelsblatt και τους σχολιασμούς των ντόπιων διαπλεκόμε-
νων  (ιδιοκτητών και δημοσιογράφων – παπαγάλων των ΜΜΕ) 

για τους τεράστιους μισθούς του ΝΤΡΑΓΚΙ, του ΜΠΑΡΟΖΟ, του 
ΡΟΜΠΑΙ του ΣΟΥΛΤΣ κ.λ.π. Ουε υμιν φαρισαίοι υποκριτές… 
και σκοταδιστές (κατά Σινόπουλο). Ώστε είναι μεγάλος ο μισθός 
(που είναι) 370.000 ευρώ του Προέδρου της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας Μάριο Ντράγκι και ο μισθός του Πρόε-
δρου του ΟΤΕ πάνω από 500.000 ευρώ δεν είναι; Είναι πολλά 
τα 298.500 ευρώ του Προέδρου της Κομισιόν Ζοζέ Μπαρόζο 
και τα 206.200 ευρώ του Πρόεδρου του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου Μάρτιν Σούλτς  και τα 250.000 ευρώ που παίρνουν οι 
Γενικοί Διευθυντές του ΟΤΕ δεν είναι; Έχουν καταπιεί τη γλώσ-
σα τους τα τελευταία χρόνια και ούτε βλέπουν, ούτε ακούνε 
τίποτα για όσα τραγικά συμβαίνουν στον ΟΤΕ μετά την εξαγορά 
του από την  κρατικών συμφερόντων γερμανική Deutsche 
Telekom. Κανένα σχόλιο ούτε για την παράδοσή του αντί πινα-
κίου φακής (390 εκ. ευρώ) όταν η κερδοφορία του μόνο το 
2012 ήταν 476 εκ. ευρώ! Ούτε για το ξεπούλημα θυγατρικών 
του στα Βαλκάνια. Ούτε για τις καθημερινές παραβιάσεις του 
τηλεφωνικού απορρήτου που έχει τεκμηριώσει η ΑΔΑΕ, ούτε 
για το δουλεμπόριο με τις δήθεν ενοικιάσεις εργαζόμενων 
μέσα από τις θυγατρικές του, OTEplus – Hellas-com, ούτε για 
τους μισθούς των 185 ευρώ της  E-Value, ούτε για την παρα-
βίαση εργασιακών δικαιωμάτων, τσιμουδιά για την τελευταία 

εκβιαστική «εθελουσία» 1516 εργαζομένων του ΟΤΕ που το 
κόστος της εφεδρείας και της συνταξιοδότησης φορτώνεται στα 
ταλαίπωρα ταμεία ΙΚΑ – ΕΟΠΥΥ και επικουρικό και τόσα άλλα. 
Λαλίστατοι όσο ο ΟΤΕ ήταν Δημόσιος, μουγκοί τώρα  που έγινε 
ιδιωτικός. Η αγία και ιερά ιδιοκτησία των πολυεθνικών μαζί 
με τα τεράστια πακέτα διαφημίσεων βουλώνει όλα τα στόματα. 
Όπως έλεγε και ο χουντικός πρόεδρος Γκιζίκης, όταν τρώνε δεν 
μιλάνε. Η εκκωφαντική τους σιωπή και αφωνία είναι παρομοι-
ώδης. Όπως παρόμοια ήταν και η αφωνία τους στην υπόθεση 
VODAFONE που μέσα από αυτήν γίνονταν οι παρακολουθήσεις 
στα τηλέφωνα του Πρωθυπουργού, του αρχηγού της ΕΥΠ, των 
Ενόπλων Δυνάμεων κ.λ.π.  Και εκεί η πίτα των διαφημίσεων 
και η ιδιωτική πολυεθνική μπούκωνε όλα τα στόματα. Δεν τα 
γράφουμε αυτά γιατί έχουμε καμιά αυταπάτη ότι θα αναμε-
ταδοθούν από τα γνωστά ΜΜΕ και τα συνήθη παπαγαλάκια 
αλλά αθεράπευτα αισιόδοξοι (scripta  manent) πιστεύουμε 
ότι μετά τη μεγάλη νύχτα του ολοκληρωτικού φασισμού που 
βιώνουμε τα τελευταία 3 χρόνια όταν θα ‘ρθει το ξημέρωμα, 
θα φωτιστούν οι πράξεις όλων όσων συμβάλουν (κρυπτόμενοι 
πίσω από το δάκτυλό τους) στην οργουελιανή επικοινωνιακή 
νύχτα.  Ακούει κανείς;

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Το Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ζητάει από τα κανάλια να μην προβάλλουν εικόνες φτώχιας. Γιατί;
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Τοπική Οργάνωση Καβάλας

Πορεία ενάντια στο αλβανικό σχολείο Ύστερα από αίτημα κατοίκων των Φιλιατρών Μεσσηνίας, πραγ-
ματοποιήθηκε έκτακτη ομιλία στην αίθουσα του δημοτικού συμ-
βουλίου Φιλιατρών. Σκοπός της ομιλίας ήταν να συζητηθεί το 
φλέγον ζήτημα της ανεξέλεγκτης εγκληματικότητας των λαθρο-
μεταναστών και των ρομά,  που μαστίζει τους κατοίκους, όχι 
μόνο στην πόλη των Φιλιατρών αλλά και στις γύρω περιοχές.
Ομιλητές οι βουλευτές της Χρυσής Αυγής των Νομών Μεσση-
νίας και Κορινθίας, συναγωνιστές Δημήτριος Κουκούτσης και 
Ευστάθιος Μπούκουρας και ο υπεύθυνος της Τ.Ο. Κυπαρισσίας, 
συναγωνιστής Νικήτας Μανδραπήλιας. Ο συναγωνιστής Μαν-
δραπήλιας προλόγισε τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής και 
στην συνέχεια ενημέρωσε τους παρευρισκομένους σχετικά με 
τις δραστηριότητες της Τ.Ο. Κυπαρισσίας.
Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο συναγωνιστής Μπούκουρας, ο 

οποίος τόνισε ότι όλοι οι βουλευτές της Χρυσής Αυγής, ανε-
ξαρτήτως νομού, βρίσκονται όπου οι Έλληνες χρειάζονται την 
υποστήριξη της Χρυσής Αυγής.
Τέλος τον λόγο πήρε ο συναγωνιστής Κουκούτσης, ο οποίος 
τόνισε ότι τα Φιλιατρά βρίσκονται υπό κατοχή, με τον πληθυσμό 
των λαθρομεταναστών να υπερτερεί από αυτόν των Ελλήνων, 
διαβεβαιώνοντας τους παρευρισκόμενους ότι όπου υπάρχει 
ανάγκη -και όχι προς άγραν ψήφων- το Εθνικιστικό Κίνημα είναι 
παρόν. Επίσης ο συναγωνιστής Κουκούτσης ενημέρωσε για τα 
σχέδια της συγκυβέρνησης να κλείσουν τα αστυνομικά τμήματα 
στην περιοχή της Τριφυλίας  και  των Φιλιατρών. Ακολούθησε 
διάλογος με τους παρευρισκομένους και οι δυο συναγωνιστές 
αφουγκράστηκαν τα προβλήματα των Φιλιατρινών, απαντώντας 
σε πολλές ερωτήσεις που τους απεύθυναν.

Μεγάλη Νίκη στη Ζάκυνθο
Ο Πυρήνας Ζακύνθου διοργάνωσε με  
απόλυτη επιτυχία για ακόμη μια φορά 
διανομή τροφίμων στους συμπατριώτες 
μας, που δοκιμάζονται από την οικονομική 
εξαθλίωση που τους έχουν επιβάλλει. Οι 
συναγωνιστές από νωρίς το πρωί προετοί-
μασαν το χώρο μπροστά από τα γραφεία 
μας και διένειμαν σε πάνω από 200 οικο-
γένειες τρόφιμα και ρούχα. 
Την ίδια ώρα μια ολιγάριθμη θλιβερή 
παρακρατική ομάδα μίσθαρνων παρακρα-
τικών, με τις ευλογίες του δημάρχου, πραγ-
ματοποίησε αντισυγκέντρωση, θέλοντας 
να εμποδίσει τους ανθρώπους που είχαν 
ανάγκη, να πλησιάσουν στο χώρο διανο-
μής. Παρά τις απειλές και τις ύβρεις τους, 
ο κόσμος τους έγραψε στα παλαιότερα 
των υποδημάτων τους. Λίγες στιγμές μετά, 
οι «σούπερ επαναστάτες» αποχώρησαν. 
Το κλιμάκιο των συναγωνιστών από την 
Αθήνα με επικεφαλής τον Συναγωνιστή 
Ιωάννη Λαγό παραχώρησε συνέντευξη στα 
τοπικά μέσα, απαντώντας σε θέματα που 
αφορούν την τοπική κοινωνία.
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο ίδιος 
θλιβερός θίασος προσπάθησε να πλησιά-
σει με τη συγκάλυψη της αστυνομίας τον 

χώρο στον οποίο πραγματοποιούνταν η 
προγραμματισμένη εκδήλωσή μας. Παρά 
τις προειδοποιήσεις μας προς τους αρμο-
δίους της αστυνομίας να επιτελέσουν το 
καθήκον τους, και παρά τις διαβεβαιώ-
σεις του διοικητή πως η εκδήλωση μας 
θα πραγματοποιηθεί ομαλά, δεχτήκαμε 
απρόκλητη επίθεση, η οποία απωθήθηκε 
δυναμικά, δίνοντας ένα καλό μάθημα σε 

όλους αυτούς που νομίζουν πως μπορούν 
να κρύβονται πίσω από τις πλάτες της 
αστυνομίας, του δημάρχου και του δημο-
τικού συμβουλίου και να επιτίθενται σε μια 
νόμιμη πολιτική συγκέντρωση. Η Χρυσή 
Αυγή δηλώνει απερίφραστα πως ποτέ δεν 
θα υποχωρούσε και δεν θα επέτρεπε σε 
κάποιους παλιάτσους να της χαλάσουν 
οποιαδήποτε εκδήλωσή της. Ας το βάλουν 
καλά αυτό στο μυαλό τους αυτοί που 
παριστάνουν τους τζάμπα μάγκες με την 
κάλυψη της αστυνομίας.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε κανονικά 
και η συμμετοχή του κόσμου ξεπέρασε 
κάθε προσδοκία. Πρώτος μίλησε ο συνα-
γωνιστής Χαράλαμπος Λάππος, καλωσο-
ρίζοντας τους συναγωνιστές. Στη συνέχεια 
το λόγο πήρε ο συναγωνιστής Χάρης Πατή-
ρης, Γραμματέας του Πυρήνα Ζακύνθου, 
αναφερόμενος στα τοπικά προβλήματα 
και στις λύσεις που προτείνει η Χρυσή 
Αυγή. Χαιρετισμό απηύθυνε και ο συνα-
γωνιστής Γεράσιμος Μινέτος, Γραμματέας 

του πυρήνα Κεφαλονιάς, τονίζοντας την 
αλληλεγγύη και τους ισχυρούς δεσμούς 
που υπάρχουν ανάμεσα στους Πυρήνες 
των Ιονίων Νήσων. Έπειτα το λόγο πήρε ο 
συναγωνιστής Νικόλαος Λεμοντζής, Περι-
φερειάρχης Ιονίων Νήσων του Κινήματός 
μας, κάνοντας λόγο για τις τρέχουσες 
πολιτικές εξελίξεις, τα τοπικά προβλήματα 
αλλά και την απουσία του δημάρχου από το 

πλευρό του ζακυνθινού λαού. Τέλος, μέσα 
σε πολλά χειροκροτήματα, το λόγο έλαβε ο 
συναγωνιστής Ιωάννης Λαγός, Βουλευτής 
Β Πειραιώς και μέλος του Πολιτικού Συμ-
βουλίου. Με την ομιλία του ξεκαθάρισε τις 
βασικές θέσεις της Χρυσής Αυγής για πλή-
θος ζητημάτων που απασχολούν τον Ελλη-
νικό λαό, επισημαίνοντας πως δεν έχουν 
ανάμεσα μας θέση καιροσκόποι, λαμόγια 
και συμφεροντολόγοι. Τόνισε επίσης πως 
η Χρυσή Αυγή έχει Ιδεολογία, την οποία 
ακολουθεί απαρέγκλιτα για πάνω από τρεις 
δεκαετίες και πως δεν είναι διατεθειμένη 
να αλλάξει ούτε μια λέξη από όλα όσα υπο-
στηρίζει. Η εντύπωση που έμεινε σε όλους 
και έγινε βασική πεποίθηση είναι πως οι 
καιροί άλλαξαν και όποιος έχει συνδράμει 
έστω και στο παραμικρό για τη δυστυχία 
της πατρίδας μας θα μας βρει μπροστά του.

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - ΠΥΡΗΝΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6

Τηλ. 6980787960

Ψηλά τις Σημαίες!
Στη βραχονησίδα Επτάνησος ανατολι-
κά της Ρόδου απέναντι από την Λίνδο, 
ύστερα από πρωτοβουλία συναγωνιστών 
του Πυρήνα Νότιας Ρόδου, τραγουδώ-
ντας τον Εθνικό μας Ύμνο Συναγωνιστές 
ύψωσαν την γαλανόλευκη στο ψηλότερο 
σημείο. Για κάποιους διεθνιστές ανθρω-
πιστές είναι ένα κομμάτι πανί που για 
τα συμφέροντα τους  θυσιάζεται στην 
μανία των ανέμων. Για μας είναι η Τιμή 
ο Όρκος που δώσαμε στην προάσπιση 
της Πατρίδας και του Έθνους και κοιτώ-
ντας την ακόμα και σε απομακρυσμένες 
βραχονησίδες μας δίνει κουράγιο και 
δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο 
περί της σωτηρίας της πατρίδος και του 
έθνους από τους εγχώριους προδότες 
και τους ξένους εισβολείς!

Διανομή ρούχων
και παιχνιδιών
Πιστή στο κοινωνικό έργο του Κινήμα-
τος, σε πανελλαδικό αλλά και σε τοπικό 
επίπεδο, η Τοπική Οργάνωση Θεσσαλονί-
κης πραγματοποίησε ακόμα μία ανοιχτή 
διανομή ρούχων, παπουτσιών και παιδι-
κών παιχνιδιών, στον χώρο έμπροσθεν 
των γραφείων. Η συμμετοχή του κόσμου 
που θέλησε να βοηθηθεί, αλλά και να 
βοηθήσει ήταν μαζικότατη. Από νωρίς 
δεκάδες συναγωνιστές έσπευσαν να στή-
σουν τον χώρο και οι εργασίες τέλειω-
σαν πολύ πριν την προκαθορισμένη ώρα, 
λόγω της άρτιας οργάνωσης. Τα λεφτά 
του λαού επιστρέφουν στον λαό!

Δυναμική πορεία και διαμαρτυρία ενάντια στο υπό λειτουργία 
αλβανικό σχολείο, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Απριλίου το 
πρωί, στην πόλη της Καβάλας, παρουσία πολλών φίλων και υπο-
στηρικτών του Κινήματος. Κατά την διάρκεια της πορείας στους 
δρόμους της πόλης, μοιράστηκαν 
πολλά φυλλάδια προς ενημέρωση 
των πολιτών, καθώς και φύλλα της 
εφημερίδας μας.
Τα μέλη, οι φίλοι και οι υποστηρικτές 
του Κινήματος συγκεντρώθηκαν στα 
γραφεία της Τ.Ο. Καβάλας και περί 
τις 10:30 όλα ήταν έτοιμα για την 
έναρξη της δράσης. Με υποδειγμα-
τική παράταξη και αγωνιστικό παλμό 
με συνθήματα, οι χρυσαυγίτες 
κατευθύνθηκαν προς το αλβανικό 
σχολείο, το οποίο βρίσκεται πλησίον 
του δημαρχείου της πόλης. Εκεί, η 
παράταξη τοποθετήθηκε απέναντι 
από το σχολείο, το οποίο ο πράσι-
νος δήμαρχος παραχώρησε για τα 
αλβανικά μαθήματα, υπό τα έκπληκτα μάτια παιδιών, δασκάλων και 
γονέων. Τα συνθήματα δονούσαν την ατμόσφαιρα για αρκετή ώρα, 
μέχρι που το σχολείο έκλεισε, χωρίς να υπάρξει η οποιαδήποτε 

αντίδραση από την πλευρά των δασκάλων ή των γονέων.
Στην συνέχεια, η αγωνιστική φάλαγγα κατευθύνθηκε προς την 
μπροστινή όψη του δημαρχείου. Αμέσως μετά ξεκίνησε η πορεία 
στους δρόμους της πόλης με κατεύθυνση την παραλιακή οδό και 

την λαϊκή αγορά.
Καθ’ όλη την διάρκεια της πορείας, 
καθώς και κατά την ημίωρη παρα-
μονή μας στην λαϊκή αγορά, φυλλά-
δια μοιράστηκαν στους περαστικούς, 
που ομολογουμένως λιγοστοί γνώ-
ριζαν για την πρωτότυπη απόφαση 
του δημάρχου να επιτρέψει την λει-
τουργία αλβανικού σχολείου στην 
πόλη μας.
Επόμενος σταθμός της φάλαγγας, 
μετά την διάσχιση της παραλιακής 
οδού, ήταν η κεντρική πλατεία της 
πόλης, όπου τα δυναμικά συνθήμα-
τά μας, ο Ύμνος του Κινήματος και 
ο Εθνικός μας Ύμνος, ακούστηκαν 
τόσο δυνατά, όσο ποτέ άλλοτε.

Η πορεία συνεχίστηκε μέσω των οδών Ομονοίας και Δαγκλή, με τα 
απανωτά συνθήματα να τραντάζουν τον τόπο, και ολοκληρώθηκε 
με την επιστροφή στα γραφεία της Τ. Ο. Καβάλας.

Τελετή μνήμης για τους πεσόντες της δυνάμεως 
του σταθμού Χωροφυλακής Μαραθώνος

40 χρόνια ακατάσχετης, καθεστωτικής και παρακρατικής προπα-
γάνδας απέναντι στον λαό μας, προκειμένου να διαστρεβλώσουν 
την ιστορία και να αποκρύψουν το πιο άρρωστο ίσως κομμάτι 
της Ελληνικής ιστορίας, αυτό του συμμοριτοπολέμου, δεν στά-
θηκαν ικανά να διαγράψουν την ιστορική μνήμη μας. Με αυτά τα 
λόγια του μέλους της Κ.Ε. και γραμματέα των Τ.Ο. Αν. Αττικής και 
Σαρωνικού Γ. Παπαγεωργίου, ξεκίνησε η σεμνή τελετή μνήμης 
για τους πεσόντες χωροφύλακες της δυνάμεως του σταθμού 
Χωροφυλακής Μαραθώνος.

Για τους χωροφύλακες Ζούμπερη Παύλο, Μπρίνια Ιωάννη, Βαλαή 
Βασίλειο, Βουτσαδάκη Κωνσταντίνο, Μέντζο Κωνσταντίνο και 
Καμπιώτη Ευάγγελο, η σημερινή ημέρα ήταν μια μέρα μνήμης και 
θλίψης. Μνήμης για τον άδικο και αποτρόπαιο χαμό τους απλά 
και μόνο «επειδή δεν ήθελαν να βγουν στα βουνά, παρέα με τους 
κομμουνιστοσυμμορίτες», που ΔΕΝ πολεμούσαν για την Ελλάδα, 
αλλά έκλεβαν και σκότωναν ικανοποιώντας τις ελεεινές ορέξεις 
τους, και θλίψης γιατί εδώ και πολλά χρόνια αυτή η θυσία είχε 
μείνει στα αζήτητα.

Τιμώντας την ΕΟΚΑ
Η Χρυσή Αυγή Χαλκιδικής τίμησε τον 
Γεώργιο Γρίβα-Διγενή και τα Ηρωικά 
Παλικάρια του που εναντιώθηκαν στην 
αυτοκρατορία της Αγγλίας και αγωνί-
στηκαν για τα πάτρια εδάφη της Κύπρου 
και την πολυπόθητη ένωσή της με την 
Μητέρα Ελλάδα. Στα Φυλακισμένα Μνή-
ματα αναπαύονται οι 13 Αγωνιστές της 
Ε.Ο.Κ.Α., από τους οποίους οι 9 εκτελέ-
στηκαν δια απαγχονισμού στις φυλακές, 
3 έπεσαν στο πεδίο της μάχης και 1 
πέθανε σε στρατιωτικό νοσοκομείο, μετά 
τον τραυματισμό του σε μάχη. Γνωστές 
οι θηριωδίες των άγγλων κατακτητών, 
μεταξύ των άλλων οι κηδείες των Ηρώων 
Αγωνιστών γίνονταν αμέσως μετά τον 
απαγχονισμό με μοναδική παρουσία αυτή 
του ιερέα των φυλακών. Προς τιμή τους 
πραγματοποιήθηκε ομιλία, στην κεντρική 
πλατεία Κασσάνδρειας.

Θεματική Ομιλία
στην Κρύα Βρύση
Όπως κάθε Σάββατο πραγματοποιήθηκε 
θεματική ομιλία στα γραφεία της Τ.Ο. 
Πέλλας-Ημαθίας στην Κρύα Βρύση. Την 
εκδήλωση άνοιξε ο Συναγωνιστής από 
την Τ.Ο. Πέλλας, Νικόλαος Μπαμπαλής, ο 
οποίος ενημέρωσε το κοινό για θέματα 
που αφορούν σε κανόνες λειτουργίας 
των γραφείων μας. Εν συνεχεία στο 
βήμα προσήλθε ο Συναγωνιστής Ιωάν-
νης Σαχινίδης, Γραμματέας της Τ.Ο. Πέλ-
λας και μέλος της Κ.Ε. του Λαϊκού Συνδέ-
σμου, για μία σύντομη αναφορά στις τρέ-
χουσες πολιτικές εξελίξεις. Τελευταίος 
τον λόγο έλαβε το μέλος της Κ.Ε. Πατσα-
λής Αθανάσιος που ήταν και ο κεντρικός 
ομιλητής της εκδήλωσης με θέμα «Ο 
Αγώνας της Ε.Ο.Κ.Α. για την ένωση της 
Κύπρου με την μητέρα Πατρίδα».

Εκδήλωση για την εγκληματικότητα στην Μεσσηνία

ΟΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ
ΔΕΝ ΠΕΡΑΣΑΝ

ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ...

DVD ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 1821
ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΑΣ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ - ΜΟΝΟ ΜΕ 1,50 ΕΥΡΩ!
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Στον Κόσμο των Ιδεών

10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1516: Δημιουργείται το πρώτο γκέτο για 
Εβραίους, οι οποίοι μπορούν να ζουν μόνο σε 
μία συγκεκριμένη περιοχή στη Βενετία.
1821: Οι Τούρκοι απαγχονίζουν στην Κωνστα-
ντινούπολη τον πατριάρχη Γρηγόριο Ε’, σε αντί-
ποινα για την Ελληνική Επανάσταση.
1826: Οι «Ελεύθεροι Πολιορκημένοι» του 
Μεσολογγίου πραγματοποιούν την ηρωική 
έξοδο. Ο Χρήστος Καψάλης ανατινάζει την 
μπαρουταποθήκη στο Μεσολόγγι. 

11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1827: Η Γ΄ Εθνοσυνέλευση της Τροιζήνας ορί-
ζει τον Ιωάννη Καποδίστρια ως πρώτο Κυβερ-
νήτη του ελληνικού κράτους. 

12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1204: Πρώτη Άλωση 
της Κωνσταντινουπό-
λεως από τους Σταυ-
ροφόρους.
1820: Ο Αλέξανδρος 
Υψηλάντης αναγορεύ-
εται αρχηγός της Φιλι-
κής Εταιρίας.
1871: Γέννηση του 
Ιωάννη Μεταξά. 

13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1943: Ανακαλύπτονται πολλοί ομαδικοί τάφοι 
Πολωνών στο Κατίν.
1990: Η ΕΣΣΔ παραδέχεται για πρώτη φορά 
ότι ήταν υπεύθυνη για τη μαζική δολοφονία 
4.000 Πολωνών αξιωματικών το 1940, στο 
Κατίν.
1994: Στην Τουρκία, άγνωστοι αποπειράθηκαν 
να βάλουν φωτιά στη Μεγάλη του Γένους 
Σχολή, στο Φανάρι. 

14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1828: Η Ρωσία κηρύσσει τον πόλεμο στην 
Οθωμανική Αυτοκρατορία, επειδή αρνείται να 
αποδεχτεί την αυτονομία της Ελλάδας. 

15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
421π.Χ: Η Σπάρτη και η Αθήνα διακόπτουν τις 
εχθροπραξίες κατά τη διάρκεια του πελοπον-
νησιακού πολέμου, υπογράφοντας τη «Νίκειο 
Ειρήνη»... Θα διαρκέσει μόνο έξι χρόνια.
1748: Γέννηση του Αδαμάντιου Κοραή, ενός 
από τους προτεργάτες του νεοελληνικού δια-
φωτισμού.
1850: Άρση του ναυτικού αποκλεισμού των 
ελληνικών λιμανιών υπό των Άγγλων, εξαιτίας 
της υπόθεσης Πατσίφικο (Παρκερικά).
1950: Ορκίζεται η κυβέρνηση Νικολάου Πλα-
στήρα, μετά την καταψήφιση της κυβέρνησης 
Σοφοκλή Βενιζέλου.
1986: Οι Αγγλοαμερικάνοι βομβαρδίζουν τη 
Λιβύη σκοτώνοντας άμαχους. (Η ιστορία επα-
ναλαμβάνεται…)  

16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1810: Αγγλικές δυνάμεις, με τις οποίες 
συμπράττουν και 500 Έλληνες με αρχηγό τον 
Θεόδωρο Κολοκοτρώνη, καταλαμβάνουν τη 
Λευκάδα.
1821: Επαναστατεί η Ύδρα.
1834: Αρχίζει η 
δίκη του Κολο-
κοτρώνη και 
του Πλαπούτα 
στο Ναύπλιο, με 
την κατηγορία 
της συνωμοσίας 
κατά του βασιλιά 
Όθωνα.
1895: Εκλογές 
στην Ελλάδα με 
νικητή τον Θεό-
δωρο Δηλιγιάννη. 
Ο Χαρίλαος Τρικούπης ηττάται κατά κράτος 
(δεν εκλέγεται ούτε βουλευτής) και αποχωρεί 
της πολιτικής.

Συχνά σε ιστορικά κείμενα των αιώνων της Τουρκοκρατίας συνα-
ντούμε τους όρους αρματωλοί και κλέφτες. Αντίστοιχα σε κείμενα 
της Βυζαντινής ιστορίας συναντούμε τους αντίστοιχους ακρίτες και 
απελάτες. Έχουν άραγε οι όροι αυτοί εννοιολογική συγγένεια και αν 
ναι, ποιές οι διαφορές μεταξύ των; Στο ερώτημα αυτό επιχειρείται στο 
σύντομο αυτό άρθρο να δοθεί η επεξηγηματική απάντηση. 

 

ΟΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΑΚΡΙΤΕΣ  
Ήσαν οι διορισμένοι από την αυτοκρατορική εξουσία οριοφύλακες 

των ανατολικών συνόρων του Βυζαντίου, που προστάτευαν το κράτος 
από τις εισβολές Περσών, Τούρκων και Αράβων. Γνωστότερος όλων ο 
Διγενής Ακρίτας του οποίου η δράση εξαίρεται στον περίφημο κύκλο 
της ηρωικής ποίησης και ειδικότερα στο ομώνυμο Βυζαντινό έπος. 
Ακρίτες αναφέρονται για πρώτη φορά από την εποχή του Κων/νου 
Πορφυρογέννητου και Νικηφόρου Φωκά τον 10ο μΧ αιώνα.  

Η αποστολή οργανωμένου στρατού από την κεντρική εξουσία για 
την υπεράσπιση ακραίων περιοχών του τεραστίου σε έκταση Βυζαντι-
νού κράτους σε περιπτώσεις εισβολών βαρβάρων επιδρομέων ήταν 
διαδικασία δαπανηρή και χρονοβόρα. Έτσι για τη φύλαξη ανέθεταν το 
έργο αυτό σε ισχυρές τοπικές προσωπικότητες με χορήγηση ειδικών 
προνομίων, όπως ιδιόκτητες εκτάσεις γης, δικαίωμα τοπική στρατο-
λόγησης και ειδικά φορολογικά προνόμια.  

Έτσι οι ακρίτες γίνονταν οι άγρυπνοι φρουροί των συνόρων, το 
μάτι και το χέρι της κεντρικής αυτοκρατορικής εξουσίας. Το δικαίωμα 
που παρεχωρείτο σε κάθε ακρίτα – τοπάρχη μεταβιβαζόταν κληρο-
νομικά στους απογόνους του και έτσι η διαδοχή στο αξίωμα αυτό 
δημιουργούσε σε βάθος χρόνου μια οικογενειακή παράδοση. Τα 
κατορθώματα των ακριτών επαίνεσε η λαϊκή μούσα της ποίησης και 
παρήγαγε εξαίρετα έργα, όπως το έπος του Διγενή Ακρίτα. Αυτή με 
τη σειρά της έγινε η «μαγιά» για τη δημιουργία των ενθουσιαστικών 
δημοτικών τραγουδιών, που διαμόρφωναν επί αιώνες το φρόνημα 
και τη συνείδηση των νέων γενεών. 

ΟΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΑΠΕΛΑΤΕΣ  
Στη Βυζαντινή εποχή απελάτες καλούνταν οι ζωοκλέφτες, αλά και 

οι γενναίοι πολεμιστές που κατά καιρούς συνέπρατταν με τους ακρίτες 
στη φρούρηση των ορίων και των στρατηγικών σημείων της περιφέ-
ρειας της αυτοκρατορίας. Ο συνήθης οπλισμός τους ήταν το περίφημο 
για την ανθρωποκτόνο ιδιότητα του απελατίκι, που ήταν ένα μεγάλο 
ρόπαλο με την εικόνα του Αγίου Μάμαντα ζωγραφισμένη πάνω τους. 
Οι απελάτες ήσαν κατά κάποιο τρόπο οι πρόδρομοι των μετέπειτα 
κλεφτών της Τουρκοκρατίας, όπως οι ακρίτες ήταν μια προδρομική 
μορφή των αρματωλών από του 15ου αιώνα και μετέπειτα.  

Οι απελάτες ήταν ρωμαλέοι και ατίθασοι, που περιέρχονταν σε 
απομεμακρυσμένες περιοχές του Βυζαντινού κράτους κατά ομάδες, 
μικρές ή μεγάλες ληστεύοντας και λεηλατώντας άνευ συγκεκριμένων 
κανόνων, λόγω αυτής της δράσης τους έρχονταν συχνά σε σύγκρουση 
με τους τότε ακρίτες, αλλά ενίοτε συνεργάζονταν με αυτούς για την 
αντιμετώπιση εξωτερικών κινδύνων. Για αυτούς τους απελάτες, τους 
συνεργαζόμενους με τους ακρίτες, η λαϊκή μούσα διάσωσε στο έπος 
του Διγενή Ακρίτα πολλές λεπτομέρειες για τη δράση των. 

 

ΟΙ ΑΡΜΑΤΩΛΟΙ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑΣ  
Το όνομα αρματωλός παρουσιάζεται στην Ελληνική ιστορία για 

πρώτη φορά το 15ο αιώνα επί Βενετών, που ανέθεταν σε Έλληνες 
μισθωτούς φρουρούς τη φύλαξη των στην Ελλάδα ευρισκομένων 
κτήσεών τους με πρωτοσημειούμενο αρματωλό τον Ηπειρο-μανιάτη 
Κορκόδειλο Κλαδά. Το ίδιο σύστημα φύλαξης ακολούθησαν και οι 
Τούρκοι μετά την κατάκτηση της Ελλάδας στις ορεινές και δύσβατες 
περιοχές, που δεν μπορούσαν οι ίδιοι να ελέγξουν αποτελεσματικά. 

Κυρίως στη Μακεδονία, στην Ήπειρο, τη Θεσσαλία και Αιτωλοα-
καρνανία, όχι όμως και στην Πελοπόννησο που ήταν οι κυριότερες 
περιοχές που έδρασαν οι αρματωλοί.  

Ο αρματωλός ή καπετάνος μισθοδοτείτο από τον Τούρκο Πασά 
της περιοχής και είχε κάτω από τη δούλεψή του τα παλληκάρια του με 
επικεφαλής των τον υπαρχηγό – γραμματέα ή και πρωτοπαλλήκαρο. 
Οι αρματωλοί καπετάνοι και τα παλληκάρια τους ασκούνταν καθημε-
ρινά στα όπλα (καρυοφίλι, σπαθί), αλλά και σε σωματικά αθλήματα 
όπως ο δρόμος ταχύτητας, η λιθοβολία και τα άλματα. Στην υπαίθριο 
ζωή τους καθίσταντο με τον καιρό ανθεκτικοί, καρτερικοί στις ελλεί-
ψεις και τολμηροί έως και ριψοκίνδυνοι. Ικανότητες απαραίτητες για 
να μπορούν να αντιμετωπίζουν τους κλέφτες της περιοχής των, όταν 
έστηνα παγάνες για να τους συλλάβουν εξερχόμενους από τα λημέρια 
τους. φονικότατες μάχες διεξήγοντο μεταξύ αρματωλών και κλεφτών 
και τα γιουρούσια με αλαλαγμούς και γυμνά ξίφη παρέπεμπαν σε 
μάχες ηρωικών Αρχαιοελλήνων. 

 

ΟΙ ΠΟΛΥΦΗΜΟΙ ΚΛΕΦΤΕΣ 
Κλέφτες εκαλούντο από την αρχή της Τουρκοκρατίας οι ανυπότα-

κτοι εκείνοι που δεν ανέχονταν την Τουρκική εξουσία και κατέφευγαν 
στα απρόσιτα βουνά, όπου παρά τις αντίξοες εδαφικές και κλιματο-
λογικές συνθήκες, συνέχιζαν τον ελεύθερο βίο τους. Δημιουργούσαν 
μικρούς ή μεγάλους οικισμούς, όπου με τις οικογένειές τους μαζί καλ-
λιεργούσαν χέρσες εκτάσεις και επιδίδονταν επίσης σε περιορισμένη 
κτηνοτροφία. Για συμπλήρωση των αναγκαίων προς το ζειν συχνά 
έκαναν επιδρομές στα πεδινά εδάφη σαν στεριανοί πειρατές, εξ ου 
και αποκλήθηκαν κλέφτες από την τότες Τουρκική εξουσία, όπως μας 
λέγει και ο Θ. Κολοκοτρώνης στα απομνημονεύματά του. 

Οι κλέφτες αποτέλεσαν τη μαγιά της λευτεριάς κατά τον επιτυχή 
χαρακτηρισμό του Μακρυγιάννη. Δημιουργούσαν ένα συνεχή κλο-
νισμό της Τουρκικής, στην Ελλάδα, κυριαρχίας και για τη ζωή και 
τη δράση τους έχουν γράψει γνωστοί περιηγητές, όπως ο γνωστός 
Τούρκος Εβλιγιά Τσελεμπή, ο Γάλλος Choiseul Gouffier, ο «Ανώνυ-
μος Έλληνας» στην Ελληνική Νομαρχία, ο Κυριάκος Σιμόπουλος, ο 
Γιάννης Βλαχογιάννης, ο Ιωάννης Φιλήμων, ο Τάκης Κανδηλώρος, 
αλλά και πολλοί άλλοι ανώνυμοι και επώνυμοι χρονικογράφοι των 
τελευταίων αιώνων της Τουρκοκρατίας. Πλήθος εγκωμιαστικών για 
αυτούς τραγούδια, τα λεγόμενα κλέφτικα έχουν γραφτεί, στα οποία 
εξαίρεται η σωματική τους αντοχή, η αγωνιστικότητά τους και η επι-
δεξιότητά τους στο χειρισμό των όπλων. 

Αγωνιζόμενοι πίσω από τα λεγόμενα ταμπούρια τους εναντίον 
των Τούρκων, αλλά και μη διστάζοντας σε παράτολμες καταδρομικές 
επιχειρήσεις εναντίον των αλλόθρησκων κατακτητών, αποτελούσαν 
το μόνιμο άγχος και εφιάλτη τους. περήφανοι όντες, ζητούσαν από 
τους συντρόφους τους στη μάχη, μπροστά στον κίνδυνο ως τραυ-
ματισμένοι να συλληφθούν ζωντανοί, να τους κόψουν το κεφάλι και 
να το πάρουν μαζί τους για ταφή προκειμένου να μην ατιμαστεί από 
τους Τούρκους. 

Το σύστημα των κλεπτών αποτέλεσε για τους Έλληνες ένα πρότυπο 
πολεμικό σχολείο, που σχημάτισε κατά το 18ο και 19ο αιώνα ιδίως, 
την πρώτη στρατιωτική δύναμη, μετά από αυτή των Μανιατών, ώστε 
δικαίως να θεωρούνται οι κλέφτες μαζί με τους αρματωλούς οι πυρή-
νες και η βάση του προπαρασκευαζόμενου αγώνα για την εθνική 
ανεξαρτησία των Ελλήνων. 

ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΡΜΑΤΩΛΩΝ – ΚΛΕΦΤΩΝ 
Κατά τους πρώτους αιώνες της Τουρκοκρατίας αρματωλοί και 

κλέφτες ανταγωνίζονταν αιματηρά οι μεν τους δε, διότι ο σκοπός 
της ύπαρξής των αρματολών ήταν η αντιμετώπιση των κλεφτών ως 
ληστών, που δημιουργούσαν αισθήματα ανασφάλειας σε Τούρκους 
και Έλληνες. Με την πάροδο όμως του χρόνου και όσον η καταπίεση 
των ραγιάδων γινόταν σκληρότερη, τα δύο στρατόπεδα των αντιμα-
χόμενων αρματωλών και και κλεφτών, προσλάμβαναν όλο και περισ-
σότερο χροιά εθνική και συνείδηση αντιστασιακή κατά του Τούρκου 
δυνάστη. Έτσι με τους κοινούς των πλέον αγώνες οι αρματωλοί και οι 
κλέφτες προπαρασκεύασαν το αγωνιστικό φρόνημα των υπολοίπων 
Ελλήνων και αποτέλεσαν τα φυτώρια της στρατιωτικής προπαιδείας 
των φιλελεύθερων Ελλήνων κατά το 19ο  και τελευταίο αιώνα της 
Τουρκοκρατίας. 

Αποτέλεσμα των κοινών προσπαθειών αρματολών και κλεφτών 
κατά των άριστα στρατιωτικά εκπαιδευμένων, αντίθετα με ότι σήμερα 
νομίζουμε, Τούρκων μαχητών, ήταν η παραγωγή από τα αρματω-
λίκια και την κλεφτουριά αξεπέραστων Ελλήνων μαχητών, άριστων 
στην τακτική του κλεφτοπολέμου (ανταρτοπολέμου της εποχής), που 
εξουδετέρωναν επιτυχώς την Τουρκική υπεροχή σε πολεμικά μέσα 
και αριθμό πολεμιστών, όπως απεδείχθη και κατά την περίοδο της 
επανάστασης του 1821.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Ακρίτες και Απελάτες,
Αρματωλοί και Κλέφτες
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Σελίδες Ιστορίας

Έτσι λοιπόν ο βασιλιάς Γεώργιος μαζί με τον πρωθυπουργό 
Τσουδερό παίρνοντας μαζί τους και το χρυσό της Ελλάδος 
που ουδέποτε επέστρεψε στην πατρίδα, άφησε στην τύχη 
του τον Ελληνικό λαό και πήγαν στην Μέση Ανατολή κατά 
επιταγή των Άγγλων που με τόση δουλικότητα υπηρετού-
σαν.  
Επίσης οι Άγγλοι ζήτησαν την παραχώρηση της Χίου και της 
Μυτιλήνης στους Τούρκους για να μην τις καταλάβουν οι 
Γερμανοί ενώ στη πραγματικότητα ήθελαν να τις δώσουν 
στους Τούρκους. Το 1945 οι ήρωες της Αλβανίας Τσολάκο-
γλου, Κατσιμήτρος και Μπάκος καταδικάστηκαν ως …δοσί-
λογοι, ενώ αντίθετα, κατά τραγική ειρωνεία της Ιστορίας, 
δοξάστηκαν σαν ελευθερωτές οι κομμουνιστές, που είχαν 
την περίοδο, που ο Ελληνικός Στρατός έγραφε χρυσές σελί-
δες δόξης, παίξει έναν αναμφισβήτητα εθνικά ύποπτο ρόλο. 
Τέλος οι Εγγλέζοι, κατάφεραν να μας προετοιμάσουν τα 
Δεκεμβριανά και τον συμμοριτοπόλεμο, ώστε η Ελλάδα να 
μην βρεθεί στο τραπέζι των νικητών του Εμφυλίου πολέμου 
της Ευρώπης, αλλά να παραμείνει ένας θλιβερός ουραγός 

τους, που θα τους ευγνωμονούσε που δεν άφησαν να 
ενταχτεί η Ελλάδα στο κομμουνιστικό παραπέτασμα. Οι ίδιοι 
πάλι, σαν θεμελιωτές της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας, 
κρέμασαν, έκαψαν τους μέχρι πριν λίγο καιρό συμμάχους 
τους στην Ελληνική Κύπρο, δείχνοντας τον πολιτισμό τους 
και το αποτρόπαιο πρόσωπο του καπιταλιστή αποικιοκράτη. 
Η Ιστορία διαχρονικά μας διδάσκει ότι δεν υπάρχουν πραγ-
ματικοί σύμμαχοι αλλά στρατηγικοί εταίροι και ότι η Ελλάδα 
πρέπει να σταθεί στα πόδια μόνη της χωρίς να περιμένει 
βοήθεια από πουθενά ,με την προϋπόθεση να έχει μια πραγ-
ματική Εθνική ηγεσία. Μια ηγεσία Λαϊκή, Εθνικιστική, αντικα-
πιταλιστική αντιμαρξιστική για το λαό και το Έθνος και μόνο 
η Χρυσή Αυγή μπορεί να το πράξει. Ο Αγώνας των Ελλήνων 
Εθνικιστών ακόμα βρίσκεται στην αρχή του και έχει μπρο-
στά του δρόμο σκληρό και ανηφορικό, όπως τον αρχαίο 
δρόμο της Αρετής. Στο τέλος του δρόμου αυτού όμως, στο 
βάθος του δικού μας ορίζοντα ανατέλλει μία μεγάλη και 
ισχυρή Ελλάδα, μία νέα Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού.

Σ. ΚΡ. 

Ιστορικά Διδάγματα 
από την Μάχη των Οχυρών

Η Ιστορία πρέπει να διδάσκει. Με αφορμή την επέτειο της 
Μάχης των Οχυρών την 6η Απριλίου του 1941 και την Γερμα-
νική εισβολή στην Ελλάδα, θα επιχειρήσουμε μια αναδρομή, 
για το παρασκήνιο που προηγήθηκε αυτής και τον ρόλο των 
φίλων και «συμμάχων» Άγγλων τότε και μεταγενέστερα. 

Δεν είναι ευρύτερα γνωστό, ότι από την ημέρα που ο Ιωάννης 
Μεταξάς ανέλαβε την διακυβέρνηση της χώρας με την κήρυξη 
της δικτατορίας της 4ης Αυγούστου, του 1936 τα κεφάλαια που 
δαπανήθηκαν για το στρατιωτικό εξοπλισμό της χώρας ήταν κατά 
βάση Γερμανικά και αυτό επειδή όλα τα εξαγώγιμα προϊόντα 
από την Ελλάδα, είχαν σαν προορισμό την Γερμανία. Έτσι λοιπόν 
με τα χρήματα αυτά κατασκευάστηκαν και συμπληρώθηκαν τα 
οχυρωματικά έργα που έμειναν στην Ιστορία ως γραμμή Μεταξά. 

Επανερχόμενοι, λοιπόν, σε όσα αναφέραμε προηγουμένως 
το καθεστώς της 4ης Αυγούστου παρ’ όλον τον φίλο-φασιστικό 
χαρακτήρα του είχε αγγλόφιλη κατεύθυνση. Το 1938 μάλιστα, η 
Ελλάς θέλησε να ζητήσει αγγλικές εγγυήσεις βλέποντας την επερ-
χόμενη πολεμική σύρραξη, εγγυήσεις που οι Άγγλοι αρνήθηκαν 
να παράσχουν για να μην δυσαρεστήσουν τους Ιταλούς. Φαίνεται 
πως οι άγγλοι από το 1938 ακόμη είχαν αντιληφθεί ότι η Ιταλία, 
την οποία ήλεγχαν ασφυκτικά μέσω της Ιντέλιτζενς Σέρβις και του 

παλατιού, ήταν πιο χρήσιμη σαν εχθρός, παρά σαν σύμμαχος! 
Η εποποιία του Ελληνικού Στρατού στα βουνά της Β. Ηπεί-

ρου, έκαναν τον Χίτλερ να ανησυχεί, γιατί σε καμιά περίπτωση 
δεν ήθελε πολεμική εμπλοκή στα Βαλκάνια και για το λόγο αυτό 
προσπάθησε να υπάρξει παύση των πολεμικών επιχειρήσεων. 
Έτσι λοιπόν ο Ούγγρος πρέσβης Ρούντολφ Αντόρκα μετέφερε 
στον Έλληνα πρέσβη στη Μαδρίτη Περικλή Αργυρόπουλο μια 
έντιμη και ξεκάθαρη πρόταση για την Ελλάδα. Ζητούσε ανακωχή 
μεταξύ Ελλάδος και Ιταλίας και τοποθέτηση Γερμανικών δυνάμε-
ων μεταξύ Ελληνικών και Ιταλικών στρατευμάτων και με ταυτό-
χρονη αναγνώριση του κυριαρχικού δικαιώματος της Ελλάδος 
στην Βόρειο Ήπειρο . Ο Μεταξάς λοιπόν μετέφερε την Γερμανική 
πρόταση στον βασιλιά Γεώργιο που εξυπηρετώντας τα αγγλικά 
συμφέροντα την απέρριψε και απέπεμψε με σκαιότατα, όπως ο 
ίδιος θα περιγράψει στο ημερολόγιό του. 

Τα γεγονότα εξελίσσονται ραγδαία. Οι Άγγλοι μη έχοντας 
εμπιστοσύνη πλέον στο Μεταξά, που μάλιστα είχε ήδη απορρίψει 
την πρότασή τους για στρατιωτική βοήθεια, που ήταν ασήμαντη 
σε δύναμη αλλά ικανή να αναγκάσει τους Γερμανούς να επιτε-
θούν στην Ελλάδα, τον δηλητηριάζουν όπως όλα δείχνουν έτσι 
ώστε να μην κινδυνεύσουν τα σχέδιά τους. Το πόσο σοβαρή ήταν 
η πρόταση των Άγγλων για στρατιωτική βοήθεια την περιγράφει 

ο Ήντεν υπουργός των εξωτερικών: Αν ποτέ είχαμε σκεφθεί 
να βοηθήσουμε την Ελλάδα, θα έπρεπε προ πολλού να είχαμε 
καταρτίσει τα σχέδιά μας αναλόγως. Αντί γι΄ αυτό, εσκεμμένα, 
αποφασίσαμε το αντίθετο, και εκ των υστέρων επανήλθαμε «στην 
πολιτική βοήθειας». Τα μεγάλα λόγια απλώς χειροτερεύουν τα 
πράγματα. 

Έτσι λοιπόν την 6η Απριλίου 1941 η Βέρμαχτ ξεκινά την 
εφαρμογή του σχεδίου ΜΑΡΙΤΑ. Οι  Έλληνες στρατιώτες που 
επάνδρωσαν τα οχυρά της Γραμμής Μεταξά επέδειξαν χαλύβδι-
να νεύρα και καλή πειθαρχία, παρά τα ισχυρά και συνεχή πυρά 
που δέχτηκαν. Ούτε και οι επιδρομές των αεροσκαφών κάθετης 
εφόρμησης, Ju 87 Stuka, επηρέασαν αυτούς τους άνδρες, που 
εκτελούσαν πυρά και κατά την διάρκεια των βομβαρδισμών- 
γεγονός που δεν συνέβη στις προηγούμενες γερμανικές εκστρα-
τείες στην Πολωνία και στην Γαλλία. 

Ο ιστορικός του δευτέρου παγκοσμίου πολέμου Τζον Κίγκαν 
γράφει ότι ο Τσολάκογλου «ήταν τόσο αποφασισμένος να αρνη-
θεί στους Ιταλούς την ικανοποίηση μίας νίκης που δεν κέρδισαν, 
ώστε ξεκίνησε συζητήσεις, χωρίς να έχει τέτοια διαταγή, με τον 
διοικητή της γερμανικής μεραρχίας LSSAH Σεπ Ντίτριχ ώστε να 
κανονίσει η παράδοση να γίνει μόνο στους Γερμανούς». Ο Χίτλερ 
συμφώνησε στην ανακωχή και προσπάθησε να μην συμπεριλη-
φθούν οι Ιταλοί. Αυτή η συμφωνία δεν έμελλε να τηρηθεί εξαιτί-
ας των Ιταλών και άριστα το περιγράφει ο Αρχηγός των Ενόπλων 
δυνάμεων της Γερμανίας Στρατάρχης Κάιτελ: H φιλονικία για την 
νικηφόρα είσοδο των στρατευμάτων στην Αθήνα ήταν ένα κεφά-
λαιο από μόνη της. Ο Χίτλερ ήθελε να γίνει χωρίς κάποια ειδική 
παρέλαση, για να αποφύγει να πληγώσει την Ελληνική εθνική 
υπερηφάνεια. Ο Μουσολίνι, όμως, επέμενε σε μία λαμπρή 
είσοδο στην πόλη των Ιταλικών του στρατευμάτων. Ο Φύρερ, 
ενέδωσε στην Ιταλική απαίτηση και μαζί τα γερμανικά και ιταλικά 
στρατεύματα βάδισαν στην Αθήνα. Αυτό το άθλιο θέαμα, που 
προετοιμάστηκε από τον γενναίο σύμμαχό μας τον οποίο είχαν 
έντιμα νικήσει πρέπει να δημιούργησε κάποιο ελαφρύ χαμόγελο 
στους Έλληνες.

Οι «δοσίλογοι» και οι... «ήρωες»

Αδόλφος Χίτλερ: «Από όλους τους αντιπάλους μας, ο 
Έλληνας στρατιώτης πολέμησε με απαράμιλλο θάρρος 
και μέγιστη περιφρόνηση για το θάνατο…»

Έλληνες και Γερμανοί Στρατιώτες μετά το τέλος της Μάχης



Δεν πέρασαν παρά λίγες εβδομάδες όταν η 
Θ. Δραγώνα συμμετείχε σε ψευτοεπιστημο-
νικό εκπαιδευτικό συνέδριο στην Κομοτηνή 
με τα όργανα του Τουρκικού Προξενείου

Να ανοίξει 
σχολείο των 
Μπαγκλαντεσιανών 
ζητεί η Δραγώνα 
Ξεσάλωσαν κυριολεκτικά λαθρομετανάστες από 
το Μπαγκλαντές, που ζουν υπό την προστασία των 
ελληνικών Αρχών, αφού ετοιμάζονται να ζητήσουν 
την ίδρυση ιδιωτικού σχολείου, όπου θα διδάσκεται 
στα παιδιά τους η εθνική τους γλώσσα, τα «μπεν-
γκάλι». Στο πλευρό τους (όχι θα έλειπε) η γνωστή 
κυρία Θάλεια Δραγώνα, που προσπαθεί, μέσω των 
γνωριμιών της, να πείσει την πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου Παιδείας να συναινέσει στο πλαίσιο 
της διαπολιτισμικής «ταυτότητας» στο αίτημα αυτό. 
Πρόκειται για το ίδιο πρόσωπο, που προ διμή-
νου ως επίσημη προσκεκλημένη εκδήλωσης της 
χρηματοδοτούμενης από την Άγκυρα Πολιτιστικής 
και Εκπαιδευτικής Εταιρείας Μειονότητας Δυτικής 
Θράκης (ΠΕΚΕΜ) εγκάλεσε την ελληνική Πολιτεία, 
γιατί περιορίζει τη διδασκαλία της τουρκικής γλώσ-
σας μόνο στο γυμνάσιο, ενώ θα έπρεπε, σύμφωνα 
με αυτή, να προσφέρεται από το νηπιαγωγείο. Στο 
περιθώριο της εν λόγω εκδήλωσης η κα Δραγώνα 
είχε εκτενή συζήτηση με τον ψευδομουφτή της 
Κομοτηνής, Ιμπραήμ Σερίφ, με τον οποίο, όπως 
μάθαμε, βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία.  

Γ.Φ.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

30.000 διακοπές
ρεύματος τον μήνα... Αδυναμία εξόφλησης των λογαριασμών 

της ΔΕΗ. Στο «κόκκινο» τα χρέη

Εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες αδυνατούν να εξο-
φλήσουν τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος με 
αποτέλεσμα να εκτοξεύονται τα χρέη προς τη ΔΕΗ. 
Μεγάλο μέρος των αποκοπών επανασυνδέεται τις αμέσως 
επόμενες μέρες, αφού οι χρήστες καταβάλουν μέρος των 
οφειλών και έρθουν σε διακανονισμό. Η κατάσταση όμως 
αναμένεται να επιδεινωθεί λόγω των νέων ανατιμήσεων 
στα τιμολόγια της ΔΕΗ αλλά και τις περαιτέρω μείωσης 
των εισοδημάτων των νοικοκυριών.

Μάλιστα οι διακοπές ρεύματος φτάνουν τις 30.000 το 
μήνα, λόγω απλήρωτων λογαριασμών. Οι διακανονισμοί 
χρεών προς τη ΔΕΗ έχουν φτάσει σύμφωνα με την εταιρία, 
τις 700.000 από 400.000 που ήταν στο τέλος του 2011. Οι 
ληξιπρόθεσμες οφειλές νοικοκυριών, επιχειρήσεων αλλά 
και δημόσιων οργανισμών προς τη ΔΕΗ πέρυσι ξεπέρα-
σαν τα 1,3 δισεκατομμύρια ευρώ.

Ενώ οι πολίτες, εν μέσω αντίξοων οικονομικών συν-
θηκών, καλούνται να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τα 
πολιτικά κόμματα είχαν φτάσει να χρωστούν 1.032.500 
ευρώ. Πληροφορίες λένε ότι η ΔΕΗ είχε τις ενέργειες για 
τη διακοπή της ηλεκτροδότησης της ΝΔ  όμως παρενέβη ο 
Σαμαράς και έγινε διακανονισμός. Το ποσό που χρωστού-
σε η ΝΔ ήταν 615.000 ευρώ. Το ΚΚΕ, σημειώνουν πηγές, 
χρωστούσε 115.000 ευρώ, εκ των οποίων τα 95.000 είναι 
το ειδικό τέλος ακινήτων. Το ποσό αυτό το ΚΚΕ αρνείται 
να το πληρώσει θεωρώντας το αντιλαϊκό μέτρο. Η «Τυπο-
εκδοτική», η επιχείρηση έκδοσης εντύπων που ανήκει στο 
ΚΚΕ, χρωστούσε 250.000 ευρώ. Πληροφορίες θέλουν το 
ποσό να έχει διακανονιστεί με τη ΔΕΗ αλλά η επιχείρηση 
δεν τηρεί τον διακανονισμό, με απλά λόγια καθυστερεί την 
καταβολή των δόσεων. Ενώ ο ιδιοκτήτης του κτιρίου των 
κεντρικών γραφείων του ΠΑΣΟΚ στο όνομα του οποίου 
εκδίδεται ο λογαριασμός ρεύματος, εμφανίζονταν -χωρίς 
όμως να τα οφείλει ο ίδιος- με ανεξόφλητο ποσό 52.500 
ευρώ. 

Είδος «υπό εξαφάνιση» 
ο Έλληνας μαθητής

Μειονότητα θα αποτελούν τα Ελληνόπουλα σε λιγότερο 
από 15 χρόνια στα σχολεία της Αθήνας και των άλλων 
μεγάλων αστικών κέντρων της χώρας.

Σύμφωνα με στοιχεία ανεπίσημης καταγραφής που πραγμα-
τοποίησε το υπουργείο Παιδείας, τα οποία φυσικά δεν είδαν 
ποτέ το φως της δημοσιότητας, για να μην ξεσηκωθεί ο ελληνι-
κός λαός και ιδιαίτερα οι γονείς, οι αλλογενείς μαθητές ξεπερ-
νούν το 15 % του μαθητικού πληθυσμού σε όλη την Επικράτεια. 
Σε σύνολο περίπου 1.400.000 μαθητών όλων των βαθμίδων 
εκπαίδευσης, πάνω από 220.000 είναι παιδιά λαθρομετανα-
στών. Το ανησυχητικό είναι ότι περισσότεροι ανιθαγενείς μαθη-
τές τόσο κατά απόλυτα μεγέθη, όσο και ποσοστιαία σύγκριση, 
βρίσκονται στην προσχολική εκπαίδευση (νηπιαγωγεία) κι 
ακολουθούν τα δημοτικά και τα γυμνάσια. Σχολικοί παράγοντες 
που μετείχαν επί σειρά ετών στο Ινστιτούτο Παιδείας Ομογενών 
και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης (!) εκτιμούν ότι έως το 2028 
το ποσοστό των αλλοδαπών στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση θα 
υπερβεί σε πολλές περιοχές και το 50%.

Όπως υποστηρίζουν, μέχρι τότε, σύμφωνα με υπολογισμούς 
του ΟΑΣΑ που έχουν ήδη παρουσιαστεί, αλλά κατέληξαν στον 
κάλαθο των αχρήστων, από το σάπιο ελληνικό πολιτικό σύστημα, 
ο αριθμός των (νέο)εποικιστών θα πλησιάσει τα 5.000.000! Πιο 
απαισιόδοξη είναι η μελέτη του Πάντειου Πανεπιστημίου, που 
κάνει λόγο για παρουσία τουλάχιστον 14.000.000 μεταναστών 
ως το 2040. Το βέβαιο είναι ότι σε πολλές σχολικές μονάδες, 
ιδιαίτερα της 6ης δημοτικής κοινότητας Αθηνών οι τριτοκοσμικοί 
αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία των μαθητών. Χαρακτηρι-
στικά στο 22ο δημοτικό σχολείο το ποσοστό των ξένων μαθητών 
φτάνει το 82%, ενώ στο 2ο γυμνάσιο το 90%. Χειρότερη είναι 
η κατάσταση σε άλλους υποβαθμισμένους δήμους της Αττικής, 
όπως για παράδειγμα στα δύο γυμνάσια του Ασπροπύργου, 
όπου το ποσοστό των αλλοδαπών κυμαίνεται από 92-98%. Η 
συνάθροιση δεκάδων χιλιάδων παιδιών από διαφορετικές εθνό-
τητες και θρησκείες έχει ως φυσιολογικό αποτέλεσμα να πέσει 
στον… καιάδα το εκπαιδευτικό μας σύστημα. Σχεδόν το σύνολο 
των αλλογενών στις σχολικές αίθουσες δε γνωρίζει επαρκώς την 
ελληνική γλώσσα, ούτε τα έθιμά μας και σύμφωνα με εκπαιδευ-
τικούς συμβούλους διάκειται εχθρικά κατά της χώρας μας.

Ποσόστωση τώρα
Οι υψηλές συγκεντρώσεις αλλοδαπών μαθητών σε συγκεκρι-

μένες περιοχές έχουν προκαλέσει τις έντονες αντιδράσεις των 
Ελλήνων γονέων, που ζητούν την ανακατανομή τους. Σύμφωνα 
με την πρότασή τους, που τυγχάνει της υποστήριξης, έστω κι 
εμμέσως τοπικών φορέων, πρέπει να επιβληθεί ποσόστωση, 
δηλαδή ένα όριο στη συμμετοχή ανιθαγενών ανά σχολείο. Με 
τον τρόπο αυτό ευελπιστούν πως τα σχολεία θα αποσυμφορη-

θούν από τους ξένους μαθητές και θα αποτραπεί περαιτέρω γκε-
τοποίηση. Κι αυτό γιατί οι γονείς τους θα εξαναγκαστούν μετά 
την καθιέρωση του πλαφόν και τη μη εγγραφή των παιδιών τους 
στα σχολεία που φοιτούν σήμερα, να μετακομίσουν σε άλλους 
δήμους, όπου μπορεί αυτά να γίνουν δεκτά. Το βέβαιο είναι 
ότι όπου υπάρχει αυξημένος αριθμός μαθητών, προερχόμενων 
από χώρες του τρίτου κόσμου, πέφτει δραματικά το επίπεδο 
εκπαίδευσης (ουσιαστικά δε γίνεται διδασκαλία).

Μαϊμού βαθμολογίες
Παράλληλα πολλοί εκπαιδευτικοί καταγγέλλουν συναδέλ-

φους τους, που ανήκουν στο λεγόμενο «προοδευτικό» χώρο, 
ότι βάζουν ιδιαίτερα υψηλούς βαθμούς σε παιδιά αλλοδαπών, 
που δεν ανταποκρίνονται σε καμιά περίπτωση στις πραγματι-
κές επιδόσεις τους στα μαθήματα. Πρόκειται για πραγματική 
«βιομηχανία», όπως παρατηρούν οι ίδιοι, που στόχο έχει να 
εισαχθεί στα ελληνικά ΑΕΙ και ΤΕΙ πλήθος αλλογενών, ώστε 
να αλωθεί και η τριτοβάθμια εκπαίδευση. Οι συγκεκριμένοι 
δάσκαλοι και καθηγητές κάνουν λόγο ακόμη και για απειλές 
που δέχτηκαν από το συρφετό των αριστερών εκπαιδευτικών, 
γεγονός για το οποίο ενημερώθηκε, χωρίς πρακτικό αποτέλεσμα 
το υπουργείο Παιδείας. Ένας μάλιστα δάσκαλος, γνωστός μαρξι-
στής, ο Δημήτρης Ντούσας, που θεωρεί πως η μετανάστευση… 
στέλνει στην ανεργία τον Έλληνα εργάτη, έχει αποκαλύψει ότι στα 
προγράμματα εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας σε υπηκόους 
εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης εξοβελίστηκαν οι Έλληνες συνά-
δελφοί του. Σύμφωνα με την καταγγελία του, στις θέσεις τους 
διορίστηκαν, χωρίς να ακολουθεί καμία νόμιμη διαδικασία, 
εκπαιδευτικοί από τις χώρες προέλευσης των αλλοδαπών. Οι 
Νενέκοι της Παιδείας καλά κρατούν…

Γ.Φ.
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Χωροφύλακας των αμερικανοσιωνιστικών συμφερόντων στην περιοχή η Τουρκία 

Για μια Ελλάδα χωρίς προστάτες
Η αδυναμία να καταστούν οι γοργές και εν είδει 
χιονοστιβάδος διεθνείς εξελίξεις με τους μέχρι 
σήμερα καθιερωμένους όρους προσέγγισης της 
πολιτικής οφείλονται στην απόλυτη αναδιάταξη 
των ισορροπιών και των προτεραιοτήτων που 
βάζουν στη διεθνή σκακιέρα οι γνωστοί μεγάλοι 
παίκτες. 

Σε μια παρτίδα που θα πρέπει να μαντέψουμε 
τις στοχεύσεις και τους σχεδιασμούς τους, που 
ανατρέπουν δεδομένα, τακτικές, παγιωμένες ισορ-
ροπίες. Στη περιοχή της νοτιανατολικής Μεσογείου 
και του δικού μας Αιγαιακού χώρου, με την άρτια 
σχεδιασμένη οικονομική κατάρρευση της Κυπρια-
κής Μεγαλονήσου, αρχίζουν να διαφαίνονται όλα 
όσα εξυφάνθηκαν στα παρασκήνια της παγκόσμιας 
θεατρικής σκηνής. Έπαθλο όπως πάντα, η άντληση 

χρήματος και δύναμης από τους λαούς του κόσμου, 
που το αίμα τους από καλοσχεδιασμένες πολεμικές 
συγκρούσεις και στημένες οικονομικές καταστρο-
φές, γίνεται χρυσάφι στα θησαυροφυλάκια  αυτών 
που δυναστεύουν και απομυζούν την εργασιακή και 
πνευματική ικμάδα των λαών του κόσμου.

Ο χωροφύλακας των Αμερικανοσιωνιστικών 
συμφερόντων της περιοχής, η Τουρκία, έχει το αναμ-
φισβήτητο στρατηγικό πλεονέκτημα να αποτελεί το 
θεωρητικό ανάχωμα αλλά και τον προνομιακό και 
αξιόπιστο συνομιλητή των μουσουλμανικών δημο-
κρατιών της πρώην Σοβιετικής Ενωσης, θρησκευτι-
κό συγγενή εκατομμυρίων Κινέζων μουσουλμάνων 
και κράτος που φιλοδοξεί να έχει τη πρωτοκαθεδρία 
ανάμεσα στους ισλαμικούς πληθυσμούς της Μέσης 
Ανατολής. Παραδοσιακό προκεχωρημένο φυλάκιο 
των Αμερικανοσιωνιστικών συμφερόντων και με 
τις τελευταίες της κινήσεις στη διεθνή σκακιέρα, 
φαίνεται πως στρατηγικός στόχος της Αγκυρας στη 
παρούσα φάση, είναι να αποτρέψει την αξιοποίηση 
από τη Λευκωσία του φυσικού αερίου που υπάρχει 
στην κυπριακή ΑΟΖ, και να κατοχυρώσει το δικαί-
ωμα να συναποφασίζει για τη διαχείριση των κοιτα-
σμάτων μέσω της συμμετοχής της τουρκοκυπριακής 
κοινότητας. Σε μία μάλιστα επίδειξη δύναμης με τις 
ασφαλείς πλάτες της Ουάσινγκτον και του Τελ Αβίβ, 
η κυβέρνηση Ερντογάν με ηγεμονική συμπεριφορά 
Τούρκου δερβίση, διέκοψε τη συνεργασία της με 
τον ιταλικό ενεργειακό κολοσσό ΕΝΙ, τιμωρώντας 
την ιταλική εταιρεία που ...τόλμησε να προχωρήσει 
σε συμφωνία με την Κυπριακή Δημοκρατία για 
έρευνα και εξόρυξη αερίου και πετρελαίου, υπο-
δηλώνοντας πως τίποτε δεν μπορεί να προχωρήσει 
δίχως τη δική της συναίνεση και συναπόφαση. 
Ολα αυτά,την ώρα που η Λευκωσία ετοιμάζεται να 
παρατείνει την προθεσμία για τη διεκδίκηση αδειών 
για έρευνες σε οικόπεδα εντός της κυπριακής ΑΟΖ 
που επρόκειτο να εκπνεύσει την 26η Μαΐου.Σε αυτό 
το σύνθετο μωσαϊκό αλληλοσυγκρουόμενων και 
αλληλεπικαλυπτόμενων γιγάντιων οικονομικών συμ-
φερόντων εκμετάλευσης του... «υπόγειου ωκεανού 
πετρελαίων και φυσικού αερίου» πάνω στον οποίο 
βρίσκεται η Κύπρος και η Ελλάδα, είναι προφανώς 
πως δεν θα μπορούσε να αφήσει σιωπηλούς και 
ασυγκίνητους τους γνωστούς εκμεταλλευτές των 
λαών και τους δορυφόρους τους που θέλουν τους 
λαούς Ελλάδος και Κύπρου, είλωτες στο ενεργειακό 
και πολιτικοοικονομικό τοπίο της επόμενης μέρας 
που ξημερώνει στη περιοχή. Έτσι, υπονομεύεται 
και ναρκοθετείται η μεθόδευση προώθηση από τη 
Λευκωσία της νομικής διασύνδεσης των μελλοντι-
κών εσόδων από το αέριο, με την εκπλήρωση των 
υποχρεώσεων που θα προκύψουν στο πλαίσιο της 
δανειακής σύμβασης στην οποία υποχρεώθηκε η 
υποταγμένη κυπριακή κυβέρνηση. 

Σε αυτό το κλίμα, με αυτούς τους διαφαινόμε-
νους σχεδιασμούς η Άγκυρα πιέζει για σύγκληση 
τετραμερούς διάσκεψης, με τη συμμετοχή της Τουρ-
κίας, της Ελλάδας, της Ελληνοκυπριακής πλευράς 
και του ψευδοκράτους των κατεχομένων, ώστε να 
κατοχυρώσει τα συμφέροντά της απειλώντας με 
μονομερείς διχοτομικές στη περίπτωση που δεν 
αποδεχθεί η Λευκωσία τους όρους της Άγκυρας 
και των υποκρυπτόμενων Αμερικανοσιωνιστικών 
επιχειρηματικών συμφερόντων. Τη θέση αυτή διε-
μήνυσε ο Αχμέτ Νταβούτογλου με δημόσιες δηλώ-
σεις αλλά και επιστολές που απέστειλε στα μόνιμα 
μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων 
Εθνών με στόχο της Τουρκίας να διασφαλίσει η 
τουρκοκυπριακή κοινότητα οικονομικά οφέλη από 
την εκμετάλλευση του αερίου και να συμμετέχει η 
ίδια στη λήψη των αποφάσεων για την εξόρυξη και 
μεταφορά του. 

Η θέση αυτή της Άγκυρας, έγινε γνωστή εδώ 
και καιρό στην Αθήνα και η ξαφνική και τελευταία 
επίσκεψη του Νταβούτογλου στην Αθήνα, ο θερμός 
έως θανάσιμα ασφυκτικός εναγκαλισμός της Ελλά-
δος από το Ισραήλ με ποικίλες συμφωνίες, οι δήθεν 
αθώες ανταλλαγές επισκέψεων και συνομιλιών του 
κορυφαίου (χα!...) της Ελληνικής διπλωματίας Δημη-
τράκη Αβραμόπουλου με τους Τούρκους ομολόγους 
του, τα Εβραϊκά σκουφάκια των Σαμαρά και Δένδια 
σαν «δηλώσεις υποταγής» στο Εβραιοσιωνιστικό 
κατεστημένο, ασφαλώς μόνο τυχαίες και αθώες δεν 
είναι...  Άλλωστε  ο Τούρκος γκρίζος λύκος ήταν 
σαφής πριν μια εβδομάδα με συνέντευξή του στην 
τουρκική εφημερίδα «Σταρ», που είχε πρωτοσέλι-
δο κύριο τίτλο «λύση ή διχοτόμηση»: «Μόνο στη 
Τουρκία και πουθενά αλλού, μπορεί να πάει το 
φυσικό αέριο» είπε και υποστηρίζει ότι «υπό την 
έννοια αυτή, ποια είναι η χώρα που έχει ενεργειακή 
ανάγκη; Εάν τεθεί θέμα μεταφοράς του αερίου στην 
Ευρώπη, πώς μπορεί να γίνει αυτό; Υποθαλάσσια 
στην Κρήτη και από εκεί στην Ελλάδα, όπου όμως 
υπάρχουν μεγάλα σεισμικά ρήγματα, πράγμα που 
καθιστά αδύνατη τη μεταφορά από εκεί. Συνεπώς, 
είναι υποχρεωμένοι». Άλλωστε ο «πολύς» Νταβού-
τογλου, ήλθε στην Αθήνα τον παρελθόντα Οκτώβριο 
και συνάντησε και τον Δημητράκη Αβραμόπουλο 
(ο κύριος τίποτε τον είχε αποκαλέσει ο Πάγκαλος) 
και τον Αντωνάκη όχι για να πιεί τσάι μαζί τους. 
Άλλωστε η τότε δήλωση του Νταβούτογλου “Εμείς 
πάντοτε επιθυμούμε το Αιγαίο ως θάλασσα φιλίας 
και συνεργασίας να είναι πάντοτε ελεύθερο”, τα 
είπε όλα... αφού έθεσε απροκάλυπτα ολόκληρο το 
Αιγαίο σε καθεστώς «διαμοιρασμού» ενώ συζήτη-
σαν τότε σύμφωνα με ασφαλείς και μη επιδεχόμενες 
διάψευση πληροφορίες και για το Αιγαίο και για 
τους υδρογονάνθρακες και για τη Θράκη και για την 
Κυπριακή ΑΟΖ και για τα καραβάνια των λαθρομε-
ταναστών και για όσα ζούμε και βιώνουμε.

Τον σχεδιασμό της Άγκυρας ευλογεί εμφανώς και 
καταφανώς και ο Ομπάμα που πρόσφατα επισκέ-
φθηκε το Ισραήλ υπογραμμίζοντας και σημειολογικά 
τις ευλογίες του στα εξυφαινόμενα σχέδια και στέλ-
νοντας το μήνυμα, πως όλες οι επόμενες κινήσεις, 
πρωτοβουλίες και αποφάσεις του Ισραήλ αποτελούν 
επιλογή και τελούν υπό της έγκρισης των ΗΠΑ...

Τέλος, μπροστά σε αυτό τους σχεδιασμούς και 
εξελίξεις που απεργάζονται οι παγκόσμιοι τοκο-
γλύφοι και έμποροι των Εθνών, η αντίστασή μας 
συνιστά αποκλειστικό μονόδρομο, αρνούμενοι να 
γίνουμε συνεργοί σε ένα έγκλημα που έχουν εξυ-
φάνοι τα διεθνή καπιταλιστικά σιωνιστικά κέντρα. 
Εμείς δεν πρόκειται να συνταχθούμε με τους επίδο-
ξους νεκροθάφτες της Ελληνικής κοινωνίας και του 
Ελληνισμού ούτε να συναινέσουμε στην αποεθνικο-
ποίησης της χώρας μας και της μετατροπής της σε 
άμορφο πολτό υπηρετών ή σε κοινωνία άβουλων 
πλασμάτων χωρίς Εθνική ταυτότητα.

Την Ελλάδα και τον όπου γης Ελληνισμό, τον 
υπερασπιζόμαστε και τον προστατεύουμε από κάθε 
επιβουλή ντόπιων ή μη βδελυγμάτων. Γιατί αγωνι-
ζόμαστε ασυμβίβαστα, αδιάλλακτα και ανυπότακτα 
για μια Ελλάδα που δεν θα έχει προστάτες και που 
θα ανήκει στους Έλληνες!

ΜΑΚΗΣ ΤΟΥΜΑΣΗΣ

Μπροστά στους 
σχεδιασμούς και 
εξελίξεις που απερ-
γάζονται οι παγκό-
σμιοι τοκογλύφοι και 
έμποροι των Εθνών, 
η αντίστασή μας 
συνιστά αποκλειστικό 
μονόδρομο

Νέα κοιτάσματα μη συμβατικού αερίου στην Θράκη και την 
Ήπειρο φέρνει στο φως μελέτη του ΙΓΜΕ. Η μελέτη έγινε για 
να εξεταστεί η ύπαρξη ή όχι δομών στο ελληνικό έδαφος 
μη συμβατικού φυσικού αερίου και πετρελαίου, τα shale 
gas και shale oil, δηλαδή το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο 
που παράγονται από τη σχάση του σχιστόλιθου. Τα ευρήματα 
της έρευνας του ΙΓΜΕ εντόπισαν ενδιαφέρουσες δομές 
shale gas στην περιοχή της Θράκης και δομές shale gas και 
shale oil στην Ήπειρο. Πάντως πρόκειται για προκαταρκτική 
έρευνα που σημαίνει ότι θα πρέπει να ακολουθήσουν νέες 
έρευνες εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον από την πολιτεία για 
την αξιοποίηση του πιθανού θησαυρού που βρίσκεται στο 
ελληνικό υπέδαφος.
Υπενθυμίζεται ότι η εξόρυξη του shale gas, δηλαδή του 
φυσικού αερίου που βρίσκεται στην ξηρά σε σχιστολιθικά 
πετρώματα, προκάλεσε «επανάσταση» τα τελευταία χρό-
νια στην παγκόσμια αγορά. Ειδικά οι ΗΠΑ, η πρώτη χώρα 

που εκμεταλλεύτηκε εμπορικά και σε μεγάλη κλίμακα το 
σχιστολιθικό αέριο, κατόρθωσε τα τελευταία χρόνια να 
μετατραπεί από εισαγωγέας σε εξαγωγέα φυσικού αερίου, 
με αποτέλεσμα να απελευθερωθούν τεράστιες ποσότητες 
υγροποιημένου αερίου (LNG) στην αγορά και να πέσουν 
σημαντικά οι τιμές.
Η τουρκία, ο νούμερο ένα σύμμαχος της Αμερικής στην περι-
οχή, τα γνωρίζει όλα αυτά και βάση οργανωμένου σχεδίου 
εργάζεται εδώ και πολλά χρόνια για την ’’κοσοβοποίηση’’ 
της Θράκης! Το τουρκικό προξενείο να «λύνει και δένει» 
έχοντας σχεδόν μεταλλαχθεί σε τοπικό κυβερνείο. Ο Ελληνι-
κός πληθυσμός της Θράκης μειώνεται και οι μουσουλμάνοι 
αυξάνονται συνεχώς. Οι Πομάκοι να κινδυνεύουν άμεσα να 
προσμετρηθούν ως «τούρκοι», ενώ όσοι από αυτούς ακόμα 
αντιστέκονται δέχονται τις αφόρητες πιέσεις των πρακτόρων 
της Άγκυρας. Και για όλα αυτά οι ελληνικές κυβερνήσεις 
στρουθοκαμηλίζουν.

Η Άγκυρα πιέζει για σύγκληση τετραμερούς διάσκεψης, με τη συμμετοχή 
της Τουρκίας, της Ελλάδας, της Ελληνοκυπριακής πλευράς και του ψευ-
δοκράτους των κατεχομένων, ώστε να κατοχυρώσει τα συμφέροντά της

Η Θράκη πάντα στο στόχαστρο της Τουρκίας
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Η Μέρκελ, οι «ναζί» και η εβραϊκή κοινότητα της Κρακοβίας

Η σιωνιστική φύση του σύγχρονου γερμανικού κράτους
Ένα από τα ιστορικά ανέκδοτα ανα-

φέρει ότι μιλώντας ο Λένιν σε κομμα-
τικούς συντρόφους του για ένα θέμα, 
άρχισε να απομακρύνεται από την 
αλήθεια και τα γεγονότα, σε σημείο 
που ένας από αυτούς τόλμησε να του 
πει: «Μα, σύντροφε Λένιν, αυτά που 
λέτε είναι αντίθετα προς τα γεγονότα!». 
Τότε ο Λένιν, χωρίς καθόλου να ταρα-
χτεί, απάντησε με ολύμπια ηρεμία στον 
αφελή του σύντροφο: «Ε τότε, τόσο το 
χειρότερο για τα γεγονότα!». Κάπως 
έτσι εξελίσσεται η παγκόσμια ιστορι-
ογραφία τις τελευταίες, τουλάχιστον, 
δεκαετίες, αφού ψέματα επί ψεμάτων, 
που όλα τους είχαν συγκεκριμένες σκο-
πιμότητες, έχουν πνίξει την αλήθεια.

Μία από τις έσχατες γραμμές της 
καθεστωτικής, είτε γαλάζιας, είτε ροζ, 
προπαγάνδας, ώστε να κατασυκοφα-
ντηθεί το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα, 
είναι ότι είμαστε «ναζί», ως εκ τού-
του «γερμανόφιλοι» και ως εκ τούτου 
«φίλοι της Μέρκελ». Αυτός είναι και 
άλλος ένας λόγος, πέραν της καθιερω-
μένης συνωμοσίας της σιωπής, για τον 
οποίο τα ορφανά του Στάλιν, του Τσα-
ουσέσκου και του Πολ Ποτ, όπως και 
οι υπερασπιστές του μνημονίου στα 
καθεστωτικά ΜΜΕ, απέκρυψαν από 
τον Ελληνικό Λαό την συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας της Χρυσής Αυγής στην 
πρεσβείας της Γερμανίας. Όμως αν 
αρχίσουμε να συζητάμε τα θέματα της 

τρόικας και της κερδοσκοπικής επιθέ-
σεως που βιώνει τόσο η Ελλάδα, όσο 
και η Κύπρος, βάσει της καταγωγής  
και των φίλων των πρωταγωνιστών 
της, τι θα είχαμε άραγε να πούμε;

Ας ξεκινήσουμε, όμως, την συζή-
τηση από την Μέρκελ. Από τον Ιανου-
άριο ακόμη του 2010, η σιωνιστι-
κή εφημερίδα New York Times, είχε 
δημοσιεύσει δήλωση του καθηγητή 
πολιτικών επιστημών στο Πανεπιστή-
μιο της Βόννης και βιογράφου της 
καγκελαρίου, σύμφωνα με την οποία 
η Άνγκελα Μέρκελ έχει μια «ιδιαίτερη 
συναισθηματική σχέση με το Ισραήλ 
και τον εβραϊκό λαό».

Ο Γερμανός δημοσιογράφος Stefan 
Kornelius επιπρόσθετα, αναζήτησε 
το γενεαλογικό δέντρο της σημερινής 
καγκελαρίου της Γερμανίας, βρίσκο-
ντας άκρως εντυπωσιακά στοιχεία. 
Όσα από τα ελληνικά μέσα ενημέρω-
σης κάλυψαν την είδηση, ανέφεραν 
επιγραμματικά πως η καταγωγή της 
Μέρκελ είναι πολωνική. Η αλήθεια 
όμως, φαίνεται πολύ διαφορετική!

Ο πατέρας της Angela Dorothea 
Merkel, φέρεται να είναι Πολωνός, 
με το όνομα Kazmierczak. Το επίθετο 
του πατέρα της καγκελαρίου, προέρ-
χεται από την συνοικία της Κρακοβί-
ας Kazimierz, η οποία σύμφωνα με 
την Jewish Genealogical Society of 
Michigan, αποτελούσε το κέντρο της 
εβραϊκής κοινότητας της περιοχής της 
Κρακοβίας, ήδη από το 14ο αιώνα! 
Ακόμη εντυπωσιακότερο το γεγονός 
πως μεταναστεύοντας ο πατέρας της 
καγκελαρίου στη Γερμανία, άλλαξε το 
όνομά του σε Kasner. Μόνο που το 
επίθετο αυτό, είναι ευρέως διαδεδομέ-
νο μεταξύ των ασκεναζίμ εβραίων της 

Γερμανίας! Προφανώς, πρόκειται για 
ακόμη μια «σύμπτωση».

Όσον αφορά τον Βόλφγκανγκ Σόι-
μπλε, ο οποίος πράγματι είναι γερμα-
νός, αν και η φωτογραφία που παρα-
θέτουμε, δείχνει τις φιλίες του, αξίζει 
να αναφέρουμε το σκάνδαλο που 
συγκλόνισε το κόμμα του CDU, αφού 
αποδείχθηκε ότι δεχόντουσαν αφει-
δώς χρηματοδότηση από τον έμπορο 
όπλων Karlheinz Schreiber, με αποτέ-
λεσμα ο Σόιμπλε και ο τότε ισχυρός 
άνδρας του κόμματος, Helmut Kohl, 
να παραδώσουν τα ηνία στην Μέρκελ. 
Όπως φαίνεται στην φωτογραφία της 
Μέρκελ και το βιογραφικό του Helmut 
Kohl, αμφότεροι είχαν βραβευτεί από 
την εβραϊκή οργάνωση B’nai B’rith.

Τέλος έχουμε και τον Guido 
Westerwelle, τον πρώτο στην ιστορία 
υπουργό εξωτερικών και αντικαγκελά-
ριο που είναι ανοιχτά ομοφυλόφιλος.

Επίσης, σε αυτό το σημείο, θα 
πρέπει να θυμηθούμε ποιος ήταν ο 
συνομιλητής του Τζέφρυ Παπανδρέ-
ου κατά την διάρκεια της πρόσδεσης 
της Ελλάδος στο ΔΝΤ. Ο Dominique 
Strauss-Kahn, όπως και ο τότε πρωθυ-
πουργός της Ελλάδος, Τζέφρυ Παπαν-
δρέου, είναι αμφότεροι μέλη της ίδιας 
φυλής. 

Οι εχθροί του Λαού θα συνεχίσουν, 
φυσικά, να προπαγανδίζουν ακατάσχε-
τα ψεύδη και συκοφαντίες εναντίον του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος, αδια-
φορώντας επιδεικτικά για την αλήθεια. 
Άλλωστε βρίσκονται σε διατεταγμένη 
υπηρεσία, προκειμένου να συντηρή-
σουν την κυριαρχία του συστήματος, 
που τους θρέφει και καταληστεύει τον 
Ελληνικό Λαό.

Ο Γερμανός δημο-
σιογράφος Stefan 
Kornelius, αναζήτησε 
το γενεαλογικό 
δέντρο της σημερινής 
καγκελαρίου της Γερ-
μανίας, βρίσκοντας 
άκρως εντυπωσιακά 
στοιχεία...

Ιθαγένεια και Υπηκοότητα: 
Ο «Νόμος» εναντίον της Φύσης
Είναι πλέον αποδεκτό ότι η Νομική Επιστή-
μη είναι στην υπηρεσία της παγκοσμιοποί-
ησης, και του εθνομηδενισμού. Διότι έχει 
τόσο πολύ αλλοιωθεί ο σκοπός της, ώστε 
πλέον δεν ομιλούμε για Επιστήμη, αλλά 
για ένα στρατευμένο σύστημα νόμων που 
επιβάλλεται από παράγοντες οι οποίοι απο-
δομούν  Αξίες και Αρχές.

Αρχικώς είναι απαραίτητο να αναφέρουμε 
κάποιους ορισμούς. Ιθαγένεια είναι ο δεσμός 
ενός ατόμου με έναν λαό. Συγκεκριμένα, 
πρόκειται για φυλετικό δεσμό, εφόσον η λέξη 
«ιθαγένεια» περιέχει τη λέξη «γένος». Ιθαγε-
νής επομένως είναι ο αυτόχθων, αυτός που 
ανήκει στο ίδιο γένος με τους υπόλοιπους 
ομογενείς τους, ομοφύλους του. Ιθαγενείς 
είμαστε οι Έλληνες μεταξύ μας. Όποτε ιθαγέ-
νεια, είναι η βάση της εθνικότητας. Αναφέ-
ρεται στη φυλετική καταγωγή. Αυτά ισχύουν 
πραγματικά, σύμφωνα με την ετυμολογία. 
Αν κάποιος νομίσει ότι αυτήν την απόδοση 
την υιοθετεί και η επιστήμη της νομικής, 
πλανάται. Το κατεστημένο έχει αλλοιώσει 
πλήρως την έννοια της ιθαγένειας. Ίσως δεν 
τους αρέσει που στην ιθαγένεια υφέρπει ο 

φυλετικός παράγοντας, ο δεσμός Αίματος. Για 
ποιο λόγο; Διότι η φυλή ως έννοια είναι υπό 
διωγμό. Οπότε ήταν επιτακτική η ανάγκη να 
αλλάξει η έννοια της ιθαγένειας, προκειμένου 
να υπηρετήσει την παγκοσμιοποίηση και  την 
πολυπολιτισμικότητα.

Αν λοιπόν κάποιος ψάξει στο ιδιωτικό διε-
θνές δίκαιο να δει τον ορισμό της ιθαγένειας, 
θα διαβάσει το εξής: «Ιθαγένεια είναι ο νομι-
κός δεσμός που συνδέει ένα άτομο με το λαό 
της πολιτείας στης οποίας το έδαφος ανήκει». 
Η λέξη κλειδί είναι «νομικός». Δηλαδή για 
την Νομική, ιθαγένεια είναι ένα νομικό γεγο-
νός, μία σύνδεση νομική και όχι πραγματική. 
Χρησιμοποιούν την σημαντική έννοια της 
ιθαγένειας για να προσδιορίσουν τον νομικό 
δεσμό που είναι δυνατόν να αναπτύξει ο 
οποιοσδήποτε με ένα κράτος. Χυδαίο... Με 
άλλα λόγια η ιθαγένεια στην νομική επιστήμη 
ταυτίζεται σχεδόν με την υπηκοότητα! Έτσι 
έλληνας ιθαγενής, μπορεί να είναι οποιοσδή-
ποτε αλλόφυλος ή αλλογενής. Την νομική δεν 
την ενδιαφέρει καν η καταγωγή, η φυλετική 
καταγωγή. Συνεπώς ημεδαποί δύνανται να 
θεωρούνται αλλόφυλοι, που έχουν λάβει την 
ιθαγένεια! 

Γίνεται αντιληπτό ότι η ταύτιση των εννοι-
ών ιθαγένειας και υπηκοότητας γίνεται εκ 
του πονηρού και έχει έναν σκοπό. Να απο-
προσανατολίσει και να απεμπολήσει κάθε 
δείγμα εθνικής αντιλήψεως. Λαμβάνοντας ως 
δεδομένο ότι η ιθαγένεια ταυτίζεται με την 
υπηκοότητα, επιτυγχάνονται στόχοι που εξαρ-
χής φαντάζουν απίθανοι. Κερδίζουν χρόνο. 
Καταφέρνουν να τυπώσουν στην συνείδηση 
του Λαού ότι δεν έχει σημασία  ο τόπος 
καταγωγής κάποιου, απλώς αρκεί η ελληνική 
«ιθαγένεια» για την απόκτηση της ιδιότητας 
του πολίτη. Ξεκινώντας λοιπόν από αυτή 
τη διαπίστωση, ο αντίπαλος έχει ήδη κερ-
δίσει έδαφος. Έπειτα, έχει ήδη αναγκάσει 
να παίξουμε με τους δικούς του όρους. Το 
όπλο του είναι οι διατάξεις του νόμου, όπως 
ισχυρίζεται, εφόσον ισχυρίζεται ότι ιθαγενής 
και υπήκοος είναι το ίδιο και το αυτό. Όμως 
είναι κάτι που βρίσκεται πάνω από νόμους 
και διατάξεις. Η Φύση. Και αυτό είναι το 
όπλο μας και ο οδηγός μας έναντι του σάπιου 
καθεστώτος.

Ένας φοιτητής, λοιπόν της νομικής, διδά-
σκεται ότι ημεδαπός είναι αυτός που κατέχει 
την ελληνική ιθαγένεια (υπηκοότητα στην 

ουσία, όπως είπαμε). Ας κατάγεται από το 
Ζαιρ. Ας μην έχει καμιά σχέση με τη φυλή 
μας. Αν πληρεί τις προϋποθέσεις που απαιτεί 
το αντεθνικό καθεστώς, θεωρείται Έλληνας. 

Το 2013 λοιπόν η έννοια της Φυλής είναι 
κάτι ξεπερασμένο έως επικίνδυνο. Για την επι-
στήμη της Νομικής, δε γίνεται λόγος για δια-
φορετική φυλή, για αλλοφύλους. Για αυτήν, 
Έλληνας γίνεται κάποιος με κάποια χαρτιά. 
Για εμάς όμως Έλληνας γεννιέται κάποιος. Για 
εμάς Έλληνας είναι κάποιος ΦΥΣΕΙ και οχι 
ΝΟΜΩ. Είναι υπόθεση βιολογικής πραγμα-
τικότητας, και όχι υπόθεση γραφειοκρατίας. 
Κανένας νόμος και καμία διάταξη δεν θα 
υποδείξει ποιος είναι Έλληνας και ποιος όχι. 

ΘΑΛΗΣ
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Εν-δυο, εν δυο, 
ο Αλέκος στο… Στρατό!  
«Άνοιγμα» προς τις Ένοπλες Δυνάμεις έκανε 
τις προηγούμενες ημέρες ο… leader of 
SYRIZA. Κατ’ αρχάς, με στημένη συνέντευ-
ξή του σε ιστοσελίδα που ασχολείται με 
στρατιωτικά θέματα (και εξοπλιστικά προ-
γράμματα…), όπου το Αλεκάκι διαβεβαίωσε 
τους στρατιωτικούς ότι τους… αγαπάει και 
τους… καταλαβαίνει και ότι θα επαναφέρει 
τους μισθούς τους στην προ Μνημονίου 
κατάσταση. Στη συνέχεια, επισκέφθηκε το 
στρατηγείο στη Λάρισα και έκανε δηλώσεις 
(έχοντας δύο μουστακαλήδες από πίσω 
του…), στις οποίες εξήρε την προσφορά των 
Αεροπόρων, τονίζοντας για μια ακόμα φορά 
ότι «πρέπει να μπει τέλος στις περικοπές των 
αποδοχών των ενστόλων». 

Πετάει ο… Leader; 
Μάλιστα, στη Λάρισα χάσαμε και την ευκαι-
ρία να δούμε τον… leader να… πετάει (με 
μαχητικό αεροσκάφος F-16), όπως του προ-
τάθηκε από τους Αεροπόρους, για να δει τι 
γίνεται στο Αιγαίο και να νιώσει «τι εστί βερί-
κοκο». Πονηρός ο… leader αρνήθηκε χωρίς 
πολύ σκέψη, γιατί σου λέει, κι αν βρούμε στο 
δρόμο μας τίποτα τουρκικά μαχητικά κι αρχί-
σει αερομαχία, θα… τα κάνω απάνω μου και 
θα γυρίσω πίσω… μουσκεμένος. Άσε που δεν 
ξέρεις τι γίνεται καμιά φορά, τόσοι και τόσοι 
Αεροπόροι έχουν χτυπηθεί από τους Τουρ-
καλάδες, θέλει πολύ να γίνει το κακό και 
αντί για το Μέγαρο Μαξίμου να βρεθώ στον 
πάτο της θάλασσας (και να χάσει η Βενετιά 
βελόνι…); Άστο καλύτερα, δεν είναι για μας 
τους συριζαίους αυτά τα επικίνδυνα σπορ, 
θα σκέφτηκε. Και ορθώς έπραξε, αφού εκεί-
νη την ημέρα η τουρκική Αεροπορία έστειλε 
έξι μαχητικά της που έκαναν 5 παραβιάσεις 
του εθνικού εναέριου χώρου… 

Να καταργηθεί ο Στρατός! 
Μιας, λοιπόν, και θυμήθηκε ως και τις Ένο-
πλες Δυνάμεις ο Αλέκος ο Τσίπρας, ευκαιρία 
είναι να θυμηθούμε την… πονεμένη στρα-
τιωτική θητεία του ανθρώπου που θέλει 
να γενεί πρωθυπουργός. Το 2008, λίγες 
ημέρες αφ’ ότου το Αλεκάκι έγινε… leader 
of SYRIZA (ελέω Αλαβάνου που αργότερα 
το μετάνιωσε – δεν… το ’πνιγε καλύτε-

ρα;), έδωκε συνέντευξη στο περιοδικό της 
εφημερίδας «Τα Νέα» «Schooligans» (όπου 
αυτά τα… παλιόπαιδα οι… schooligans τον… 
έδεσαν με σκοινιά και τον φωτογράφισαν 
σε απίθανες πόζες). Μην περιμένοντας τότε 
ότι η τύχη θα τα φέρει έτσι και σε 5 χρόνια 
θα είναι αρχηγός της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης και μέλλων πρωθυπουργός (τρο-
μάρα του…), ο Αλέξης ήταν αποκαλυπτικός 
μέχρι αηδίας. Στην αρχή τον ρώτησαν αν 
συμφωνεί με την κατάργηση της στρατιω-
τικής θητείας και ο σύντροφος Αλέξης είπε: 
«Συμφωνώ με την κατάργηση του στρατού. 
Να καταργηθούν όλοι οι στρατοί.»

Ο Αλέκος στο Ναυτικό
Μετά, τον ρώτησαν πως κατέληξε στο Ναυ-
τικό. Ο Αλέκος –και προς τιμήν του- δεν το 
’παιξε… θαλασσόλυκος και τους εξήγησε 
πως ενώ είχε αρχικά επιλεγεί για το Πεζικό 
(θα αναστέναζαν οι… καλλιόπες και σίγουρα 
ο χαριτωμένος Αλέξης θα το «σκότωνε» το… 
θηρίο) έβαλε «βύσμα έναν γνωστό πασόκο 
εκείνης της εποχής» και του έκαναν μετάταξη 
στο Πολεμικό Ναυτικό. Σας θυμίζω πως τότε 
υπουργός Αμύνης ήταν ο… χρυσοδάχτυλος 
Γιάννος (Παπαντωνίου) – αυτό μάλλον ήταν 
το «βύσμα» του… δικού μας. Αφού, λοιπόν, 
δούλεψε το «βύσμα», η θητεία του ξεκίνησε 
τον Ιούλιο του 2003, από το Κέντρο Εκπαί-
δευσης (ΚΕΠΑΛ) του Π. Ν., που εδρεύει εδώ 
κοντά, στον Σκαραμαγκά και μετά από καμιά 
50αριά ημέρες, τοποθετήθηκε στη διοίκηση 
του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού, στην… 
συνοριακή περιοχή της λεωφόρου Μεσο-
γείων, στο Πεντάγωνο. Δηλαδή μέσα στο 

υπουργείο Εθνικής Άμυνας! Πως κατέληξε 
εκεί; Ασφαλώς όχι τυχαία. Προφανέστατα, 
ξαναδούλεψε το «βύσμα»… 

Η πονεμένη θητεία, 
ο Αντωνάκης και η… Αλίκη
Αλλά, ο Αλέκος ακόμα και σ’ αυτό το 
«κολέγιο»… ασφυκτιούσε. «Δεν μπορώ να 
πω ότι κακοπέρασα, αλλά εκείνη την εποχή 
αισθανόμουν ότι αν μ’ έπιανες από τη 
μύτη θα έσκαγα», ομολόγησε σε κείνη τη 
συνέντευξή του. Κι ολημερίς και ολονυχτίς 
σκεφτόταν πως θα την κοπανίσει. Και τη 
βρήκε τη λύση: υπήρχε ένας νόμος του Άκη 
Τσοχατζόπουλου, «που έλεγε ότι αν είσαι 
στον στρατό και κατέβεις υποψήφιος βου-
λευτής παίρνεις προσωρινή απόλυση και 
επανέρχεσαι μετά». Κατέβηκε, λοιπόν, υπο-
ψήφιος με τον Συνασπισμό και στη συνέχεια 
επανήλθε στο Πεντάγωνο. Εν τω μεταξύ, η 
στρατιωτική θητεία είχε μειωθεί κατά τρεις 
μήνες και έτσι, εκεί που χρώσταγε έξι μήνες, 
χρώσταγε ξαφνικά τρεις. Και δεν ήταν μόνο 
αυτό. Η υποψηφιότητα τον έσωσε κι από 
τις… αγγαρείες: «Άσε που είχε πέσει τρελό 
σύρμα στη μονάδα ότι ήμουν υποψήφιος 
βουλευτής κι από εκεί που με στέλνανε για 
αγγαρείες, μόνο προσοχές δεν μου βαρά-

γανε»! Έτσι, λοιπόν, στις 28 Ιουλίου του 
2004, ολοκληρώθηκε η 15μηνη… πονεμένη 
θητεία του έλαβε τέλος. Ωστόσο, πάλι καλά 
που αυτός υπηρέτησε και 15 μήνες. Εδώ ο 
πρωθυπουργός Αντωνάκης υπηρέτησε μόλις 
3 μήνες (επίσης στο Ναυτικό και βέβαια σε 
γραφείο), λιγότερο κι από την… Αλίκη Βου-
γιουκλάκη, που τα γυρίσματα της ταινίας «Η 
Αλίκη στο Ναυτικό» βάστηξαν έναν μήνα 
παραπάνω… 

Έτοιμοι οι σύντροφοι 
για την… αμάκα
Αρχίζει αύριο το 19ο Συνέδριο του ΚΚΕ. Που 
-όπως όλα δείχνουν- θα είναι συνέδριο διά-
σπασης. Κάποιοι σύντροφοι δε μπορούν να 
χωνέψουν πως έρχεται η… κυβερνώσα αρι-
στερά στην εξουσία (δηλαδή στην… αμάκα) 
και αυτοί θα λείπουν. Για να μη λείψουν, λοι-
πόν, από το… γλέντι, μάλλον θα την κάνουν 
με… ελαφρά πηδηματάκια από το ΚΚΕ, τώρα 
ή αργότερα, με σκοπό να καταλήξουν στον 
ΣΥΡΙΖΑ και να καπαρώσουν θέση γύρω από 
το τραπέζι με το μεγάλο φαγοπότι, όπου 
θα τρωγοπίνουν εις υγείαν των… κορόιδων. 
Δεν είναι η πρώτη φορά που παίζεται το 
ίδιο έργο. Έτσι έγινε και πριν το 1981, όταν 
το ΠΑΣΟΚ ήταν έτοιμο να κάνει… βουρ στον 
πατσά, έτσι έγινε και το 1990, με τη διάσπα-
ση του ενιαίου τότε Συνασπισμού, έτσι έγινε 
και αργότερα, όταν το ΠΑΣΟΚ ξαναβούτηξε 
την εξουσία. Θα θυμίσω τις σχετικά πιο πρό-
σφατες και πιο κραυγαλέες περιπτώσεις: Μ. 
Δαμανάκη, Μ. Ανδρουλάκης.   

ΚΚΕ: δεχόμαστε κριτική 
αλλά από... συμφωνούντες
Τώρα δε θα πούμε περισσότερα για τις εσω-
τερικές εξελίξεις στο σφυροδρέπανο ΚΚΕ, 
αυτά τ’  αφήνουμε για μετά τη διάσπαση. 
Θα παραθέσω, όμως, ένα χαρακτηριστικό 
απόσπασμα από ομιλία της Παπαρήγα που 
έγινε προ ημερών στα στελέχη της Κομ-
ματικής Οργάνωσης Αττικής και στο οποίο 
θεωρεί ευπρόσδεκτη την κριτική, αλλά μόνο 
απ’ όσους… συμφωνάνε με τη στρατηγική 
του κόμματος: «Να βάλετε θέματα. Εκεί 
που πρέπει να μας γίνει κριτική δεν γίνε-
ται. Η πιο ουσιαστική κριτική και βαθιά 
είναι όταν συμφωνείς με τη στρατηγική 
του Κόμματος. Γιατί τότε μπορείς να κρίνεις 
ουσιαστικά. Όχι αυτός που διαφωνεί, αυτός 
που διαφωνεί δεν μπορεί να κρίνει γιατί 
κυριαρχεί η διαφωνία του. Κρίνει με βάση 
τη διαφωνία του.». Τότε σε τι να κάνουν κρι-
τική οι… συμφωνούντες; Προφανώς στις… 
ενδυματολογικές επιλογές των στελεχών 
του κόμματος και στο αν πρέπει να έχουν… 
τρύπες τα μακαρόνια!   

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Λύστε με να κυβερνήσω! 

“Το παγκόσμιο κεφάλαιο 
ευθύνεται για την οικονομική κρίση 

σε Ελλάδα και Κύπρο” 

Ο Συναγωνιστής και βουλευτής Σερ-
ρών, Αρτέμης Ματθαιόπουλος έδωσε 
συνέντευξη στο Crash που κυκλοφορεί, 
απαντώντας σε , κοινωνικά, ιστορικά, 
ιδεολογικά αλλά και θέματα της τρέχου-
σας πολιτικής επικαιρότητας. Ενδεικτικά 
δήλωσε:

Για την αύξηση της εγκληματικό-
τητας: Η συντριπτική πλειοψηφία των 
ανθρώπων που διαπράττουν τέτοιου 
είδους εγκλήματα είναι αλλοδαποί. 

Αυτό λένε όλα τα επίσημα στατιστικά. 
Για την κατάσταση στα σημερινά 

σχολεία: Είναι κάτι το οποίο βλέπω 
καθημερινά και με θλίβει. Στα περισσό-
τερα σχολεία η αναλογία των Ελλήνων 
μαθητών με τους ξένους είναι τραγική. 
Δύο Ελληνόπουλα με 20 αλβανούς.
Πέντε Ελληνόπουλα, 15 αφρικανοί. Με 
αποτέλεσμα οι δάσκαλοι να αναγκάζο-
νται να κάνουν την διδασκαλία με τέτοιο 
τρόπο, ώστε να κατανοήσουν το μάθη-
μα πρώτα οι αλλοδαποί. Αυτό σημαίνει 
ότι τα Ελληνόπουλα δεν διδάσκονται 
όπως θα έπρεπε. Και αυτό την ώρα που 
οι Έλληνες γονείς πληρώνουν φόρους 
και έξτρα χρήματα για την διδασκαλία 
των παιδιών τους, καθώς δεν υπάρχει 
δωρεάν δημόσια Παιδεία στην χώρα 
μας. Από την άλλη, οι αλλοδαποί δεν 
πληρώνουν απολύτως τίποτα.

Για το ποιος ευθύνεται για την κατά-
σταση σε Ελλάδα και Κύπρο: Είναι το 
παγκόσμιο κεφάλαιο που έχει φυλετική 
ταυτότητα και χρώμα. Είναι ο σιωνι-

σμός που θέλει μέσω μιας τραπεζικής 
κρίσης να πετύχει τους σκοπούς του. 
Η κα Μέρκελ σήμερα είναι, αύριο 
δεν είναι. Άλλοι κινούν τα νήματα στο 
παρασκήνιο. Στην Ελλάδα, πάντα θα 
βρεθεί ένα πρόθυμος ηλίθιος για αν 
υλοποίησει τα σχέδια του παγκοσμίου 
κεφαλαίου.

Για το πολίτευμα: Για εμάς δεν έχει 
σημασία το όνομα του όποιου πολιτεύ-
ματος, αλλά η ουσία. Τι πράττει το κάθε 
πολίτευμα για το καλό του Έθνους. Αν 
είναι να λέμε ότι έχουμε δημοκρατία 
και να τραβάμε όσα σήμερα, καλύτερα 
να είχαμε φασιστικό - εντός εισαγωγι-
κών- καθεστώς και να ζούσαμε αξιο-
πρεπώς.

Για τις εκτρώσεις: Είμαι κάθετα αντί-
θετος στις εκτρώσεις και θα έπρεπε να 
θεσπιστεί νόμος που να τις απαγορεύει. 
Θα πρέπει το Σύνταγμα να απαγορεύει 
στην μητέρα να αφαιρεί μια ανθρώπινη 
ζωή, επειδή την ενδιαφέρει η καριέρα, 
το σώμα της, κτλ.

Ο Αρτέμης 
Ματθαιόπουλος 
στο Crash

Είμαι ο Ναύτης του Πενταγώνου, 
κρεβάτι έχω τα γλυκά νερά 

και για την ένδοξη… κουτάλα 
είμαι όλος φλόγα και καρδιά! 

Εγώ του ΣΥΡΙΖΑ δελφίνι 
τους χρυσαυγίτες όλους αψηφώ. 
Κι αν τον αμερικανοκομμουνισμό 

δε φέρω, βαθιά θα πέσω να πνιγώ! 
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Διεθνής Επικαιρότητα

Ανασχεδιασμός της 
ναυπηγοβιομηχανίας 

ΚΙΝΑ: Συναγερμός έχει σημάνει στα κυβερνητι-
κά επιτελεία της μεγαλύτερης ναυπηγικής βιο-
μηχανίας στον κόσμο, της Κίνας, προκειμένου 
να βρεθούν τρόποι να αντιμετωπιστεί η μεγάλη 
κρίση στον κλάδο. Η εν λόγω χώρα κρατάει 
ακόμα την πρώτη θέση στον κόσμο, τόσο σε 
αριθμό παραγγελιών όσο και σε χωρητικότητες 
από τους άμεσους ανταγωνιστές της, Κορέα 
και Ιαπωνία, τα στοιχεία όμως δείχνουν ότι η 
καθοδική πορεία, που ξεκίνησε το 2009, εξελίσ-
σεται σε ελεύθερη πτώση. Για τον λόγο αυτό, 
η Κίνα βρίσκεται σε φάση ανασχεδιασμού του 
δωδέκατου 5ετούς αναπτυξιακού της προγράμ-
ματος, προκειμένου να ενισχύσει τη ναυπηγική 
της βιομηχανία με συγκεκριμένα μέτρα, που θα 
αναπτυχθούν σε πέντε στάδια. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία της Ένωσης Ιαπωνικών Ναυπηγείων, 
το βιβλίο παραγγελιών στα κινεζικά ναυπηγεία, 
στο τέλος του 2012, βρίσκονταν 1.927 πλοία, 
συνολικής χωρητικότητας 63,47 εκατ. gt, κατέ-
χοντας την πρώτη θέση, με μερίδιο 39,6%. 

«Ανόητος και ανώριμος 
ο Ερντογάν»     

ΣΥΡΙΑ: Συνέντευξη σε τουρκικά μέσα ενημέρω-
σης έδωσε ο Μπασάρ αλ Άσαντ, χρησιμοποι-
ώντας βαρείς χαρακτηρισμούς κατά του Ταγίπ 
Ερντογάν. Ο Σύρος πρόεδρος προειδοποίησε 
ότι «αν διασπαστεί η Συρία και αν αναλάβουν 
τον έλεγχο της χώρας οι δυνάμεις των τρο-
μοκρατών, αυτό θα επεκταθεί άμεσα και στις 
γειτονικές χώρες». Και επισήμανε ότι «έπειτα, 
θα προκληθεί το φαινόμενο ντόμινο ακόμα 
και σε χώρες μακριά από τη Μέση Ανατολή 
που θα σημαίνει αστάθεια για πολλά χρόνια, 
ίσως και δεκαετίες». Ο Αλ Άσαντ κατηγόρησε 
τον Ερντογάν ότι είπε ψέματα σχετικά με τον 
πόλεμο στην Συρία, ο οποίος μέσα σε δύο 
χρόνια έχει κοστίσει τη ζωή σε περισσότερους 
από 70.000 ανθρώπους. «Η φωτιά στην Συρία 
θα φτάσει στην Τουρκία. Δυστυχώς δεν βλέπει 
αυτήν την πραγματικότητα. Ο Ερντογάν συνερ-
γάζεται με το Ισραήλ για την καταστροφή της 
Συρίας, όμως το συριακό κράτος δεν έπεσε και 
οι Σύροι αντιστάθηκαν. Η τουρκική κυβέρνηση 
συμμετέχει άμεσα στο θάνατο του συριακού 
λαού. Ο Ερντογάν προσπαθεί να αναπαράγει 
το μαύρο παρελθόν ανάμεσα στους Άραβες 
και τους Τούρκους» πρόσθεσε, αναφερόμενος 

στην εποχή της οθωμανικής αυτοκρατορίας. 
«Δεν πρέπει να επιτρέψουμε σε ανόητους και 
ανώριμους ηγέτες να καταστρέψουν αυτήν την 
σχέση», είπε. 

Λογοκλέφτης ο… 
Μεγάλος Ραβίνος 

ΓΑΛΛΙΑ: Η «ανώτατη» εβραϊκή αρχή στη Γαλ-
λία, ο Μεγάλος Ραβίνος Ζιλ Μπερνέμ, ο οποί-
ος κατηγορείται ήδη για λογοκλοπή, σφετερί-
σθηκε τον τίτλο του διδασκάλου φιλοσοφίας, 
τον οποίο υποστήριζε πως είχε, σύμφωνα με 
διαπιστώσεις του Γαλλικού Πρακτορείου. Σε 
πολλά βιογραφικά σημειώματα, όπως αυτό 
στο «Who’s Who», τον… έγκυρο κατάλογο 

αναφοράς για τις προσωπικότητες με επιρροή, 
αναφέρεται πως ο 61χρονος Μπερνέμ έχει 
«αγκρεγκασιόν» φιλοσοφίας και αναφέρεται 
μάλιστα το όνομα του πανεπιστημίου της Σορ-
βόννης. Η «αγκρεγκασιόν» επιτρέπει, έπειτα από 
έναν εξαιρετικά δύσκολο διαγωνισμό με πολύ 
περιορισμένες συμμετοχές, να λάβει κανείς 
τον ανώτατο εκπαιδευτικό τίτλο της Γαλλίας. 
Εντούτοις μετά από έρευνα, που πραγματο-
ποίησε το Γαλλικό Πρακτορείο σε 28 καταλό-
γους (των ετών 1972-2000) των προσώπων 
που πήραν την «αγκρεγκασιόν», έδειξε πως το 
όνομα του Ζιλ Μπερνέμ δεν υπάρχει σε κανέναν 
από τους καταλόγους των επιτυχόντων στους 
σχετικούς διαγωνισμούς. Η πρόεδρος του συλ-
λόγου των προσώπων που έχουν κερδίσει την 
«αγκρεγκασιόν», η Μπλανς Λοσμάν, δεν θέλησε 
να σχολιάσει. Που να τολμήσει... 

Πρόβλημα οι ρομά 
και στην Γαλλία     

ΓΑΛΛΙΑ: Σχεδόν 4.000 ρομά εγκατέλειψαν, από 
την αρχή της χρονιάς, την τοποθεσία όπου 
ζούσαν στην εν λόγω χώρα, εκ των οποί-
ων περίπου 1.000 έπειτα από πυρκαγιές (από 
φωτιές που ανάβουν οι ίδιοι) ή επιθέσεις στους 
καταυλισμούς τους. Αυτό αποκαλύπτει μελέτη, 
στην οποία καταγγέλλεται η «ριζοσπαστικο-
ποίηση της απόρριψης» της συγκεκριμένης… 
ευπαθούς ομάδας. Ο αριθμός αυτός αντιστοιχεί 
στο ένα πέμπτο των 20.000 ρομά που ζουν 
στη Γαλλία και προέρχονται κυρίως από την 
Ρουμανία και την Βουλγαρία. Κατά το πρώτο 
τρίμηνο του έτους, συνολικά 28 καταυλισμοί, 
που φιλοξενούσαν 2.873 ρομά εκκενώθηκαν 
από τις δυνάμεις της τάξης, σύμφωνα με την 
καταμέτρηση της ΕΕ, ο οποίος στηρίχθηκε σε 
στοιχεία ενώσεων και εφημερίδων. Ο αριθμός 
αυτός παρουσιάζει πολύ μεγάλη αύξηση σε 
σύγκριση με το τρίμηνο που προηγήθηκε (1.582 
άτομα), αλλά είναι χαμηλότερος από εκείνον 
του περυσινού καλοκαιριού, όταν είχαν δια-
λυθεί 40 καταυλισμοί και είχαν απομακρυνθεί 
4.630 άτομα. 

Εκλογές μασόνων

ΙΤΑΛΙΑ: Ακόμη μία εκλογική εκστρατεία αρχίζει 
στην Ιταλία, στο τέλος της οποίας θα αναδειχθεί 
ο νέος «Μέγας Διδάσκαλος» των ιταλών μασό-
νων. Η μασονία η οποία (αυτο)χαρακτηρίζεται 
ως «ίδρυμα», είναι ένα σημείο συνάντησης της 
πολιτικής και του επιχειρηματικού κόσμου, της 
εξουσίας και της οικονομίας, των υπουργείων 
και των δικαστηρίων, των Ενόπλων Δυνάμεων 
της χώρας και των πανεπιστημίων. Στο συνε-
δριακό κέντρο του Ρίμινι, το οποίο μετατράπηκε 
για την περίσταση σε μασονικό ναό, άρχισαν οι 
εργασίες του ετήσιου συνεδρίου της Μεγάλης 
Στοάς της Μεγάλης Ανατολής της Ιταλίας. 
Πρόκειται για την ανώτατη μασονική Αρχή στη 
χώρα - στην οποία υπάγονται 757 μικρότε-
ρες Στοές και περίπου 22.000 «ελεύθεροι και 
αποδεδειγμένοι τέκτονες». Και αν στην ιταλική 
βουλή επικρατούν η διχόνοια και η ασυνεννο-
ησία, η κατάσταση στην Μεγάλη Στοά της ιτα-
λικής μασονίας είναι εξίσου πολωμένη καθώς 
αριστεροί και φιλελεύθεροι, σοσιαλιστές και 
υποστηρικτές του Μπερλουσκόνι αλληλοκα-
τηγορούνται με απώτερο σκοπό την ανάδειξή 
τους στην προεδρία ενός «ιδρύματος». 

Νόμιμο το κόμμα των παιδεραστών 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ: Οι εβραίοι καίγονται να βγει εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή, στην Ολλανδία, όμως, 
μία απόφαση-όνειδος για τον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό βγήκε από τα δικαστήρια της χώρας. 
Σύμφωνα με αυτήν το περιβόητο «κόμμα των παιδεραστών», μία οργάνωση δηλαδή που 
ως πρόγραμμα της έχει την «νομιμοποίηση των σεξουαλικών σχέσεων μεταξύ ενηλίκων και 
παιδιών», κέρδισε το «δικαίωμα του στην ελεύθερη έκφραση», όπως αναφέρουν τα σχετικά 
δημοσιεύματα του ελλαδικού ηλεκτρονικού τύπου.
Αξίζει σε αυτό το σημείο να σημειωθεί ότι δεν πραγματοποιήθηκε ουδεμία ανακοίνωση από 
τους «δημοκράτες» του «συνταγματικού τόξου», ούτε καν από το παγκόσμιο εβραϊκό συμ-
βούλιο, του κ. Λόντερ, πραγματοποιήθηκε έστω μια εκδήλωση με καλεσμένο τον Σαμαρά, 
προκειμένου να διατρανωθεί η αντίθεση της δημοκρατίας στους παιδεραστές. Φαίνεται ότι 
ξόδεψαν όλη την «δημοκρατικότητα» τους στην Χρυσή Αυγή και στις κραυγές για να τεθεί 
εκτός νόμου. Ούτε οι «ανθρωπιστές» της αριστεράς βγήκαν να καταδικάσουν την εν λόγω 
απόφαση και να κάνουν συγκεντρώσεις για να κηρυχθεί παράνομη η εν λόγω οργάνωση. 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ f ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 

f ΟΜΗΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ f ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΕΧΘΡΟ f 

ΛΟΓΟΙ ΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ f Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ f 

OI ΦΩΝΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ f Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

 Μαίανδρος f

Για να το προμηθευτείτε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210.6920694

Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Εκτός από τους εγχώριους λασπολόγους 
εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ υπάρχουν 
και οι εισαγόμενοι. Η βρετανική εφημερί-
δα Guardian αποτελεί μια τέτοια χαρακτηρι-
στική περίπτωση, όπου η λάσπη παράγεται 
σε μεγάλη ποσότητα. Ακολουθώντας την 
πεπατημένη, παραποιεί την πραγματικότητα, 
είτε με την μέθοδο της μισής αλήθειας (που 
είναι και η πιο ύπουλη), είτε με την ολοκλη-
ρωτική ψευδολογία. Όταν ομιλούμε για τον 
Guardian, εννοούμε μια φυλλάδα όπου ο 
ανθελληνισμός κάνει εμφανή την παρουσία 
του, μέσα από διάφορα δημοσιεύματα. Επο-
μένως, ας μην μας κάνει καθόλου εντύπωση 
το γεγονός ότι επιτίθεται με τόση σφοδρότη-
τα εναντίον μας. Κατακρεουργώντας βάναυ-
σα κάθε έννοια αντικειμενικής ενημέρωσης, 
η φυλλάδα αυτή παραπληροφορεί ασύστολα. 
Αναφερόμενη στην εξάπλωσή μας στους 
Έλληνες ομογενείς, σε διάφορες χώρες του 
εξωτερικού, το έντυπο αυτό λέει συνειδητά 
ψέμματα, δήθεν ότι υπάρχουν αντιδράσεις 
απέχθειας και περιφρόνησης των εν λόγω 
Ελλήνων σχετικά με το άνοιγμα γραφείων 
μας σε πόλεις του εξωτερικού. Χρησιμοποι-
ώντας την μέθοδο της μισής αλήθειας, για 
την οποία μιλήσαμε προηγουμένως, παρου-

σιάζει ως μαζική αρνητική αντίδραση ενα-
ντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ τις μεμονωμένες 
περιπτώσεις κάποιων κομματόσκυλων της 
ομογένειας, οι οποίοι παίζουν φθηνά κομμα-
τικά και μικροπολιτικά παιχνίδια, παρουσιαζό-
μενοι ως αντίθετοι στις δραστηριότητες ενός 
νόμιμου πολιτικού κόμματος. Είναι οι ίδιοι 
σύγχρονοι «εφιάλτες», οι οποίοι έφτασαν 
μέχρι την πρωθυπουργό της Αυστραλίας, 
Τζούλια Γκιλάρντ, για το θέμα της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, με αποτέλεσμα τις γνωστές δηλώ-
σεις της, ότι δεν πρόκειται να χορηγήσει βίζα 
στους Βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Ιδού η ψευτοδημοκρατική υποκρισία, σ’ όλο 
το θλιβερό της μεγαλείο. Σκεφτείτε η απα-
γόρευση εισόδου στην Αυστραλία, ή οπου-
δήποτε αλλού, να αφορούσε στους βουλευ-
τές ενός άλλου κόμματος, από αυτά που οι 
«πολιτικώς ορθοί» επίδοξοι διαμορφωτές 
της κοινής γνώμης αποκαλούν «συνταγμα-
τικό τόξο», τι σάλος θα ξεσηκωνόταν τότε. 
Τώρα, όμως, απόλυτη σιωπή επικρατεί για 
την απαράδεκτη δήλωση της αυστραλια-
νής πρωθυπουργού. Στο όλο τραγελαφικό 
σκηνικό του Guardian εμπλέκεται, βεβαίως, 
και ο γνωστός μανιασμένος πολέμιος της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, Δημήτριος Ψαρράς, ένας εκ 
των βασικών συστατικών του μικροβίου που 
ονομάζεται «Ιός». Φαντάζομαι ότι ο Ψαρράς 
πρέπει να νιώθει πολύ χαρούμενος και τα 
στήθη του να φουσκώνουν από υπερηφά-
νεια, που η ασημαντότητά του ξέφυγε από 
τα στενά ελληνικά πλαίσια. Τώρα πια είναι 
«αντιφασίστας» διεθνούς εμβέλειας… 
Στα πλαίσια αυτά, η βρετανική πατσαβουρο-
φυλλάδα φιλοξενεί τις απόψεις του Ψαρρά, 
ο οποίος πριν από λίγο καιρό μάζεψε όλη την 
λάσπη, την χολή και το δηλητήριο που έχυνε 

τόσα χρόνια και το έκανε βιβλίο, εκδίδοντας 
ένα λιβελογράφημα που αποθεώθηκε από 
όλον τον φιλοσυστημικό και καθεστωτικό 
τόπο. Λογικό κάτι τέτοιο, αν αναλογιστούμε 
ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί κοινό εχθρό 
γι’ αυτούς και κίνδυνο για τα αντεθνικά και 
αντιλαϊκά συμφέροντά τους. Εκπληρώνο-
ντας, λοιπόν, την γνωστή ρήση για τα 15 
λεπτά δημοσιότητας που αναλογούν στον 
καθένα, ο Ψαρράς με στόμφο δηλώνει, ότι 
«οργανώσεις από την Ευρώπη και τη Ρωσία 
με παρόμοια Ιδεολογία έχουν προσφέρει στή-
ριξη, ακόμη και οικονομική, για να τυπωθούν 
φυλλάδια, αλλά και περιοδικά της οργάνω-
σης. Ύστερα από χρόνια εισαγωγής ναζισμού, 
θέλει τώρα να τον εξάγει». 
Μην ζητάτε ονόματα οργανώσεων. Αυτά 
είναι «λεπτομέρειες» για τον Ψαρρά, ο οποί-
ος συνεχίζει, λέγοντας ότι «πρόκειται για 
ένα ιδιαίτερα επικίνδυνο φαινόμενο και εάν 
με ρωτήσετε αν θα χειροτερέψει, λέω ναι». 
Και καταλήγει ως εξής: «Εάν έλεγε κανείς 
πριν από 10 χρόνια ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα 
γινόταν η τρίτη μεγαλύτερη δύναμη (κόμμα) 
στην Ελλάδα, θα τον αποκαλούσαν τρελό. 
Δείτε τώρα που βρίσκεται». Εμείς δεν έχουμε 
να προσθέσουμε τίποτε άλλο στα λεγόμενα 
του Ψαρρά, πέραν του ότι θα φροντίσουμε, 
όντως, να χειροτερεύσει η κατάσταση, όχι 
όμως για την Πατρίδα και τον Λαό αλλά για 
όλους, όσοι ευθύνονται για την σύγχρονη 
υποδούλωση της Χώρας.
Φεύγοντας από την θλιβερή παρένθεση του 
τρομοκρατημένου Ψαρρά και επιστρέφοντας 
στον Guardian, προκαλεί τουλάχιστον αηδία 
ο ισχυρισμός της εφημερίδας ότι «εν μέσω 
φημών για στήριξη από εφοπλιστές, έχει 
καταφέρει να ανοίξει κομματικά γραφεία σε 

όλη την Ελλάδα». Έτσι βαφτίζεται τώρα η 
διασπορά ψευδών ειδήσεων, ως «φήμες». 
Αλήθεια, από πού διέρρευσαν αυτές οι 
«φήμες»; Ποιοι τις υποστηρίζουν και με ποια 
στοιχεία; Βασανίζοντας κάθε έννοια δεοντο-
λογίας και ανεύρεσης της αλήθειας, οι υπεύ-
θυνοι της εν λόγω φυλλάδας είναι πλήρως 
ανίκανοι να μπορέσουν να τεκμηριώσουν 
ό,τι δημοσιεύουν περί της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Γράφουν γενικά «φήμες», πιστεύοντας ότι 
ξεμπερδεύουν με την αξιοπιστία, ή μη, μιας 
είδησης. Θα τους λέγαμε «ντροπή», αλλά 
είναι σίγουρα απίθανο να την νιώσουν. Θα 
μπορούσαμε και Εμείς να στηριχθούμε πάνω 
σε κάποιες «φήμες» προκειμένου να τους 
εξευτελίσουμε ολοκληρωτικά. Δεν πρόκει-
ται, όμως, να το κάνουμε γιατί δεν είμαστε 
όμοιοί τους και γνωρίζουμε ότι η λέξη Φιλό-
τιμο είναι αποκλειστικά Ελληνική. Γι’ αυτό 
αδυνατούν να την κατανοήσουν και να την 
εφαρμόσουν έμπρακτα οι θαυμαστές της 
«λαίδης» Νταϊάνα, του Τόνι Μπλερ και του 
δεδηλωμένου ανθέλληνα Ουίνστον Τσώρ-
τσιλ. Οι λάτρεις του πολυπολιτισμού είναι 
λογικό να ενοχλούνται από την ύπαρξη και 
την δράση ενός Κινήματος Ιδεών και Αξιών 
με πρακτικό περιεχόμενο που δεν ταιριάζει με 
τα αφύσικα γούστα τους. 
Όσο για τα εγχώρια καθεστωτικά έντυπα, 
τα οποία έσπευσαν να προβάλουν τις αθλι-
ότητες του Guardian, αντιλαμβανόμαστε το 
άγχος και την αγωνία που τα διακατέχει σχε-
τικά με την συνεχιζόμενη άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, καθώς και την απέλπιδα προσπάθειά 
τους να ανακόψουν αυτήν την πορεία προς 
την Κορυφή και την εκπλήρωση της αποστο-
λής μας. ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΑΙ ΕΓΧΩΡΙΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

«Ελεύθερη» τηλεόραση: Όλοι κατά Χρυσής Αυγής

Τα γελοία πάνελ και οι μαϊντανοί τους
«Η θα αηδιάζω, η θα πεθάνω στα γέλια βλέποντας 
τους» έγραφε τον Φεβρουάριο του 1921 στο Ημε-
ρολόγιο της η Μαρία Πολυδούρη. Όποτε και αν 
ανοίξεις την TV όλο και θα πέσεις πάνω σε κάποιο 
περισπούδαστο τηλεοπτικό πάνελ. 

Οι συνήθεις παρλαπίπες δημοσιογράφοι, υπάλ-
ληλοι των εταιρειών που απομυζούν τον πλούτο της 
πατρίδας μας, με σοβαροφάνεια και πλαισιωμένοι 
από τους ξερόλες καλεσμένους τους αναλύουν και 

σχολιάζουν την τρέχουσα επικαιρότητα. Δεν υπάρχει 
όμως εκπομπή και δημοσιογράφος ανεξάρτητα τηλε-
οπτικού καναλιού που για οποιοδήποτε θέμα να μην 
λοξοδρομήσει και να αναφερθεί υποτιμητικά για την 
Χρυσή Αυγή. 

Τα στημένα αυτά talkshow πάντοτε θέλουν να 
χτυπήσουν το κίνημα μας και μέσω ημών την ίδια 
μας την πατρίδα. Ο μισθός των δημοσιογράφων είναι 
υψηλότατος. Το χρήμα ρέει άφθονο. 

«Επρόδωσαν την αρετήν και ήλθαν οι έσχατοι 
πρώτοι με χρήμα παίρνεται η καρδιά…» έγραφε 
χαρακτηριστικά ο Κώστας Καρυωτάκης σε ένα ποί-
ημα του. 

Βρώμικο χρήμα ξοδεύεται αφειδώς από νεό-
πλουτα λαμόγια που θησαύρισαν με τις φούσκες του 
χρηματιστήριου, από διαπλεκόμενους καναλάρχες 
που μονοπωλούν τα Δημόσια Έργα, από ξένους 
που προσπαθούν να διεισδύσουν στην συνείδηση 
του λαού μας, από μιζαδόρους πολιτικάντηδες που 
άδειασαν τα Δημόσια Ταμία , από τοκογλύφους επι-
χειρηματίες τραπεζίτες. 

Ο στόχος είναι ένας, η συκοφάντηση της Χρυσής 
Αυγής και του Εθνικιστικού Κινήματος κατ’ επέκταση. 
Ο αγώνας της λάσπης αρχίζει, το δέλεαρ είναι πολύ 
δυνατό. Το χρήμα έχει πλέον κυριαρχήσει. 

Με αξεπέραστη μαεστρία οι δημοσιογράφοι που 
λυμαίνονται την πληροφόρηση ρίχνοντας λάδι στην 
φωτιά και προκαλώντας τους ανύποπτους δήθεν 
καλεσμένους τους αρχίζουν το θεάρεστο έργο τους. 
Άλλοτε οι ψευτοδημοκράτες καλεσμένοι με προσβλη-
τικό τρόπο υβρίζουν τους μονίμως αποκλεισμένους 
εκπροσώπους της Χ.Α. Άλλες φορές περιφρονητικά 
απαξιούν ακόμη να αναφερθούν σε αυτούς και άλλο-
τε εκνευρισμένοι τσιρίζοντας χύνουν την χολή τους. 

Οι δημοσιογράφοι ως ευγενικοί κατά τα άλλα 
οικοδεσπότες ακολουθώντας τις εντολές των αφε-
ντικών τους αποκλείουν μόνιμα τους Χρυσαυγίτες 
από την TV, στερώντας έτσι το δικαίωμα τους να 
υπερασπιστούν τις απόψεις τους, να μιλήσουν για τις 
ιδέες τους. 

«Το να καταργείς σε ένα Κράτος την αντιπολίτευ-
ση, ή και απλώς να την εμποδίζεις να αποφαίνεται, 
να υπάρχει, είναι εξαιρετικά σοβαρό: οδηγεί στην 
τρομοκρατία… Είναι νομίζω μεγάλη σωφροσύνη να 
ακούς τα αντίπαλα κόμματα… να τα πολεμάς, αλλά 
όχι να τα καταργείς» έγραφε ο φιλοκομμουνιστής 
νομπελίστας συγγραφέας Αντρέ Ζίντ στο έργο του 
«Επιστροφή από την Σοβιετική Ένωση» το 1936. 

Το πραγματικό πρόσωπο των κλεπτοκρατών που 
παραπλανητικά έχει κρυφτεί πίσω από την μάσκα 
δήθεν της δημοκρατίας έχει πλέον αποκαλυφτεί. 

Οι φιλοφροσύνες του τύπου «ξέρεις πόσο σε εκτι-
μώ» που απευθύνουν ο ένας καλεσμένος στον άλλον 
και οι υποκριτικές κορώνες όπως «συγχαρητήρια η 
δική σου εκπομπή ξεχωρίζει» που ξεστομίζουν οι 
γλύφτες του κατεστημένου μόνο τάσεις εμετού μπο-
ρούν να προκαλέσουν. 

Ο κόσμος όμως αντιδρά, δεν τους ακούει, δεν 
τους βλέπει πια τους σιχάθηκε. Οι απατεώνες αυτοί 
των καναλιών που αποκαλούνται δυστυχώς δημοσιο-
γράφοι δεν θα μπορέσουν ποτέ να μολύνουν την ζωή 
μας, να πνίξουν την ελπίδα μας. 

Για μας υπάρχουν και άλλα πράγματα πέρα από το 
χρήμα. Δεν θα μπορέσουν να μας κάνουν να χάσουμε 
τις ιδέες μας, την αγάπη μας για την πατρίδα και ας 
χάσαμε τα λεφτά μας, την δουλειά μας, την πόλη μας. 

Δεν θα μπορέσουν να μας κρύψουν τον Ήλιο. 
Γ.Μ. 

Ο κόσμος όμως 
αντιδρά και τους
σιχάθηκε...
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Μέτωπο Νεολαίας

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

Φύτευση οπωρώνα στο Αγρόκτημα  
της Τ.Ο. Εύβοιας-Βοιωτίας

Η ανάπτυξη του Αγροκτήματος της Τ.Ο. Εύβοιας-Βοιωτίας 
προχωρά δυναμικά και αυτή τη φορά η συνεργασία της ομάδας 
περιβάλλοντος της τοπικής μας με τον Πυρήνα Μεγάρων έρχεται 
να επιβεβαιώσει πως ο στόχος της επιστροφής στην πατρώα γη 
είναι οικογενειακή υπόθεση και πως οι Χρυσαυγίτες βοηθούν 
και θα βοηθούν πάντα ο ένας τον άλλον, ως αδέρφια και ως 
παραδείγματα της Ελλάδας που θέλουμε.

Γυμνά δενδρύλια γέμισαν τον οπωρώνα. Όλα τους ελληνικές 
ποικιλίες και μάλιστα κάποιες προς εξαφάνιση, αφού το κράτος 
έχει μεριμνήσει για την πλήρη εξάρθρωση οτιδήποτε Ελληνι-
κού σε ότι αφορά την τροφή μας. Βυσινιές, αχλαδιές, ροδιές, 
βερυκοκιές και πλήθος άλλων δένδρων πήραν τη θέση τους, 
ανάλογα με τις απαιτήσεις τους σε νερό, στοιχεία του εδάφους 
για την ανάπτυξή τους και φυσικά την αντοχή τους στον άνεμο 
και τις καιρικές συνθήκες.

Άψογη συνεργασία και μεγάλη ευχαρίστηση και από τις δύο 
ομάδες, αφού η ανταλλαγή γνώσεων και η επαφή με τη γη 
δείχνει την πραγματική αγάπη που έχουμε για τη φύση και το 
σεβασμό που έχουν οι Χρυσαυγίτες μεταξύ τους. Ο οπωρώνας 
ολοκληρώνεται και προσθέτει άλλο ένα κομμάτι στο «παζλ» 
του Αγροκτήματος που προχωρά σύμφωνα με τα πλαίσια του 
χρονοδιαγράμματος που έχει ορισθεί.

Εκτός από την ολοκλήρωση του οπωρώνα, πραγματοποι-

ήθηκαν και όλες οι υπόλοιπες εργασίες που γίνονται καθημε-
ρινά στο Αγρόκτημα, όπως το ξεβοτάνισμα, το πότισμα και η 
περιποίηση των ζώων. Ο κάματος είναι γλυκός όταν ο στόχος 
είναι μεγάλος και η ολοκλήρωσή του μεγαλώνει την επιθυμία 
για μεγαλύτερη συμμετοχή και προσπάθεια. Παράδειγμα προς 
μίμηση για όλους τους Έλληνες αγρότες και μη, ας επιστρέψου-
με όλοι στη Γη του Λαού μας.

www.xa-stereas.blogspot.gr

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Η ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΜΑΣΚΑ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΕΤΣΙ ΘΑ ΦΑΝΕ ΤΙΣ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

 
Όλοι μας φοβόμαστε ότι μετά την 

Κύπρο θα έχει σειρά η Ελλάδα. Όπως 
θυμόμαστε, ήταν ο Τσίπρας που πρό-
τεινε για πρώτη φορά προεκλογικά την 
φορολόγηση των καταθέσεων. Τώρα 
ήρθε ο Σαμαράς με τον Στουρνάρα για 
να κάνουν πράξη τη φορολόγηση των 
καταθέσεων και μάλιστα με συντελεστή 
15% (σύμφωνα με την ΕΡΤ), υπακούο-
ντας στην τρόικα πάντοτε. Λίγοι όμως 
αντιλαμβάνονται τι σημαίνει αυτό σε όλη 
του την έκταση. 

Γι’ αυτό θα προσπαθήσω παρακάτω 
να το αναλύσω χρησιμοποιώντας το 
απαραίτητο εργαλείο, που δεν είναι άλλο 
από τα Μαθηματικά. Αν κάποιος από 
εμάς έχει σε κάποια τράπεζα καταθέσει 
ένα ποσόν α και αν παραστήσουμε με 
φ τον φορολογικό συντελεστή ( δηλαδή 
το 15% = 0,15 εν προκειμένω), τότε η 
εφορία θα του πάρει τον πρώτο χρόνο το 
ποσόν αφ. Θα μείνει λοιπόν στον κατα-
θέτη το ποσόν α(1-φ). Και αν ακόμη μας 
πουν ότι η φορολόγηση είναι «εφ’ άπαξ» 
και προσωρινή, τον δεύτερο χρόνο αυτό 
το ποσόν α(1-φ) θα ξαναφορολογηθεί 
(«ουδέν μονιμότερον του προσωρινού»!) 
με τον ίδιο συντελεστή φ και θα του 
πάρει η εφορία το ποσόν α(1-φ)φ. Θα 
μείνει λοιπόν στον καταθέτη το ποσόν 
α(1-φ)(1-φ) ή α(1-φ)2. Τον τρίτο χρόνο 
αυτό το ποσόν α(1-φ)2 θα ξαναφορο-
λογηθεί  με τον ίδιο συντελεστή φ και 
θα του πάρει η εφορία το ποσόν α(1-
φ)2φ. Θα μείνει λοιπόν στον καταθέτη το 
ποσόν α(1-φ)2(1-φ) ή α(1-φ)3. Και ούτω 
καθ’ εξής.

Αν λοιπόν η διαδικασία αυτή συνεχι-
στεί επ’ αόριστον, τότε η εφορία θα του 
πάρει συνολικά το ποσόν αφ + α(1-φ)φ + 
α(1-φ)2φ + α(1-φ)3φ + ... , ή αφ[1+ (1-φ) 
+ (1-φ)2 + (1-φ)3 + ... ].

Μέσα στην αγκύλη έχουμε όπως λέμε 
στα Μαθηματικά το άθροισμα των απεί-
ρων όρων μιας γεωμετρικής προόδου με 
λόγο το (1-φ). Το άθροισμα αυτό αποδει-
κνύεται (επειδή 1-φ < 1) ότι είναι ίσο με 
1/[1-(1-φ)] ή 1/φ. Άρα λοιπόν η εφορία 

θα έχει πάρει τελικά το ποσόν αφ(1/φ), 
ήτοι ... α! Δηλαδή ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΘΕΤΗ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 
ΠΟΣΟΝ ΤΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ α!!!

Είναι ενδιαφέρον να ξέρουμε σε πόσα 
χρόνια, έστω Ν, θα έχει αποσπάσει η 
εφορία το μισό της αρχικής κατάθεσης 
α, δηλαδή α/2. Για να μη σας κουράσω 
περισσότερο, αποδεικνύεται με τη χρήση 
λογαρίθμων ότι αυτό θα γίνει σε Ν = 
λογ(½)/λογ(1-φ) έτη. Αν λοιπόν θέσουμε 
φ = 15%, τότε παίρνουμε από τον τύπο 
αυτό ότι αυτό θα γίνει σε Ν = 4,265 έτη! 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΟΥ 4 ΕΤΗ ΛΟΙΠΟΝ ΘΑ 
ΕΧΕΙ ΦΑΕΙ ΤΙΣ ΜΙΣΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΑΚΗ! Τα συμπεράσματα δικά 
σας. Είπατε ... τίποτα;

Ε.Χ. - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

p

ΣΕ ΛΙΓΟ ΘΑ ΜΕΝΟΥΜΕ
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ...

 
Ονομάζομαι Π.Λ. και είμαι Κάτοικος 

Ηρακλείου Κρήτης. Σας στέλνω  αυτό το 
απελπισμένο μήνυμα για να σας γνω-
στοποιήσω ότι, σε λίγο καιρό θα μένω 
στον δρόμο μαζί με την γυναίκα μου και 
το μωρό παιδί μου.

Είμαι άνεργος, εδώ και πάνω από 
8 μήνες και το επίδομα ανεργίας μου 
έχει τελειώσει, η γυναίκα μου είναι 
μακροχρόνια άνεργη επίσης και δεν 
έχει καμίας μορφής εισόδημα εδώ και 
2 περίπου χρόνια. Είχαμε την τύχη να 
αποκτήσουμε ένα παιδί – ένα ακόμη 
Ελληνόπουλο δηλαδή, που δυστυχώς 
δεν θα έχει μέλλον, πριν απολυθώ από 
τον χώρο εργασίας μου. Δέν έχουμε 
δικιά μας στέγη και είμαστε στο νοίκι.

Ψάχνω εδώ και 8 μήνες να βρω 
μιας οποιαδήποτε είδους εργασία με 
οποιοδήποτε ποσό μισθού, αλλά δεν έχω 
καταφέρει τίποτα. Η απελπισία είναι 
καθημερινότητα πλέον μέσα στο σπίτι 
μας, όπου και σε λίγο καιρό δε θα μπο-

ρούμε να μισθώνουμε.
Η υπερηφάνεια μου σαν Έλληνας 

νέος πατέρας έχει συντριβεί στον εφιάλ-
τη του πεζοδρομίου όπου και θα αντικρί-
ζω σε λίγο καιρό. Το μόνο ίσως εισόδημα 
που θα μπορέσουμε να έχουμε θα είναι 
από την πώληση οικογενειακών κειμη-
λίων, άλλα και αυτό θα είναι προσωρινό 
μέτρο.

Δεν ζητάω κανενός είδους ελεημοσύ-
νη, παρά μόνο να αποδείξω την αξία μου 
στην οικογένεια μου, ως σωστός Έλλη-
νας πατέρας μέσω της εργασίας μου.

Σας ευχαριστώ, και ελπίζω κάποια 
μέρα να οι Έλληνες σαν εμένα να έχουν 
το κεφάλι τους ψηλά όπως το είχαν εδώ 
και χιλιετίες.

Με σεβασμό,
Π.Λ.

p

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ
ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

 
Σας γράφω από την Κύπρο. Μέχρι 

πριν από λίγους μήνες ήμουν Αριστερός 
αλλά βλέποντας τις τελευταίες μέρες 
το τι γίνετε στην Κύπρο μας έβγαλα το 
συμπέρασμα ότι είναι όλοι τους που-
λημένα τομάρια. Ξύπνησα απότομα και 
είδα την ωμή πραγματικότητα. Άρχισα να 
διαβάζω και να μελετώ τις θέσεις σας και 
κατάλαβα πως μόνο αν εσείς κυβερνήσε-
τε την Ελλάδα θα δούμε άσπρες μέρες.

Παρακολουθώ τις ομιλίες των βου-
λευτών σας που λένε την ωμή αλήθεια 
που δεν αρέσει στο σύστημα που ξεπου-
λάνε την Κύπρο μας για τα προσωπικά 
τους συμφέροντα και μας οδηγούν στην 
εξαθλίωση. Σας εύχομαι κάθε επιτυχία 
και μακάρι να αναλάβετε κάποια μέρα 
τα ηνία και να μας γλιτώσετε από αυτούς 
τους προδότες.

Όπως είπατε, ο Ελληνισμός μπορεί 
και χωρίς την Ευρώπη. Γιατί παραμέ-
νουμε με αυτή την ένωση του διαβόλου; 

Μ.Π.

7 χρόνια πριν...
Δύο αμερικάνοι καθηγητές 

αποκάλυψαν σε εργασία τους ότι 
τις ΗΠΑ εξουσιάζουν σιωνιστές

ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ προκάλεσε η εργασία 
δύο αμερικανών καθηγητών, που είχαν την τόλμη 
μέσα στις ίδιες τις ΗΠΑ να διατυπώσουν την 
άποψη ότι η μεγάλη αυτή χώρα ελέγχεται εδώ και 
τέσσερις τουλάχιστον δεκαετίες από το εβραϊκό 
λόμπι. Έγραψαν σχετικά «ΤΑ ΝΕΑ»:

Η συνωμοσία του Λόμπυ ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΗΤΣΟΣ
Ξεχάστε τους νεοφιλελεύθερους. Η πραγματική, 
η πιο σοβαρή απειλή για την παγκόσμια ειρήνη 
λέγεται Λόμπυ. Των Εβραίων, φυσικά. Αυτοί 
βρίσκονται πίσω απ’ όλους τους αμερικανικούς 
πολέμους της τελευταίας 30ετίας. Το άρθρο 
καταλαμβάνει 83 σελίδες και υπογράφεται από 
δύο ειδικούς στις διεθνείς σχέσεις: των Τζων 
Μερσάιμερ, που διδάσκει στο Σικάγο και τον 
Στήβεν Ουόλτ, καθηγητή στο Χάρβαρντ. Εδώ και 
σαράντα χρόνια -γράφουν οι δύο καθηγητές- η 
αμερικανική εξωτερική πολιτική ελέγχεται από 
ένα εβραϊκό Λόμπυ, με βασικό στόχο την εκπλή-
ρωση των στρατηγικών συμφερόντων του Ισρα-
ήλ. Αυτοί έσπρωξαν την Ουάσιγκτον στην εισβολή 
στο Ιράκ. Αυτοί σχεδιάζουν τώρα έναν πόλεμο 
με το Ιράν... Όλοι οι «πράκτορες» του Λόμπυ 
δεν είναι Εβραίοι, υποστηρίζεται στο άρθρο, 
που καταλαμβάνει 83 σελίδες και πρωτοδημο-
σιεύθηκε στην ιστοσελίδα του John F. Kennedy 
School of Government. Πιέσεις ασκούνται και 
από χριστιανούς Ευαγγελικούς. Στις τάξεις του 
υπάρχουν δεξιοί (ο Πωλ Γούλφοβιτς, το American 
Enterprise Institute, η Γουλ Στρητ Τζέρναλ), 
αλλά υπάρχουν και φιλελεύθεροι (το Brookings 
Institution, οι αρθρογράφοι της Νιου Γιορκ Τάιμς). 
Τα πλοκάμια τα κινούν οι Aipac (Υπηρεσία για 
τις Δημόσιες Υποθέσεις της Αμερικής και του 
Ισραήλ) και η Διάσκεψη Εβραϊκών Οργανώσεων. 
Το άρθρο δεν θα παρουσίαζε κανένα ενδιαφέ-
ρον, αφού εντάσσεται στην γνωστή αντισημιτική 
συνωμοσιολογία, αν δεν πρωτο δημοσιευόταν με 
τη σφραγίδα του Χάρβαρντ και δεν αναδημοσι-
ευόταν στην έγκυρη επιθεώρηση London Review 
of Books. Το αμερικανικό Πανεπιστήμιο πήρε 
γρήγορα τις αποστάσεις του, διευκρινίζοντας ότι 
«οι απόψεις που εκφράζονται ανήκουν στους 
συγγραφείς», αλλά το κακό είχε γίνει...

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006, Α.Φ. 600

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Λ. Σουνίου και 25ης Μαρτίου
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Αρχαίας Ολυμπίας 8
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426

ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2

KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6989 294639 Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Από τις αγχόνες στα ισόβια και από
τα ισόβια σε... δυο χρόνια φυλακή!

Το νέο «σλόγκαν» όλων αυτών, οι οποίοι παρι-
στάνουν τους δημοσιογράφους και αποτελούν 
το σιδερένιο χέρι της παραπληροφόρησης για 

λογαριασμό της τυραννίας που εξουσιάζει την Πατρί-
δα μας, είναι ότι σήμερα έχουμε το «χειρότερο κοινο-
βούλιο»... 

Βασίζονται στο γεγονός ότι ο λαός έχει αφ’ ενός μεν 
κοντή μνήμη, αφ΄ετέρου δε πολύ σοβαρά προβλήματα 
για να δίνει ιδιαίτερη σημασία στους ήδη απαξιωμένους 
ινστρούχτορες ενός καθεστώτος, το οποίο θεωρεί υπεύ-
θυνο για την δυστυχία του. Όμως, αυτοί επαναλαμβάνουν 
μονότονα το νέο τους «σλόγκαν»: το χειρότερο κοινοβού-
λιο, το χειρότερο κοινοβούλιο και γιατί είναι το χειρότερο 
κοινοβούλιο; Γιατί πολύ απλά μέσα σε αυτό βρίσκονται 18 
εκπρόσωποι της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, 18 Ελεύθεροι Άνθρωποι 
τους οποίους δεν μπορούν να ελέγχουν τα αφεντικά τους 
αλλά ούτε και τα μεγάλα αφεντικά των αφεντικών τους, τα 
οποία βρίσκονται εκτός της χώρας.

ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΠΛΥΣΗ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

Ένας μάλιστα απ’ αυτούς σε άρθρο του με αυτό ακρι-
βώς το σύνθημα ως ουσία, τα περί χειρότερου κοινοβου-
λίου δηλαδή, έγραψε το μεγάλο ψέμα ότι με τη βοήθεια 
της… αναγνωρισιμότητας (!), που απέκτησαν μέσω κυρίως 
της τηλεόρασης, προέκυψε ως κοινοβουλευτικό κόμμα η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! 

Χρειάζεται τουλάχιστον θράσος για να είναι κανείς τόσο 
μεγάλος ψεύτης, αφού είναι γνωστό σε όλους ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ και πριν και μετά τις εκλογές έτυχε και τυγχάνει του 
απολύτου αποκλεισμού από τηλεοπτικούς σταθμούς και 
εφημερίδες. Αντίθετα δέχεται συνεχώς ποταμούς λάσπης.  

Ο ίδιος μάλιστα αρθογράφος νοσταλγεί την εποχή, κατά 
την οποίαν εκλέγοντο μέσω της «αναγνωρισιμότητάς» 
τους αθλητές και ηθοποιοί, οι οποίοι βεβαίως και δεν τους 
δημιουργούσαν πρόβλημα... Μάλιστα, αναφερόμενος στην 
πολιτική κατάσταση της Ιταλίας χαρακτηρίζει απερίγραπτο 
τον Πέπε Γκρίλο και το κόμμα του συνονθύλευμά του, αλλά 
τονίζει ότι αυτός τουλάχιστον έπαιξε ένα θετικό ρόλο, αφού 
με τους ψήφους που πήρε εμπόδισε να υπάρξει μία ανάλο-
γη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στην Ιταλία. 

Βασίζονται στην κοντή μνήμη του λαού και αν θέλουν να 
μιλήσουμε για κακά κοινοβούλια, ας μιλήσουμε για το κοινο-
βούλιο εκείνο με τις ψήφους του οποίου έκανε ο Βενιζέλος 
τον τερατώδη νόμο περί ευθύνης υπουργών και ακόμη για 
το επόμενο κοινοβούλιο, στο οποίο την πλειοψηφία είχε η 
ΝΔ και που διατήρησε τον νόμο περί ευθύνης υπουργών. 
Να μιλήσουμε για τα πολλά κοινοβούλια, τα οποία υπήρξαν 
στο παρελθόν και συγκάλυψαν σωρία σκανδάλων, σκανδά-
λων τα οποία οδήγησαν την Ελλάδα στην σημερινή θλιβερή 
κατάσταση. 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Την ίδια ώρα που ο λαός υποφέρει, αυτοί οι κατ’ εξοχήν 
ανήθικοι ομιλούν για ηθική! Παριστάνουν τους ευγενείς 

με έναν εντελώς υποκριτικό φαρισαϊκό καθωσπρεπισμό 
των λευκών κολάρων, την ίδια στιγμή που ξεπουλιέται η 
Πατρίδα κομμάτι-κομμάτι... Όμως δεν είναι αυτό που κάνει 
το σημερινό κοινοβούλιο, το «Χειρότερο κοινοβούλιο»... Δεν 
είναι ούτε το Μνημόνιο, ούτε η εκχώρηση της εθνικής μας 
κυριαρχίας, είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!  Εάν έλειπε η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ όλα θα ήταν καλά! Δεν θα υπήρχε πρόβλημα.  

Δεν θα υπήρχε πρόβλημα από το γεγονός ότι η ΝΔ, 
υποχωρώντας ατάκτως στο κόμμα του Βενιζέλου και 
της Ρεπούση απέσυρε την τροπολογία για το γένος των 
Αξιωματικών. Δεν είναι για τον λόγο αυτό το «Χειρότερο 
κοινοβούλιο», είναι γιατί γι’ αυτούς δυστυχώς, υπάρχει 
εκεί μέσα μία φωνή, η φωνή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, που 
βροντοφωνάζει ότι Έλληνας γεννιέσαι και δεν γίνεσαι και 
ότι αποτελεί ύβρι στο τελευταίο οχυρό του Έθνους, τις Ένο-
πλες Δυνάμεις, να υπάρχουν Αξιωματικοί που να μη είναι 
Έλληνες στο Γένος. Δεν είναι κακό το κοινοβούλιο επειδή 
ανάμεσα στους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν κάποιοι 
που αποκαλούν τα Ίμια, Καρντάκ και ευθυγραμμίζονται με 
την τουρκική προπαγάνδα και ας πέθαναν γι αυτό τρεις 
γενναίοι αξιωματικοί του πολεμικού μας ναυτικού! Ούτε 
για το ότι ευθυγραμμίζονται ανοικτά κόμματα αυτοαποκα-
λούμενα «προοδευτικά» με την γραμμή του τούρκου προ-
ξένου στην Θράκη! Ούτε για το ότι δεν έχουν αντίρρηση 
να αποκαλούνται τα Σκόπια Μακεδονία. Αυτά δεν είναι 
τίποτε, είναι καθώς πρέπει, αλλά το κοινοβούλιο αυτό είναι 
το χειρότερο, γιατί μέσα σε αυτό υπάρχει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Δεν έχει καμμία σημασία για αυτούς πόσοι καραγκιόζηδες 
έχουν περάσει από την Βουλή των Ελλήνων, από κατα-
χραστές, κλέφτες, τοκογλύφους, μέθυσους, φυγόστρατους 
και κάθε είδους «ευγενούς» χαρακτήρος! Όλοι αυτοί ήτανε 
καλοί. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι το πρόβλημα... 

Όμως, εγώ θα συμφωνήσω μαζί τους, ότι αυτό είναι 
το χειρότερο κοινοβούλιο. Γιατί είναι ένα κοινοβούλιο που 

ανεδείχθη η σύνθεσή του πάνω σε μεγάλα ψέματα. Όπως 
το ψέμα της ΝΔ ότι θα επαναδιαπραγματευθεί το μνημόνιο 
και δεν θα μειώσει τους μισθούς και τις συντάξεις. Όπως 
το ψέμα του ΣΥΡΙΖΑ, ότι θα παραμείνει αμετακίνητο στην 
καταγγελία του εξωτερικού χρέους. Αντ΄αυτού είδαμε τον 
Αλέξη να περιφέρεται από το Λονδίνο στο Βερολίνο και 
στην Ουάσιγκτον και να μιλάει για μία νέα συμφωνία και 
να έχει ξεχάσει εντελώς τα περί στάσεως πληρωμών των 
διεθνών τοκογλύφων. Συμφωνούμε ότι είναι το χειρότερο 
κοινοβούλιο με την επικύρωση του μνημονίου, με την όλη 
διαδικασία της κατ’ ουσίαν απαλλαγής από τις ευθύνες 
τους όλων αυτών που έθαψαν την λίστα Λαγκάρντ. Ένα 
κοινοβούλιο στο οποίο είδαμε τους βουλευτές της ΝΔ να 
χειροκροτούν τον Ευάγγελο Βενιζέλο και τους βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ να χειροκροτούν τον Αντώνη Σαμαρά! 

ΠΟΙΝΕΣ ΧΑΔΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΚΑΤΑΧΡΑΣΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΣ, ΕΑΝ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ 
ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ...

«Ένα κοινοβούλιο στο οποίο συνυπάρχουν και στηρίζουν 
από κοινού την κυβέρνηση «εθνικόφρονες κομμουνιστοφά-
γοι» της κεντροδεξιάς μαζί με την Ρεπούση του «συνωστι-
σμού στην Σμύρνη» και τους άλλους μαρξιστές της ΔΗΜΑΡ 
μαζί με όλους τους πράσινους αστέρες του ΠΑΣΟΚ. Ομι-
λούμε για μία κυβέρνηση Φρανκεστάιν την οποία στηρίζει 
κατά πλειοψηφίαν αυτό το κοινοβούλιο, το οποίο μόνον γι’ 
αυτόν τον λόγο θα μπορούσε να χαρακτηριστεί το χειρότερο 
κοινοβούλιο. 

Μαϊστορες του ψεύδους όμως οι άρχοντες των καναλιών 
και των φυλλάδων δεν στέκονται σε όλα αυτά. Στέκονται 
στο ότι κάποιοι βουλευτές περιφρονώντας τον υποκριτικό 
καθωσπρεπισμό των λευκών κολάρων, λένε με τρόπο ωμό 
την Αλήθεια, φωνάζουν δυνατά αυτά που ψιθυρίζει ένας 
ολόκληρος λαός και αυτό είναι εξαιρετικά επικίνδυνο για 
την συντεχνία τους. Ποιοι είναι αυτοί; Οι Χρυσαυγίτες, που 
εάν δεν υπήρχαν σύμφωνα με αυτούς δεν θα ήταν αυτό το 
κοινοβούλιο το «Χειρότερο κοινοβούλιο».

Κάποτε, στα 1925 σε εποχή δυστυχίας για τον λαό μας 
ο Στρατηγός Θεόδωρος Πάγκαλος, ο οποίος κυβερνούσε 
τότε την χώρα, διέταξε τον απαγχονισμό δύο δημοσίων λει-
τουργών για κατάχρηση δημοσίου χρήματος! Σήμερα, όσοι 
αντιμετωπίζουν ποινικό αδίκημα, σε συνδυασμό με την επι-
βαρυντική διάταξη περί καταχραστών του δημοσίου αντιμε-
τωπίζουν την ποινή των ισοβίων. Όμως, η κυβέρνηση του 
μνημονίου αποφάσισε να καταθέσει μία ρύθμιση-ντροπή 
για… ευνοϊκή μεταχείριση των καταχραστών του δημοσίου, 
εάν… επιστρέψουν τα χρήματα! Μιλάμε για ποινές εξαγορά-
σιμες των δύο και τριών ετών.  

Ναι συμφωνούμε απόλυτα μαζί τους, αυτό είναι το χει-
ρότερο κοινοβούλιο, αφού και με τον νόμο αυτό κατεξευτε-
λίζεται κάθε έννοια δικαίου και ηθικής. Όλα για το χρήμα. 
Γι’ αυτούς, όμως, αυτό το κοινοβούλιο είναι το χειρότερο 
επειδή μέσα σε αυτό υπάρχει Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Η Χρυσή 
Αυγή είναι το πρόβλημά τους. Τους απαντούμε θα αγωνι-
στούμε το πρόβλημά τους να γίνει ακόμη μεγαλύτερο.

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

10 
Απριλίου

«Αυτή είναι η Τωρινή Ελλάς. Η Ελλάς των Κλεφτών-
ηρώων. Των Κλεφτών Κουτσούρων. Και η Ελλάς των 
παιδιών αυτών. Αντί υψηλών Αριστοκρατών φορτω-
μένων με την Πατρικήν Δόξαν του Πυρός και την ιδίαν 
Δόξαν Πνεύματος και Ευγενείας - Τραμπουκογαλάντιδων 
και τέλος των απογόνων αυτών και των διαδόχων των 

Συστημάτων των, Κλεφτών του 97, Κλεφτών Εκφυλισμέ-
νων, Κλεφτών Ανηθίκων, Κλεφτών Γραμματοστραβών και 
Γραμματολεπρών, Κλεφτών ΜΠΟΥΦΩΝ και, τρισχειρό-
τερον και συνολικότερον όλων, η ΕΛΛΑΣ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥ-
ΤΩΝ.»

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ “ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΙ”. ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ

Οι ειδήσεις που πρέπει να ξέρεις


